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序．調査の概要 
 
（１） 調査の目的 

品川区では、区を取り巻く社会経済環境の変化等を踏まえ、平成 20 年 4 月、新基本構想を策定した。この構想では、区民と区、さらに品川区で

働く人など「昼間区民」も加え、協働による「私たちのまち」品川区をつくることとした。 

そこで、「昼間区民世論調査」を実施し、昼間区民の協働への意識等を把握し、長期基本計画の策定に活用する。 
 
（２） 調査の対象 

品川区に所在地を有する事業所（平成１８年事業所・企業統計調査調査区別民営事業所漢字リスト(総務省)をもとに、品川区全域から約３,０

００事業所を抽出） 
 
（３） 調査方法 

抽出事業所に対する郵送配布・郵送回収方式によるアンケート調査（礼状を兼ねたはがきにより配布全事業所に対し、督促を実施） 
 

（４） 調査期間 

平成２０年５月２８日（発送）～平成２０年６月１３日（回答期限） 
 

（５） 調査項目 

・地域の団体・組合等への参加について 

・事業所の理念・方針と社会貢献について 

・品川区との連携・協力の可能性について 

・品川区のメリット、デメリットについて 

・防災活動などについて 
 

（６） 配布・回収結果 

従業者規模別の配布・回収数

1～9人 10～19人 20～49人 50～99人 100～２９９人 ３００人以上 無回答 合計

事業所数 16,423 2,433 1,649 524 401 125 - 21,555

配布数 680 650 650 500 400 125 - 3,005

配布割合 4.14% 26.72% 39.42% 95.42% 99.75% 100.00% - 13.94%

回収数 267 150 242 136 137 84 37 1,053

回収率 39.26% 23.08% 37.23% 27.20% 34.25% 67.20% - 35.04%  
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１．回答事業所の構成 
 

（１）事業所所在地 

 事業所所在地は「大崎地区」が最も多く全体の約１／３を占め、次いで「大

井地区」、「品川地区」、「荏原地区」が約２割ずつで並んでいる。「八潮地

区」は2.8％と少ない。 

  

(1)事業所所在地

 　【全体】

N=1,053

品川地区

大崎地区

八潮地区

大井地区

荏原地区

無回答

20.8

33.7

2.8

21.3

20.2

1.1

0 10 20 30 40

％

 

 

 

 

（２）事業所の位置づけ 

 事業所の位置づけは、単独事業所が約40.4％、複数事業所の本社が27.3％で

あり、合計7割近くが本社機能を有している。本社が品川区外にある支社・支

店・営業所は22.9％である。 

 

(2)事業所の位置づけ

 　【全体】

N=1,053

本社・本店・個人事業所
（支社・支店・営業所はない）

本社・本店
　(品川区内に支社・支店・営業所がある)

本社
　(品川区外に支社・支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
　(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
　(本社が品川区外)

その他

無回答

40.4

6.2

21.1

3.8

22.9

4.1

1.6

0 20 40 60

％
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（３）開業時期 

 品川区内での開業時期は、「1980～2000年」が最も多く36.7％、次いで「1961

～1980年」が20.6％、「2001年以降」が16.3％である。 

 

(3)開業時期

 　【全体】

N=1,053

１９４０年以前

１９４１～１９６０年

１９６１～１９８０年

１９８０～２０００年

２００１年以降

無回答

8.5

15.0

20.6

36.7

16.3

2.8

0 10 20 30 40

％

 

 

（４）海外取引の有無 

 海外と取引のある事業所は23.2％である。取引地域は「東南アジア」、「東

アジア」、「北米」などのほか「欧州」も多い。 

無回答
3.6%

海外との取引
はない
73.2%

海外と取引が
ある
23.2%

（4）A　海外取引の有無

N=1,053

 

（4)B　海外取引地域

 　【全体】

複数回答　N=244

北米

中南米

欧州

東アジア

東南アジア

インド・パキスタン

ロシア・ＣＩＳ

中東

アフリカ

オセアニア

無回答

54.5

13.5

42.2

56.1

57.4

14.3

13.1

11.1

7.8

17.6

3.7

0 20 40 60 80

％
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（５）従業員数 

 従業員数は、「1～9人」と「20～49人」が多い構成となっている。 

 従業員のうち品川区在住者の割合をみると、10％未満の事業所が42.0％を占

めている。 

 

（5）A　従業員数

 　【全体】

複数回答　N=1,053

１～９人

10～19人

20～49人

50～99人

100～299人

300人以上

無回答

25.4

14.2

23.0

12.9

13.0

8.0

3.5

0 10 20 30 40

％

 

 

 

 

 

 

（5）C　品川区在住者割合

 　【全体】

複数回答　N=1,053

なし

５％未満

５～10％未満

10～30％未満

30～50％未満

50～70％未満

70％以上

100%

無回答

13.2

14.6

14.2

21.5

7.8

7.8

4.0

9.7

7.3

0 10 20 30 40

％

 

 

42.0％
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（６）業種 

業種構成は、「卸売・小売業」、「サービス業」、「製造業」などが多い。 

 

（6）業種

 　【全体】

複数回答　N=1,053

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報・通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

小・中学校

高校・大学

その他教育・学習支援

サービス業

その他

無回答

8.7

15.0

0.9

6.6

5.1

18.9

1.6

2.5

5.6

5.5

0.0

1.1

1.2

18.3

6.4

2.4

0 10 20 30 40

％
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２．地域の団体・組合等への参加について 
 

問１. 貴事業所は、以下のような地域の団体・組合等の組織に参加していますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

 

問1.地域の団体・組合等への参加

 　【全体】

複数回答　N=1,053

商工会議所

商店会・商店街組織

ライオンズクラブ

ロータリークラブ

業界団体・組合等

町会・自治会

消防団・防災組織

防犯協会・防犯組織

その他

無回答

32.2

12.5

1.3

3.9

42.8

42.3

17.1

15.8

9.0

17.0

0 20 40 60

％

 
 

【全体】 

 地域の団体・組合等の組織への参加状況は、「業界団体・

組合等」、「町会・自治会」、「商工会議所」が 3 割を上

回り上位を占めている。次いで「消防団・防災組織」、「防

犯協会・防犯組織」、「商店会・商店街組織」の順に多い。
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【地区別】 

 どの地区においても「業界団体・組合等」、「町会・自治会」、「商工会議所」が上位を占めている。八潮地区は「消防団・防災組織」が他の

地区に比べ多い。 

 

 

問1.地域の団体・組合等への参加

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

商工会議所

商店会・商店街組織

ライオンズクラブ

ロータリークラブ

業界団体・組合等

町会・自治会

消防団・防災組織

防犯協会・防犯組織

その他

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

34.2

12.3

0.9

3.7

36.5

42.5

20.1

21.5

7.3

15.5

35.2

7.9

1.1

4.2

41.4

32.7

13.0

11.8

10.4

23.9

10.0

0.0

3.3

3.3

50.0

20.0

26.7

6.7

13.3

20.0

33.9

16.1

1.3

3.1

46.4

44.6

20.1

21.4

7.1

15.2

27.7

19.2

1.9

4.7

48.4

60.6

17.4

12.7

9.4

6.6
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【事業所の位置づけ別】 

 「業界団体・組合等」、「町会・自治会」への参加は、事業所の位置づけに関係なく上位を占めている。品川区外に支社・支店・営業所のある

本社の場合「商工会議所」への参加率が 52.3％と高い。 

 

問1.地域の団体・組合等への参加

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

商工会議所

商店会・商店街組織

ライオンズクラブ

ロータリークラブ

業界団体・組合等

町会・自治会

消防団・防災組織

防犯協会・防犯組織

その他

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

31.5

16.7

1.6

4.0

44.7

44.5

12.5

13.2

9.6

15.1

43.1

23.1

1.5

7.7

55.4

53.8

30.8

32.3

18.5

9.2

52.3

6.8

2.3

5.0

48.2

41.9

16.2

20.3

5.4

14.0

25.0

12.5

0.0

7.5

55.0

52.5

30.0

12.5

7.5

10.0

19.1

8.3

0.4

2.1

32.0

36.5

21.6

14.1

9.1

24.9
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【開業時期別】 

 品川区での開業時期が古くなるほど地域団体への参加率が概して高い。特に「町会・自治会」については 1940 年以前の場合 76.7％に達するが、

2001 年以降の場合 16.9％にとどまり、その差が顕著である。 

 

問1.地域の団体・組合等への参加

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

商工会議所

商店会・商店街組織

ライオンズクラブ

ロータリークラブ

業界団体・組合等

町会・自治会

消防団・防災組織

防犯協会・防犯組織

その他

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

43.3

24.4

1.1

11.1

63.3

76.7

34.4

40.0

8.9

1.1

44.9

15.8

2.5

5.7

61.4

67.1

21.5

25.9

7.0

5.7

37.8

14.3

2.8

3.7

43.3

50.7

15.2

12.9

8.8

12.0

27.5

10.6

0.5

2.6

36.8

31.3

15.3

10.6

9.8

22.0

18.0

6.4

0.0

2.3

30.2

16.9

9.9

8.7

8.7

30.2
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【従業員規模別】 

「業界団体・組合等」や「町会・自治会」については、どの従業員規模においても 40～50％の参加率となっているが、「消防団・防災組織」や

「防犯協会・防犯組織」は従業員規模が 50 人を越すあたりから参加率が高くなり、300 人以上ではそれぞれ 4割近くに達している。 

 

問1.地域の団体・組合等への参加

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

商工会議所

商店会・商店街組織

ライオンズクラブ

ロータリークラブ

業界団体・組合等

町会・自治会

消防団・防災組織

防犯協会・防犯組織

その他

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

16.5

22.1

2.2

1.1

40.8

47.2

9.7

7.9

7.1

18.4

33.3

11.3

0.7

1.3

36.7

37.3

15.3

10.0

10.0

19.3

36.4

8.7

2.1

4.1

44.6

38.8

11.6

11.2

11.6

19.0

41.2

6.6

0.7

7.4

44.1

37.5

18.4

19.1

12.5

12.5

47.4

10.9

0.7

10.2

49.6

42.3

29.9

28.5

7.3

13.9

35.7

8.3

0.0

2.4

51.2

54.8

39.3

39.3

4.8

10.7
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３．事業所の理念・方針と社会貢献について 
（１）経営理念、事業理念・方針の内容 

問２. 貴企業・事業所の経営理念、事業理念・方針の中では、顧客や地域との連携・協力や地域や社会への貢献などの精神や内容が謳われてい

ますか。該当するもの一つに○をつけてください。 

 

 

問2.経営理念、事業理念・方針の内容

 　【全体】

N=1,053

地域や社会への貢献の趣旨が謳わ
れている

顧客との連携・協力の趣旨が謳われ
ている

はっきりとは謳われていないが趣旨
は盛り込まれている

とくにそのような内容は謳われてい
ない

経営理念・事業理念等は明文化され
ていない

その他

わからない

無回答

39.4

16.8

11.7

12.7

11.6

0.8

4.3

2.8

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 経営理念、事業理念・方針の内容は、「地域や社会への

貢献の趣旨が謳われている」が 39.4％、「顧客との連携・

協力の趣旨が謳われている」が 16.8％である。一方「とく

にそのような内容は謳われていない」が 12.7％、「経営理

念・事業理念等は明文化されていない」が 11.6％となって

いる。 



 14

【地区別】 

 「地域や社会への貢献の趣旨が謳われている」とする事業所は、品川、大崎、大井、荏原の各地区の場合 30～40％であるが、八潮地区は 63.3％

と他地区に比べ多い。 

 

問2.経営理念、事業理念・方針の内容

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

地域や社会への貢献の趣旨が謳わ
れている

顧客との連携・協力の趣旨が謳われ
ている

はっきりとは謳われていないが趣旨
は盛り込まれている

とくにそのような内容は謳われてい
ない

経営理念・事業理念等は明文化され
ていない

その他

わからない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

41.1

12.8

17.4

10.0

13.2

0.0

3.2

2.3

41.1

17.2

9.9

15.5

12.1

1.1

1.4

1.7

63.3

16.7

3.3

10.0

3.3

0.0

3.3

0.0

39.3

19.6

10.7

10.7

8.5

0.4

6.7

4.0

33.3

17.4

10.8

14.1

13.1

0.9

6.1

4.2
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【事業所の位置づけ別】 

 単独事業所の本社・本店・個人事業所の場合、「地域や社会への貢献の趣旨が謳われている」が他の事業所に比べ少ない。 

問2.経営理念、事業理念・方針の内容

　【事業所の位置づけ別】

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

地域や社会への貢献の趣旨が謳わ
れている

顧客との連携・協力の趣旨が謳われ
ている

はっきりとは謳われていないが趣旨
は盛り込まれている

とくにそのような内容は謳われてい
ない

経営理念・事業理念等は明文化され
ていない

その他

わからない

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

27.5

17.2

11.5

16.2

17.6

0.5

5.9

3.5

49.2

12.3

13.8

10.8

9.2

0.0

3.1

1.5

41.0

18.0

15.8

9.9

11.7

1.4

0.5

1.8

57.5

12.5

2.5

10.0

10.0

0.0

5.0

2.5

54.8

18.3

10.0

9.5

2.5

0.8

2.1

2.1
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【従業員規模別】 

 「地域や社会への貢献の趣旨が謳われている」への回答は、従業員規模が大きくなるにつれ多くなる傾向が顕著であり、300 人以上の事業所で

は 73.8％に達する。 

 

 

問2.経営理念、事業理念・方針の内容

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

地域や社会への貢献の趣旨が謳わ
れている

顧客との連携・協力の趣旨が謳われ
ている

はっきりとは謳われていないが趣旨
は盛り込まれている

とくにそのような内容は謳われてい
ない

経営理念・事業理念等は明文化され
ていない

その他

わからない

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

18.7

16.1

10.9

18.4

21.7

0.4

8.6

5.2

41.3

14.7

11.3

14.7

14.7

0.0

2.7

0.7

36.8

20.2

13.6

10.3

12.4

1.2

2.9

2.5

46.3

18.4

13.2

13.2

4.4

0.7

1.5

2.2

56.9

16.8

9.5

11.7

2.9

1.5

0.7

0.0

73.8

13.1

9.5

1.2

0.0

0.0

2.4

0.0
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（２）社会貢献活動への参加 

問３. 貴事業所では、いわゆる「社会貢献活動」を行っていますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問3.社会貢献活動への参加

 　【全体】

複数回答　N=1,053

町会・自治会の地区防犯・防災活動
等に参加している

地域の祭やイベントへの協賛や従業
員の参加を実施している

事業所主催で地域でのイベントを実
施している

職場の周辺等の清掃活動を行ってい
る

地域と協力して公園・花壇等の緑化
活動を行っている

企業の特徴を生かした講座や、もの
づくり教室を開催している

地球環境問題への取り組みを行って
いる

福祉施設等への寄付活動を行ってい
る

品川区の事業にボランティア参加を
している

その他

とくに社会貢献活動はしていない

無回答

26.6

32.5

4.3

17.3

2.0

5.0

28.9

12.7

2.5

6.7

25.4

2.2

0 10 20 30 40

％

 

【全体】 

 社会貢献活動としては、「地域の祭やイベントへの協賛や従

業員の参加を実施している」、「地球環境問題への取り組みを

行っている」、「町会・自治会の地区防犯・防災活動等に参加

している」が上位を占めているほか、「職場の周辺等の清掃活

動を行っている」、「福祉施設等への寄付活動を行っている」

などもあげられている。一方、「特に社会貢献活動はしていな

い」が全体の約１／４を占める。 
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【地区別】 

 どの地区においても「地域の祭やイベントへの協賛や従業員の参加を実施している」、「地球環境問題への取り組みを行っている」、「町会・

自治会の地区防犯・防災活動等に参加している」、「職場の周辺等の清掃活動を行っている」、「福祉施設等への寄付活動を行っている」などが

上位に挙げられている。荏原地区においては、「町会・自治会の防犯・防災活動」や「地域の祭やイベントへの協賛・参加」が他の地区に比べ多

い。 

 

問3.社会貢献活動への参加

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

町会・自治会の地区防犯・防災活動
等に参加している

地域の祭やイベントへの協賛や従業
員の参加を実施している

事業所主催で地域でのイベントを実
施している

職場の周辺等の清掃活動を行ってい
る

地域と協力して公園・花壇等の緑化
活動を行っている

企業の特徴を生かした講座や、もの
づくり教室を開催している

地球環境問題への取り組みを行って
いる

福祉施設等への寄付活動を行ってい
る

品川区の事業にボランティア参加を
している

その他

とくに社会貢献活動はしていない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

24.7

37.9

4.1

16.4

3.2

5.5

36.1

11.9

1.4

8.2

22.4

1.4

22.8

25.1

2.5

13.0

2.3

4.2

29.0

12.7

2.5

7.9

31.8

1.4

30.0

23.3

10.0

46.7

0.0

13.3

50.0

13.3

3.3

0.0

16.7

0.0

25.9

30.8

4.9

18.8

1.3

3.6

32.1

13.8

3.6

6.3

24.6

3.6

36.6

42.7

5.6

19.7

1.4

6.6

15.5

12.7

2.3

5.2

18.8

2.8
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【事業所の位置づけ別】 

 単独事業所の場合「特に社会貢献活動はしていない」への回答が、品川区内に支社・支店・営業所のある本社や本社が品川区内の支社・支店・

営業所の場合「地域の祭やイベントへの協賛・参加」、「町会・自治会の地区防犯・防災活動への参加」が、それぞれ他の事業所に比べ多い。 

 

問3.社会貢献活動への参加

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

町会・自治会の地区防犯・防災活動
等に参加している

地域の祭やイベントへの協賛や従業
員の参加を実施している

事業所主催で地域でのイベントを実
施している

職場の周辺等の清掃活動を行ってい
る

地域と協力して公園・花壇等の緑化
活動を行っている

企業の特徴を生かした講座や、もの
づくり教室を開催している

地球環境問題への取り組みを行って
いる

福祉施設等への寄付活動を行ってい
る

品川区の事業にボランティア参加を
している

その他

とくに社会貢献活動はしていない

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

27.3

33.2

2.6

13.4

1.9

3.5

15.5

13.9

2.6

6.1

30.8

2.6

40.0

55.4

15.4

7.7

6.2

12.3

36.9

13.8

1.5

6.2

20.0

0.0

21.6

31.5

1.4

18.5

1.8

5.0

39.6

14.0

2.7

10.4

19.4

1.4

40.0

50.0

17.5

32.5

0.0

10.0

27.5

17.5

5.0

0.0

20.0

2.5

25.7

24.9

4.6

22.8

1.7

4.1

41.9

8.7

1.7

6.6

21.2

2.1
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【開業時期別】 

 「地域の祭やイベントへの協賛・参加」、「町会・自治会の地区防犯・防災活動」、「職場周辺の清掃活動」については、品川区での開業時期

が古くなるにつれ活発である。「特に社会貢献活動を実施していない」への回答は開業時期が新しくなるにつれ多くなっている。 

 

問3.社会貢献活動への参加

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

町会・自治会の地区防犯・防災活動
等に参加している

地域の祭やイベントへの協賛や従業
員の参加を実施している

事業所主催で地域でのイベントを実
施している

職場の周辺等の清掃活動を行ってい
る

地域と協力して公園・花壇等の緑化
活動を行っている

企業の特徴を生かした講座や、もの
づくり教室を開催している

地球環境問題への取り組みを行って
いる

福祉施設等への寄付活動を行ってい
る

品川区の事業にボランティア参加を
している

その他

とくに社会貢献活動はしていない

無回答

１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年 ２００１年以降

48.9

54.4

5.6

27.8

6.7

8.9

31.1

13.3

8.9

8.9

16.7

1.1

36.7

46.8

3.2

16.5

3.2

5.7

22.8

17.7

3.2

5.1

17.1

2.5

29.5

37.3

2.3

22.6

2.3

2.3

24.0

11.5

2.8

5.1

22.6

1.8

22.5

26.4

6.2

15.3

0.5

5.2

31.9

11.7

1.6

7.5

30.1

2.1

13.4

16.9

2.3

11.6

1.7

4.7

32.6

11.0

0.6

8.1

30.2

2.3
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【従業員規模別】 

 「地球環境問題への取り組み」については、従業員規模が大きくなるにつれ多くなる傾向が顕著であり、「特に社会貢献活動をしていない」へ

の回答は小規模事業所に多い。 

 

問3.社会貢献活動への参加

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

町会・自治会の地区防犯・防災活動
等に参加している

地域の祭やイベントへの協賛や従業
員の参加を実施している

事業所主催で地域でのイベントを実
施している

職場の周辺等の清掃活動を行ってい
る

地域と協力して公園・花壇等の緑化
活動を行っている

企業の特徴を生かした講座や、もの
づくり教室を開催している

地球環境問題への取り組みを行って
いる

福祉施設等への寄付活動を行ってい
る

品川区の事業にボランティア参加を
している

その他

とくに社会貢献活動はしていない

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

27.0

34.5

1.1

16.1

2.6

1.9

9.7

12.4

3.0

4.1

33.7

1.5

24.7

30.7

5.3

16.7

0.7

3.3

25.3

14.7

3.3

6.7

26.0

2.0

22.7

31.0

2.5

14.9

0.4

3.7

28.1

12.4

0.8

7.4

27.3

2.1

20.6

23.5

5.1

18.4

1.5

4.4

40.4

11.8

0.7

10.3

22.8

2.9

29.9

36.5

5.8

19.0

2.2

8.0

46.0

13.1

2.9

7.3

17.5

1.5

45.2

42.9

14.3

25.0

8.3

16.7

57.1

13.1

6.0

7.1

8.3

0.0
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（３）地域への貢献・交流の促進策 

問４. 貴事業所では、従業員に対し、地元への貢献や地域住民等との交流等を促していますか。また、従業員が参加しやすいような配慮をされ

ていますか。該当するもの一つに○をつけてください。 

 

 

問4.地域への貢献・交流の促進策

 　【全体】

N=1,053

事業所として具体的活動への参加の場を設け、地
域への貢献や交流を促している

事業所としての参加の機会はないが、従業員に
は、地域への貢献や交流を薦めている

地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような
余裕はなく、具体的な対応はしていない

地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられ
ないので格段の取り組みはしていない

その他

無回答

10.4

23.7

51.7

6.7

2.5

4.9

0 20 40 60

％

 

 

 

【全体】 

 地域への貢献・交流の促進策として、「事業所

として具体的活動への参加の場を設け、地域への

貢献や交流を促している」とする事業所は

10.4％、「事業所としての参加の機会はないが、

従業員には、地域への貢献や交流を薦めている」

が 23.7％、「地域への貢献や交流は大切だと思う

が、そのような余裕はなく、具体的な対応はして

いない」が 51.7％となっている。 
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【地区別】 

 「事業所として具体的活動の場を設けている」、「従業員に薦めている」など何らかの対応をしている事業所は八潮地区で多く、大崎地区で少

ない。 

 

問4.地域への貢献・交流の促進策

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

事業所として具体的活動への参加の場を設け、地
域への貢献や交流を促している

事業所としての参加の機会はないが、従業員に
は、地域への貢献や交流を薦めている

地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような
余裕はなく、具体的な対応はしていない

地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられ
ないので格段の取り組みはしていない

その他

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

11.0

23.7

49.8

8.2

0.9

6.4

8.5

19.2

60.0

7.9

2.3

2.3

23.3

30.0

33.3

6.7

3.3

3.3

10.3

26.8

48.7

5.4

3.6

5.4

12.2

26.8

46.0

4.2

2.8

8.0
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【事業所の位置づけ別】 

 品川区内に支社・支店・営業所のある本社や本社が品川区内の支社・支店・営業所の場合、「事業所として具体的活動の場を設けている」への

回答が、単独事業所や品川区外に支社・支店・営業所がある本社の場合、「余裕はなくそのような活動はしていない」との回答が、それぞれ他の

事業所に比べ多い。 

 

問4.地域への貢献・交流の促進策

　【事業所の位置づけ別】

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

事業所として具体的活動への参加の場を設け、地
域への貢献や交流を促している

事業所としての参加の機会はないが、従業員に
は、地域への貢献や交流を薦めている

地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような
余裕はなく、具体的な対応はしていない

地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられ
ないので格段の取り組みはしていない

その他

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

10.6

16.5

53.6

9.9

2.1

7.3

16.9

30.8

43.1

3.1

3.1

3.1

8.6

26.1

56.3

5.0

2.7

1.4

22.5

32.5

32.5

2.5

2.5

7.5

9.1

32.4

49.4

4.1

2.1

2.9
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【開業時期別】 

 「事業所として具体的活動の場を設けている」への回答は、開業時期が古い事業所の方が多い。 

 

問4.地域への貢献・交流の促進策

　【開業時期別】

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

事業所として具体的活動への参加の場を設け、地
域への貢献や交流を促している

事業所としての参加の機会はないが、従業員に
は、地域への貢献や交流を薦めている

地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような
余裕はなく、具体的な対応はしていない

地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられ
ないので格段の取り組みはしていない

その他

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

17.8

33.3

40.0

0.0

0.0

8.9

13.9

27.2

45.6

8.2

0.6

4.4

10.1

23.5

51.6

6.0

4.1

4.6

9.6

22.3

52.3

8.8

2.3

4.7

7.0

20.3

60.5

4.7

2.9

4.7
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【従業員規模別】 

 「事業所として具体的活動の場を設けている」、「従業員に薦めている」への回答は、従業員規模が大きくなるほど多くなる傾向がみられる。 

 

問4.地域への貢献・交流の促進策

　【従業員規模別】

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

事業所として具体的活動への参加の場を設け、地
域への貢献や交流を促している

事業所としての参加の機会はないが、従業員に
は、地域への貢献や交流を薦めている

地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような
余裕はなく、具体的な対応はしていない

地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられ
ないので格段の取り組みはしていない

その他

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

9.7

16.1

52.1

10.1

3.4

8.6

9.3

19.3

58.0

8.7

2.0

2.7

7.9

24.4

54.1

7.4

0.8

5.4

8.8

30.1

54.4

2.9

3.7

0.0

15.3

25.5

51.8

2.2

2.2

2.9

19.0

40.5

33.3

3.6

1.2

2.4
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４．品川区との連携・協力の可能性について 
（１）品川区からの協力要請に際しての事業所権限 

問５. 品川区から協力を求められた場合、事業・活動に参加するか否かを、貴事業所だけで決定することができますか（権限を委譲されていま

すか）。該当するもの一つに○をつけてください。 

 

 

 

問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

 　【全体】

N=1,053

事業所単独で決められる

事業内容・予算規模等によっては、
本社等の判断をあおぐ必要がある

すべて、本社等の判断をあおぐ必要
がある

その他

無回答

49.1

23.8

18.8

3.7

4.6

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 品川区からの協力要請に際しての事業所としての権

限については、「事業所単独で決められる」が 49.1％、

「事業内容・予算規模によっては、本社等の判断をあ

おぐ必要がある」が 23.8％、「すべて、本社等の判断

をあおぐ必要がある」が 18.8％である。 
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【地区別】 

 「事業所単独で決められる」への回答が最も多いのは荏原地区、逆に最も少ないのが八潮地区である。 

 

問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

　【地区別】

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

事業所単独で決められる

事業内容・予算規模等によっては、
本社等の判断をあおぐ必要がある

すべて、本社等の判断をあおぐ必要
がある

その他

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

45.7

28.3

20.1

0.9

5.0

48.5

24.8

22.0

3.4

1.4

13.3

50.0

36.7

0.0

0.0

50.4

22.3

16.5

4.5

6.3

58.2

15.5

13.1

5.2

8.0
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【事業所の位置づけ別】 

 「事業所単独で決められる」への回答は単独事業所が最も高く 71.8％を占める。本社・本店であっても、単独では決められない場合もあるが、

これは社内関連部署、関連会社、親会社等との調整が必要との見方が背景にあると考えられる。支社・支店・営業所の場合、「事業所単独で決め

られる」は少数であり、「事業内容・予算規模等によっては本社等の判断を仰ぐ必要がある」あるいは「すべて、本社等の判断をあおぐ必要があ

る」への回答が多く、本社等との調整が必要になる事業所が一般的である。 

 

問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

　【事業所の位置づけ別】

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

事業所単独で決められる

事業内容・予算規模等によっては、
本社等の判断をあおぐ必要がある

すべて、本社等の判断をあおぐ必要
がある

その他

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

71.8

10.6

6.4

4.7

6.6

49.2

26.2

20.0

0.0

4.6

58.6

22.1

14.9

4.1

0.5

15.0

42.5

32.5

2.5

7.5

9.1

45.6

43.2

0.0

2.1
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【開業時期別】 

 「事業所単独で決められる」への回答は、開業時期が古くなるほど多い。 

 

問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

　【開業時期別】

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

事業所単独で決められる

事業内容・予算規模等によっては、
本社等の判断をあおぐ必要がある

すべて、本社等の判断をあおぐ必要
がある

その他

無回答

１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年 ２００１年以降

68.9

14.4

8.9

1.1

6.7

63.9

15.8

10.1

5.7

4.4

49.8

22.6

18.0

4.6

5.1

42.0

28.5

22.3

2.3

4.9

39.5

28.5

26.7

4.1

1.2
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【従業員規模別】 

 「事業所単独で決められる」への回答は、従業員数 1～9 人の小規模事業所の場合 70.0％に達するが、規模が大きくなるにつれその割合は低下

し、300 人以上の事業所の場合 29.8％にとどまる。 

 

問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

　【従業員規模別】

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

事業所単独で決められる

事業内容・予算規模等によっては、
本社等の判断をあおぐ必要がある

すべて、本社等の判断をあおぐ必要
がある

その他

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

70.0

7.1

9.0

6.7

7.1

48.0

24.0

21.3

2.7

4.0

45.0

22.7

26.0

2.9

3.3

41.9

38.2

18.4

1.5

0.0

38.0

36.5

21.9

0.7

2.9

29.8

41.7

22.6

2.4

3.6
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（２）品川区からの協力要請への対応可能性 

問６. 貴事業所では、品川区のまちづくりに協力を求められた場合、対応する可能性はありますか。総論として、最も近いもの一つに○をつけ

てください。 

 

 

問6.品川区からの協力要請への対応可能性

 　【全体】

N=1,053

品川区のまちづくり全般について協
力し貢献することができると思う

事業所周辺のまちづくりについてなら
協力し、貢献することができると思う

現状の人員や組織体制等からみて、
協力し、貢献することは難しいと思う

まちづくりに協力し、地域に貢献する
ことは考えていない

その他

わからない・答えられない

無回答

13.9

27.9

35.9

1.2

3.2

14.9

2.9

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 品川区から協力要請を受けた場合の対応可能性につ

いては、「品川区のまちづくり全般について協力し貢

献することができる」が 13.9％、「事業所周辺のまち

づくりについてなら協力し、貢献することができる」

が 27.9％であり、品川区全般というよりも事業所周辺

地域への関心の方が強い。一方「現状の人員や組織体

制等からみて、協力し、貢献することは難しいと思う」

が 35.9％であり、事業所にとって必ずしも十分な余裕

があるわけではないことを示唆している。 
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【地区別】 

 どの地区においても「事業所周辺」への回答が「品川区全般」を上回っている。 

 

問6.品川区からの協力要請への対応可能性

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

品川区のまちづくり全般について協
力し貢献することができると思う

事業所周辺のまちづくりについてなら
協力し、貢献することができると思う

現状の人員や組織体制等からみて、
協力し、貢献することは難しいと思う

まちづくりに協力し、地域に貢献する
ことは考えていない

その他

わからない・答えられない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

13.2

28.3

35.6

2.3

2.3

14.6

3.7

12.7

22.8

42.3

0.6

3.1

17.5

1.1

13.3

40.0

30.0

0.0

0.0

13.3

3.3

14.3

28.1

33.5

0.4

5.4

13.8

4.5

16.4

34.7

29.6

1.9

2.8

10.8

3.8
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【事業所の位置づけ別】 

 どの事業所においても「事業所周辺」への回答が「品川区全般」を上回っている。「協力・貢献は難しい」については、単独事業所や本社が品

川区外の支社・支店・営業所の場合他の事業所に比べ回答が多い。 

 

問6.品川区からの協力要請への対応可能性

　【事業所の位置づけ別】

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

品川区のまちづくり全般について協
力し貢献することができると思う

事業所周辺のまちづくりについてなら
協力し、貢献することができると思う

現状の人員や組織体制等からみて、
協力し、貢献することは難しいと思う

まちづくりに協力し、地域に貢献する
ことは考えていない

その他

わからない・答えられない

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

17.6

25.2

38.4

1.6

3.3

10.1

3.8

10.8

44.6

18.5

1.5

3.1

16.9

4.6

13.1

30.2

33.8

1.4

3.2

18.0

0.5

20.0

42.5

17.5

0.0

0.0

12.5

7.5

9.5

25.3

41.5

0.0

3.7

17.8

2.1
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【開業時期別】 

 「品川区全般」や「事業所周辺」への回答は古い事業所の方が多いが、「協力・貢献は難しい」への回答は新しい事業所の方が多くなっている。 

 

問6.品川区からの協力要請への対応可能性

　【開業時期別】

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

品川区のまちづくり全般について協
力し貢献することができると思う

事業所周辺のまちづくりについてなら
協力し、貢献することができると思う

現状の人員や組織体制等からみて、
協力し、貢献することは難しいと思う

まちづくりに協力し、地域に貢献する
ことは考えていない

その他

わからない・答えられない

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

20.0

40.0

20.0

0.0

5.6

8.9

5.6

15.8

38.0

27.8

4.4

1.3

10.8

1.9

14.3

30.0

33.6

1.4

1.8

16.1

2.8

12.7

24.9

39.9

0.5

3.6

14.5

3.9

11.6

18.6

45.3

0.0

5.2

18.0

1.2
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【従業員規模別】 

 従業員数 300 人以上の事業所においては、他の事業所に比べ「品川区全般」への回答が多く、「協力・貢献は難しい」への回答が少ない。 

 

問6.品川区からの協力要請への対応可能性

　【従業員規模別】

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

品川区のまちづくり全般について協
力し貢献することができると思う

事業所周辺のまちづくりについてなら
協力し、貢献することができると思う

現状の人員や組織体制等からみて、
協力し、貢献することは難しいと思う

まちづくりに協力し、地域に貢献する
ことは考えていない

その他

わからない・答えられない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

13.5

30.0

39.7

2.6

1.5

9.0

3.7

15.3

22.0

44.7

0.0

2.0

14.0

2.0

11.6

23.6

39.7

0.4

5.0

16.9

2.9

12.5

28.7

31.6

0.7

6.6

19.9

0.0

10.2

35.0

31.4

0.7

3.6

15.3

3.6

23.8

36.9

21.4

2.4

1.2

10.7

3.6
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（３）品川区からの協力要請で参加可能性のある活動 

問７. 品川区から以下のような連携・協力を求められた場合、貴事業所として参加する可能性があると思われるものすべてに○をつけてくださ

い。 

 

問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

 　【全体】

複数回答　N=1,053

まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加

区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加

オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加

品川区の大型イベント等への協賛

品川区の大型イベント等へのボランティア参加

地区の祭り・イベント等への協賛

地区の祭り・イベント等へのボランティア参加

産業観光・社会見学等の受け入れ

地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加

区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣

区のスポーツ活動等への指導者の派遣

地元の町会・自治会等への参加

地域防災、地域防犯組織等への参加

障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力

事業所による地元住民との交流イベント等の開催

福祉施設等への寄付活動

その他

参加・協力できるものはない

無回答

9.6

6.1

4.7

9.0

6.6

27.8

12.5

9.9

23.2

6.4

2.4

25.9

28.3

8.3

6.3

13.3

6.1

17.2

5.2

0 10 20 30 40

％

 

【全体】 

 品川区からの協力要請で参加可能性

のある活動としては、「地域防災、地

域防犯組織への参加」、「地区の祭り・

イベント等の協賛」、「地元の町会・

自治会への参加」、「地区の清掃・緑

化・リサイクル活動等への参加」など

が上位を占めている。 
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【地区別】 

 どの地区においても「地域防災、地域防犯組織への参加」、「地区の祭り・イベント等の協賛」、「地元の町会・自治会への参加」、「地区の

清掃・緑化・リサイクル活動等への参加」が上位を占めている。八潮地区では「産業観光・社会見学等の受け入れ」、荏原地区では「地区の祭り・

イベント等へのボランティア参加」も挙げられている。 

 

問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加

区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加

オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加

品川区の大型イベント等への協賛

品川区の大型イベント等へのボランティア参加

地区の祭り・イベント等への協賛

地区の祭り・イベント等へのボランティア参加

産業観光・社会見学等の受け入れ

地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加

区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣

区のスポーツ活動等への指導者の派遣

地元の町会・自治会等への参加

地域防災、地域防犯組織等への参加

障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力

事業所による地元住民との交流イベント等の開催

福祉施設等への寄付活動

その他

参加・協力できるものはない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

8.2

7.8

4.6

10.0

7.8

32.4

12.8

13.7

24.2

6.8

2.7

23.3

31.5

6.8

5.0

9.6

8.7

14.6

7.8

9.0

5.6

5.1

10.1

6.2

22.8

8.7

7.6

22.5

7.6

3.1

19.4

26.2

7.0

5.6

14.4

6.2

22.3

2.8

16.7

6.7

3.3

10.0

6.7

23.3

16.7

26.7

46.7

3.3

0.0

20.0

43.3

16.7

10.0

10.0

0.0

13.3

0.0

10.3

5.4

4.0

7.6

5.8

28.1

10.7

7.1

25.4

3.1

1.8

25.0

28.1

8.5

4.9

15.2

7.1

17.4

7.1

10.8

6.1

5.2

7.0

7.5

31.5

20.2

9.9

18.3

7.5

1.9

42.7

26.8

10.8

9.9

14.6

3.3

10.8

5.6
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【事業所の位置づけ別】 

 事業所の位置づけ別にみても上位の項目は全体の場合と変わりはないが、品川区内に支社・支店・営業所がある本社・本店あるいは品川区内に

本社のある支社・支店・営業所の場合、「地域防災、地域防犯組織への参加」、「地区の祭り・イベント等の協賛」、「地元の町会・自治会への

参加」への回答が他の事業所に比べ多い。 

 

問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加

区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加

オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加

品川区の大型イベント等への協賛

品川区の大型イベント等へのボランティア参加

地区の祭り・イベント等への協賛

地区の祭り・イベント等へのボランティア参加

産業観光・社会見学等の受け入れ

地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加

区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣

区のスポーツ活動等への指導者の派遣

地元の町会・自治会等への参加

地域防災、地域防犯組織等への参加

障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力

事業所による地元住民との交流イベント等の開催

福祉施設等への寄付活動

その他

参加・協力できるものはない

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

8.0

7.8

6.6

6.1

5.4

24.5

12.5

7.1

19.1

6.8

2.6

27.3

24.7

7.5

4.9

17.4

5.4

17.9

4.9

10.8

3.1

4.6

15.4

10.8

46.2

13.8

10.8

23.1

6.2

1.5

35.4

40.0

16.9

13.8

12.3

4.6

12.3

1.5

12.6

5.9

3.2

12.2

6.8

31.1

11.3

9.9

27.0

7.7

1.8

20.3

32.4

5.0

5.4

14.4

5.9

13.1

5.0

17.5

7.5

5.0

12.5

7.5

42.5

20.0

22.5

22.5

10.0

2.5

45.0

40.0

15.0

15.0

15.0

2.5

17.5

10.0

8.3

5.0

3.7

10.4

7.5

26.1

12.0

12.9

28.2

3.7

3.3

23.2

28.6

8.7

6.2

6.6

9.5

18.7

4.1
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【開業時期別】 

 「地域防災、地域防犯組織への参加」、「地区の祭り・イベント等の協賛」、「地元の町会・自治会への参加」への回答は、開業時期の古い事

業所の方が新しい事業所に比べ多い。また、1940 年以前の事業所の場合、「地区の祭り・イベント等へのボランティア参加」や「まちづくりに関

する各種委員会などへの委員としての参加」への回答は他の事業所に比べ突出している。 

 

問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加

区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加

オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加

品川区の大型イベント等への協賛

品川区の大型イベント等へのボランティア参加

地区の祭り・イベント等への協賛

地区の祭り・イベント等へのボランティア参加

産業観光・社会見学等の受け入れ

地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加

区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣

区のスポーツ活動等への指導者の派遣

地元の町会・自治会等への参加

地域防災、地域防犯組織等への参加

障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力

事業所による地元住民との交流イベント等の開催

福祉施設等への寄付活動

その他

参加・協力できるものはない

無回答

１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年 ２００１年以降

21.1

11.1

2.2

15.6

12.2

42.2

27.8

13.3

23.3

11.1

3.3

44.4

45.6

5.6

8.9

10.0

4.4

3.3

6.7

10.1

5.7

3.8

7.0

6.3

38.0

13.9

7.0

24.1

3.8

1.9

41.1

36.7

7.6

3.2

16.5

4.4

11.4

3.8

9.7

4.6

3.2

8.8

5.1

27.2

10.6

9.7

23.0

3.7

2.8

29.5

26.7

5.5

6.0

13.4

3.2

16.1

6.5

8.5

4.9

7.0

9.1

7.0

24.9

11.7

10.4

23.1

6.2

2.6

17.6

24.6

10.6

6.7

13.7

7.0

21.5

6.2

5.8

8.7

4.1

8.1

5.8

18.6

8.1

9.9

24.4

9.3

1.7

16.9

24.4

8.7

7.6

12.2

10.5

18.0

2.3
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【従業員規模別】 

 従業員規模別にみても上位の項目は全体の場合と変わりはないが、300 人以上の事業所の場合、事業所周辺地区ばかりでなく「まちづくりに関

する各種委員会などへの委員としての参加」、「区や地域のイベント実行委員会の企画・運営メンバーとしての参加」、「品川区の大型イベント

等への協賛」、「品川区の大型イベント等へのボランティア参加」、「産業観光・社会見学等の受け入れ」、「区の生涯学習・産業学習等への講

師の派遣」など、区全般にわたる活動を視野に入れている事業所が少なくない。 

 

問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加

区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加

オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加

品川区の大型イベント等への協賛

品川区の大型イベント等へのボランティア参加

地区の祭り・イベント等への協賛

地区の祭り・イベント等へのボランティア参加

産業観光・社会見学等の受け入れ

地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加

区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣

区のスポーツ活動等への指導者の派遣

地元の町会・自治会等への参加

地域防災、地域防犯組織等への参加

障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力

事業所による地元住民との交流イベント等の開催

福祉施設等への寄付活動

その他

参加・協力できるものはない

無回答

20～49人 50～99人 100～299人 300人以上１～９人 10～19人

6.7

7.1

5.6

4.5

3.7

21.7

15.4

5.2

15.7

3.4

1.5

33.7

20.6

9.7

5.6

15.4

4.5

21.0

4.9

8.7

5.3

3.3

6.7

6.0

27.3

12.7

8.0

22.7

7.3

4.0

25.3

21.3

6.0

4.0

15.3

4.7

22.0

4.7

7.9

5.8

4.1

7.9

5.0

28.1

9.1

8.7

19.4

5.0

1.7

21.9

24.4

5.4

5.0

12.0

6.2

19.0

6.6

8.8

2.9

5.1

10.3

6.6

27.9

11.8

16.2

31.6

6.6

2.2

17.6

34.6

11.0

6.6

10.3

10.3

8.8

2.2

12.4

4.4

4.4

12.4

10.2

32.1

11.7

10.9

25.5

8.8

2.9

21.9

38.7

6.6

9.5

15.3

5.1

13.1

5.8

25.0

15.5

6.0

23.8

16.7

40.5

19.0

21.4

46.4

13.1

2.4

34.5

53.6

16.7

10.7

11.9

7.1

8.3

3.6
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（４）社会貢献活動の制約 

問８. 社会貢献活動をしようとした時に、貴事業所で制約となると思われるものすべてに○をつけてください。 

 

 

問8.社会貢献活動の制約

 　【全体】

複数回答　N=1,053

事業所として取り組みたくても会社経営陣の
理解が得られない

事業所として取り組みたくても労働組合等の
協力が得られない

従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意
識が不足している

日常業務に追われ時間が不足している

協賛や参加をしたくても資金が不足している

その他

特に制約はない

無回答

3.1

0.8

16.4

72.0

28.1

4.6

12.7

4.2

0 20 40 60 80

％

 

 

 

【全体】 

 社会貢献活動の制約としては「日常業務に追われ時間

が不足している」が 72.0％と圧倒的に多い。そのほか「協

賛や参加をしたくても資金が不足している」、「従業員

に社会貢献や地域貢献の余裕や意識が不足している」な

ども挙げられているが、「事業所として取り組みたくて

も会社経営陣の理解が得られない」や「事業所として取

り組みたくても労働組合の理解が得られない」は極めて

少ない。 
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【地区別】 

 どの地区の場合も全体の回答傾向と同じであり、地区間の差異はない。 

 

問8.社会貢献活動の制約

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

事業所として取り組みたくても会社経営陣の
理解が得られない

事業所として取り組みたくても労働組合等の
協力が得られない

従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意
識が不足している

日常業務に追われ時間が不足している

協賛や参加をしたくても資金が不足している

その他

特に制約はない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

3.2

0.0

17.8

72.1

26.0

7.8

10.0

5.0

3.9

1.1

16.1

74.6

30.4

4.2

14.1

2.3

6.7

0.0

13.3

86.7

30.0

6.7

6.7

0.0

2.7

0.0

17.0

69.2

26.3

3.6

13.4

4.9

1.9

1.9

15.0

69.0

28.6

2.3

13.6

5.2
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【事業所の位置づけ別】 

 事業所の位置づけ別にみても大きな差異はない。 

 

問8.社会貢献活動の制約

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

事業所として取り組みたくても会社経営陣の
理解が得られない

事業所として取り組みたくても労働組合等の
協力が得られない

従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意
識が不足している

日常業務に追われ時間が不足している

協賛や参加をしたくても資金が不足している

その他

特に制約はない

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

2.1

0.7

14.8

72.5

30.8

3.5

12.2

4.7

3.1

1.5

16.9

76.9

20.0

4.6

16.9

1.5

2.3

0.5

19.8

75.2

27.0

1.8

14.0

1.8

2.5

0.0

15.0

70.0

25.0

0.0

10.0

12.5

6.2

1.2

17.0

70.5

27.4

9.1

11.2

2.5
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【開業時期別】 

 開業時期別にみても大きな差異はない。 

 

問8.社会貢献活動の制約

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

事業所として取り組みたくても会社経営陣の
理解が得られない

事業所として取り組みたくても労働組合等の
協力が得られない

従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意
識が不足している

日常業務に追われ時間が不足している

協賛や参加をしたくても資金が不足している

その他

特に制約はない

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

1.1

0.0

16.7

68.9

21.1

6.7

10.0

5.6

0.6

0.6

16.5

65.8

22.8

3.8

16.5

5.7

2.8

0.9

18.0

70.5

24.9

3.2

15.7

4.1

3.4

0.5

14.2

72.5

30.6

4.9

13.0

3.9

7.0

1.2

17.4

80.2

33.7

4.7

6.4

2.3
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【従業員規模別】 

 従業員規模別にみても大きな差異はない。 

 

問8.社会貢献活動の制約

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

事業所として取り組みたくても会社経営陣の
理解が得られない

事業所として取り組みたくても労働組合等の
協力が得られない

従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意
識が不足している

日常業務に追われ時間が不足している

協賛や参加をしたくても資金が不足している

その他

特に制約はない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

1.9

0.0

7.9

64.4

28.8

4.1

16.9

4.1

4.0

2.0

18.0

78.7

32.0

3.3

10.0

2.7

5.0

0.4

22.3

78.1

28.1

4.5

7.0

3.7

3.7

0.7

19.9

74.3

30.1

5.9

13.2

2.2

1.5

1.5

16.1

75.9

21.2

3.6

13.1

3.6

3.6

0.0

21.4

63.1

26.2

7.1

19.0

3.6
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（５）社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと 

問９. 貴事業所が社会貢献活動を行っていくために、品川区に望むことすべてに○をつけてください。 

 

 

問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

 　【全体】

複数回答　N=1,053

活動や事業の情報提供等のＰＲ

活動事例の紹介

活動方法等の相談

活動場所の提供

活動のための資金の助成

説明会・セミナー等の開催

参加事業所のネットワークづくりの支援

その他

行政に期待することはない

無回答

41.0

33.3

12.7

11.6

20.6

17.9

10.6

2.6

10.8

13.4

0 20 40 60

％

 
 

【全体】 

 社会貢献活動を行う上で品川区に望むこととして、「活

動や事業の情報提供等のＰＲ」や「活動事例の紹介」が

上位に挙げられている。そのほか「活動のための資金の

助成」、「説明会・セミナー等の開催」なども比較的多

い。 
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【地区別】 

 地区別にみても回答傾向に大きな差異はない。 

 

問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

活動や事業の情報提供等のＰＲ

活動事例の紹介

活動方法等の相談

活動場所の提供

活動のための資金の助成

説明会・セミナー等の開催

参加事業所のネットワークづくりの支援

その他

行政に期待することはない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

37.0

38.8

14.6

11.0

18.3

20.5

9.6

4.1

10.0

12.8

43.1

29.6

11.5

11.0

19.7

19.4

9.6

2.5

12.4

11.8

30.0

30.0

10.0

10.0

20.0

23.3

13.3

0.0

13.3

3.3

41.5

35.3

12.9

12.9

18.3

15.6

13.8

2.7

10.7

14.7

43.7

33.8

13.6

12.7

28.2

15.0

10.3

1.4

8.0

15.0
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【事業所の位置づけ別】 

事業所の位置づけ別にみても回答傾向に大きな差異はない。 

 

問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

活動や事業の情報提供等のＰＲ

活動事例の紹介

活動方法等の相談

活動場所の提供

活動のための資金の助成

説明会・セミナー等の開催

参加事業所のネットワークづくりの支援

その他

行政に期待することはない

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

38.6

30.6

9.9

11.5

21.2

15.3

8.5

2.6

12.0

14.6

44.6

44.6

12.3

12.3

26.2

18.5

9.2

3.1

7.7

15.4

45.0

36.0

18.9

11.7

22.5

23.0

11.7

2.3

6.8

9.9

47.5

40.0

17.5

15.0

27.5

22.5

22.5

7.5

2.5

10.0

43.2

32.8

11.6

11.2

15.8

18.7

12.9

2.5

13.3

11.2
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【開業時期別】 

 開業時期が 2001 年以降の事業所の場合、「参加事業所のネットワークづくりの支援」への回答が他の事業所に比べ多い。 

 

問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

活動や事業の情報提供等のＰＲ

活動事例の紹介

活動方法等の相談

活動場所の提供

活動のための資金の助成

説明会・セミナー等の開催

参加事業所のネットワークづくりの支援

その他

行政に期待することはない

無回答

１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年 ２００１年以降

45.6

32.2

11.1

16.7

27.8

17.8

8.9

1.1

6.7

16.7

47.5

31.0

10.1

14.6

22.2

22.2

4.4

3.2

9.5

11.4

42.4

35.5

12.4

10.1

19.8

14.7

9.7

1.8

9.7

17.5

40.9

33.9

15.0

10.6

18.7

18.9

12.2

2.8

12.4

12.2

32.6

33.1

12.8

11.0

19.8

16.9

16.9

3.5

11.6

9.3
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【従業員規模別】 

 従業員規模 300 人以上の事業所は、「活動や事業の情報提供等のＰＲ」、「活動事例の紹介」、「参加事業所のネットワークづくりの支援」へ

の回答が、それぞれ他の事業所に比べ多い。 

 

問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

活動や事業の情報提供等のＰＲ

活動事例の紹介

活動方法等の相談

活動場所の提供

活動のための資金の助成

説明会・セミナー等の開催

参加事業所のネットワークづくりの支援

その他

行政に期待することはない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

36.3

24.7

8.6

12.7

21.0

12.0

6.7

2.6

16.5

18.7

41.3

31.3

14.0

11.3

24.7

16.7

12.7

2.7

12.7

12.0

38.8

35.1

11.6

11.6

17.8

17.8

12.4

1.7

9.9

12.0

41.2

39.7

15.4

9.6

18.4

23.5

11.8

2.2

8.8

9.6

40.1

38.0

19.7

10.2

24.1

25.5

10.2

5.8

5.8

9.5

61.9

44.0

15.5

16.7

16.7

21.4

17.9

1.2

3.6

10.7
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５．品川区のメリット、デメリットについて 
（１）品川区に所在するメリット 

問 10. 貴事業所が品川区に所在することでどのようなメリットを感じていますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

問10.品川区に所在するメリット

複数回答　N=1,053

羽田空港に近い

品川駅に近い

東京港に近い

鉄道網が発達している

様々な情報が入手しやすい

従業員の確保が容易である

都心に比べ地価・家賃が安い

対外的な信用が得られやすい

品川は全国的に知名度が高い

近隣住民との関係が良好である

原材料や部品、商品の入手が容易である

高速情報網等の産業基盤が充実している

産学公の連携・交流が活発である

助成金・制度融資が充実している

災害や治安の面で安心である

その他

メリットは感じない

無回答

29.1

38.2

5.8

50.0

9.1

7.2

14.8

5.0

17.1

17.6

6.1

5.6

0.9

4.1

8.2

3.9

7.6

5.7

0 20 40 60

％

 

【全体】 

 品川区に所在することのメリットとしては、「鉄道網

が発達している」が最も多く、次いで「品川駅に近い｣、

「羽田空港に近い」の順となっている。そのほか、「近

隣住民との関係が良好である」、「品川は全国的に知名

度が高い」、「都心に比べ地価・家賃が安い」なども上

位を占めている。 
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【地区別】 

 どの地区においても「鉄道網が発達している」、「品川駅に近い」、「羽田空港に近い」などが上位を占めている。八潮地区の場合「東京港に

近い」や「高速情報通信網等の産業基盤が充実している」への回答が多く、荏原地区の場合「近隣住民との関係が良好である」や「品川区は全国

的に知名度が高い」への回答が多く、それぞれの地区の特色となっている。 

 

問10.品川区に所在するメリット

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

羽田空港に近い

品川駅に近い

東京港に近い

鉄道網が発達している

様々な情報が入手しやすい

従業員の確保が容易である

都心に比べ地価・家賃が安い

対外的な信用が得られやすい

品川は全国的に知名度が高い

近隣住民との関係が良好である

原材料や部品、商品の入手が容易である

高速情報網等の産業基盤が充実している

産学公の連携・交流が活発である

助成金・制度融資が充実している

災害や治安の面で安心である

その他

メリットは感じない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

37.4

53.4

7.8

47.0

10.5

7.8

15.5

5.0

16.9

16.0

5.9

5.5

0.5

3.2

6.4

4.6

5.9

2.7

26.8

43.1

3.1

56.9

8.2

8.2

18.3

4.5

13.5

10.7

2.8

3.7

0.0

1.7

5.9

3.4

9.0

5.6

33.3

23.3

33.3

16.7

6.7

3.3

3.3

3.3

10.0

3.3

0.0

20.0

6.7

3.3

6.7

6.7

10.0

3.3

37.1

38.4

7.6

46.0

11.2

6.3

14.3

5.8

19.6

16.5

7.1

6.3

1.3

3.1

11.2

4.5

6.7

7.6

16.0

16.9

2.8

50.2

8.0

7.0

10.8

5.6

22.1

33.8

11.7

6.1

1.9

9.9

10.3

3.3

7.0

7.0
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【事業所の位置づけ別】 

 事業所の位置づけ別にみても特徴的な差異はない。 

 

問10.品川区に所在するメリット

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

羽田空港に近い

品川駅に近い

東京港に近い

鉄道網が発達している

様々な情報が入手しやすい

従業員の確保が容易である

都心に比べ地価・家賃が安い

対外的な信用が得られやすい

品川は全国的に知名度が高い

近隣住民との関係が良好である

原材料や部品、商品の入手が容易である

高速情報網等の産業基盤が充実している

産学公の連携・交流が活発である

助成金・制度融資が充実している

災害や治安の面で安心である

その他

メリットは感じない

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

23.8

32.5

5.6

49.6

7.5

5.9

13.4

4.5

16.5

23.3

10.4

3.8

0.9

4.5

9.6

3.1

8.9

7.8

41.5

47.7

4.6

53.8

13.8

6.2

15.4

4.6

24.6

23.1

7.7

9.2

1.5

7.7

10.8

3.1

3.1

6.2

33.8

44.6

3.6

51.8

11.7

13.1

18.5

8.1

18.0

10.4

3.2

5.9

0.9

5.9

7.7

5.4

6.3

2.3

35.0

35.0

10.0

50.0

10.0

7.5

15.0

7.5

27.5

27.5

7.5

12.5

2.5

2.5

5.0

2.5

0.0

2.5

32.4

43.2

7.5

51.0

7.9

5.4

14.5

2.9

13.7

10.4

1.2

7.1

0.4

0.8

6.2

4.1

7.5

3.3
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【開業時期別】 

 「近隣住民との関係が良好である」への回答は開業時期が古い方の事業所に多く、「都心に比べ地価・家賃が安い」への回答は開業時期が新し

い事業所に多い。 

 

問10.品川区に所在するメリット

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

羽田空港に近い

品川駅に近い

東京港に近い

鉄道網が発達している

様々な情報が入手しやすい

従業員の確保が容易である

都心に比べ地価・家賃が安い

対外的な信用が得られやすい

品川は全国的に知名度が高い

近隣住民との関係が良好である

原材料や部品、商品の入手が容易である

高速情報網等の産業基盤が充実している

産学公の連携・交流が活発である

助成金・制度融資が充実している

災害や治安の面で安心である

その他

メリットは感じない

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

33.3

34.4

10.0

61.1

18.9

7.8

7.8

10.0

16.7

28.9

7.8

8.9

3.3

6.7

16.7

5.6

4.4

4.4

24.1

35.4

4.4

51.3

8.9

7.0

9.5

4.4

23.4

29.1

12.7

7.0

1.3

4.4

10.8

1.3

8.9

6.3

24.9

35.5

6.0

47.5

7.8

6.5

11.5

4.1

18.9

15.7

9.7

6.9

0.9

5.5

10.1

2.8

8.3

6.5

29.5

38.9

5.4

49.2

8.3

4.7

18.4

4.7

15.5

15.0

3.1

4.4

0.8

2.3

5.7

2.6

7.0

6.5

33.7

45.9

6.4

48.3

8.7

14.0

19.8

5.8

14.0

9.9

2.3

4.1

0.0

4.1

5.2

10.5

7.6

1.7

 

 



 56

【従業員規模別】 

 「品川駅に近い」や「羽田空港に近い」への回答は従業員規模の大きい事業所に多く、「近隣住民との関係が良好である」や「原材料や部品、

商品の入手が容易である」への回答は小規模事業所に多い。 

 

問10.品川区に所在するメリット

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

羽田空港に近い

品川駅に近い

東京港に近い

鉄道網が発達している

様々な情報が入手しやすい

従業員の確保が容易である

都心に比べ地価・家賃が安い

対外的な信用が得られやすい

品川は全国的に知名度が高い

近隣住民との関係が良好である

原材料や部品、商品の入手が容易である

高速情報網等の産業基盤が充実している

産学公の連携・交流が活発である

助成金・制度融資が充実している

災害や治安の面で安心である

その他

メリットは感じない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

19.1

28.5

6.7

49.8

8.6

4.5

8.6

3.4

17.2

31.1

10.5

3.7

1.1

5.2

12.4

4.5

9.4

7.9

29.3

41.3

6.7

47.3

9.3

6.7

16.0

5.3

16.0

14.0

10.7

4.0

2.0

7.3

6.0

4.0

8.7

4.7

27.3

43.4

4.5

46.3

6.2

9.9

16.1

6.2

16.1

11.6

4.1

7.9

0.0

1.7

7.9

2.9

9.1

4.5

33.1

33.8

5.9

50.0

12.5

9.6

16.2

5.9

17.6

13.2

4.4

5.1

0.0

5.1

2.9

2.9

8.8

2.9

35.8

40.9

8.8

56.9

8.8

8.0

19.7

4.4

15.3

10.9

0.7

5.8

2.2

3.6

8.0

5.8

2.2

4.4

51.2

58.3

2.4

56.0

15.5

6.0

19.0

7.1

22.6

15.5

2.4

10.7

1.2

1.2

8.3

2.4

1.2

6.0
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（２）品川区に所在するデメリット 

問 11. 貴事業所が品川区に所在することでどのようなデメリットを感じていますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

 

問11.品川区に所在するデメリット

 　【全体】

複数回答　N=1,053

道路網の整備が不十分である

中央官庁から離れている

従業員の確保が難しい

地価・家賃が高い

充分な敷地の確保が難しい

建築物等の規制が厳しい

近隣住民との付き合いがうまくいかない

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

高速情報網等の産業基盤が不十分である

助成金・制度融資が不足している

災害や治安の面で不安がある

その他

デメリットは感じない

無回答

5.1

5.0

13.3

23.6

13.9

7.4

1.2

0.3

0.4

3.3

12.3

3.7

36.7

8.4

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 品川区に所在することのデメリットとしては、「地価・

家賃が高い」が最も多く、次いで「充分な敷地の確保が

難しい｣、「従業員の確保が難しい」、「災害や治安の面

で不安がある」の順となっている。一方で「デメリット

は感じない」とする事業所は 36.7％に達する。 
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【地区別】 

 地区別にみても上位の項目は変わらないが、大崎地区の場合「地価が高い」が、八潮地区の場合「従業員の確保が難しい」、「充分な敷地の確

保が難しい」、「災害や治安の面で不安がある」への回答が、それぞれ他の地区に比べ多い。 

 

問11.品川区に所在するデメリット

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

道路網の整備が不十分である

中央官庁から離れている

従業員の確保が難しい

地価・家賃が高い

充分な敷地の確保が難しい

建築物等の規制が厳しい

近隣住民との付き合いがうまくいかない

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

高速情報網等の産業基盤が不十分である

助成金・制度融資が不足している

災害や治安の面で不安がある

その他

デメリットは感じない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

3.2

8.2

16.9

23.7

11.4

5.5

0.9

0.5

0.0

3.7

11.4

7.8

36.1

4.6

3.7

4.5

6.5

28.2

12.1

4.5

0.6

0.3

0.0

2.3

11.3

2.5

41.4

7.3

10.0

3.3

43.3

13.3

33.3

0.0

0.0

0.0

3.3

6.7

23.3

0.0

23.3

6.7

4.5

5.8

17.9

20.1

12.9

8.9

2.2

0.4

0.4

3.1

9.4

2.2

35.7

11.6

9.4

2.3

11.7

21.6

18.3

14.1

1.9

0.0

0.9

4.7

16.9

3.8

31.0

10.3
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【事業所の位置づけ別】 

 事業所の位置づけ別にみても大きな差異はない。 

 

問11.品川区に所在するデメリット

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

道路網の整備が不十分である

中央官庁から離れている

従業員の確保が難しい

地価・家賃が高い

充分な敷地の確保が難しい

建築物等の規制が厳しい

近隣住民との付き合いがうまくいかない

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

高速情報網等の産業基盤が不十分である

助成金・制度融資が不足している

災害や治安の面で不安がある

その他

デメリットは感じない

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

5.2

2.8

10.1

21.4

10.4

8.2

1.6

0.2

0.2

5.9

11.8

4.5

38.1

11.5

7.7

12.3

15.4

13.8

18.5

6.2

3.1

1.5

1.5

4.6

16.9

1.5

38.5

7.7

5.0

7.7

10.4

23.0

18.5

7.7

0.5

0.0

0.5

0.5

13.1

3.6

41.0

4.5

2.5

2.5

17.5

25.0

20.0

15.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.5

2.5

32.5

7.5

4.6

5.8

20.7

31.1

14.9

6.2

1.2

0.4

0.4

2.5

12.4

3.7

29.5

4.6
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【開業時期別】 

 「地価・家賃が高い」への回答は開業時期が新しいほど多く、「充分な敷地の確保が難しい」や「建築物等の規制が厳しい」への回答は開業時

期が古くなるほど多い。「災害や治安の面で不安がある」への回答は 1940 年以前の事業所で特徴的にみられる。 

 

問11.品川区に所在するデメリット

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

道路網の整備が不十分である

中央官庁から離れている

従業員の確保が難しい

地価・家賃が高い

充分な敷地の確保が難しい

建築物等の規制が厳しい

近隣住民との付き合いがうまくいかない

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

高速情報網等の産業基盤が不十分である

助成金・制度融資が不足している

災害や治安の面で不安がある

その他

デメリットは感じない

無回答

１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年 ２００１年以降

3.3

1.1

10.0

10.0

17.8

18.9

2.2

0.0

0.0

2.2

21.1

7.8

35.6

7.8

6.3

7.0

8.9

15.2

16.5

11.4

2.5

1.3

0.0

5.1

10.8

1.9

39.2

10.8

6.9

2.8

8.8

23.5

19.8

9.2

0.9

0.0

0.9

3.7

11.5

2.8

41.0

7.8

4.7

5.7

18.1

24.9

10.9

4.4

0.5

0.0

0.5

3.6

10.9

3.4

36.3

8.8

4.1

7.6

13.4

35.5

9.9

2.9

1.2

0.6

0.0

1.7

12.8

5.8

29.7

5.2
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【従業員規模別】 

 従業員規模別にみても大きな差異はない。 

 

問11.品川区に所在するデメリット

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

道路網の整備が不十分である

中央官庁から離れている

従業員の確保が難しい

地価・家賃が高い

充分な敷地の確保が難しい

建築物等の規制が厳しい

近隣住民との付き合いがうまくいかない

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

高速情報網等の産業基盤が不十分である

助成金・制度融資が不足している

災害や治安の面で不安がある

その他

デメリットは感じない

無回答

20～49人 50～99人 100～299人 300人以上１～９人 10～19人

5.6

2.6

4.1

21.0

6.0

7.9

1.5

0.0

1.1

5.6

12.7

4.9

40.1

12.7

4.0

2.7

18.0

33.3

20.0

10.0

1.3

0.0

0.0

4.0

10.7

3.3

32.0

6.7

3.7

5.4

16.5

24.8

16.1

5.8

1.2

0.4

0.4

1.7

14.0

3.7

36.4

6.2

5.1

5.9

21.3

21.3

14.7

8.1

0.7

0.7

0.0

2.9

10.3

3.7

39.7

3.7

7.3

8.0

13.1

24.1

16.8

8.8

1.5

0.0

0.0

1.5

16.1

2.2

32.8

5.8

4.8

10.7

11.9

17.9

16.7

4.8

1.2

1.2

0.0

2.4

8.3

4.8

34.5

10.7
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６．防災活動について 
（１）防災への取り組み 

問 12. 貴事業所の防災への取り組みは、現在どのようになっていますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

 

問12.防災への取組み

 　【全体】

複数回答　N=1,053

従業員用の食料品等を備えている

事業所として、自主防災組織を編成している

事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施
している

従業員が事業所所在地の消防団や防災区
民組織に加入している

地域の防災訓練等に参加している

その他

ほとんど取り組んでいない

無回答

23.9

32.4

28.6

3.2

17.1

3.8

33.8

6.4

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 事業所の防災への取り組みとして、「事業所として、

自主防災組織を編成している」が最も多く、次いで、「事

業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施している」、「従

業員用の食料品を備えている」、「地域の防災訓練に参

加している」の順となっている。「従業員が事業所所在

地の消防団や防災区民組織に加入している」は少ない。

約１／３の事業所は「ほとんど取り組んでいない」とし

ている。 
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【地区別】 

 品川地区、大崎地区、大井地区の場合、全体とほぼ同じ回答傾向を示しているが、「自主防災組織を編成」、「避難訓練や帰宅訓練を実施」に

ついては八潮地区で回答が多く、逆に荏原地区で回答が少ない。 

 

問12.防災への取組み

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

従業員用の食料品等を備えている

事業所として、自主防災組織を編成している

事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施
している

従業員が事業所所在地の消防団や防災区
民組織に加入している

地域の防災訓練等に参加している

その他

ほとんど取り組んでいない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

23.7

39.3

31.5

3.2

17.4

3.7

33.3

3.7

26.5

34.9

30.7

2.5

18.9

4.2

30.7

6.2

23.3

53.3

46.7

10.0

23.3

3.3

13.3

3.3

24.1

30.4

29.0

4.0

12.9

4.5

34.8

6.7

19.2

19.7

18.8

2.8

17.8

2.8

41.3

8.9
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【事業所の位置づけ別】 

 単独事業所の場合「ほとんど取り組んでいない」への回答が他の事業所に比べ多い。 

 

問12.防災への取組み

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

従業員用の食料品等を備えている

事業所として、自主防災組織を編成している

事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施
している

従業員が事業所所在地の消防団や防災区
民組織に加入している

地域の防災訓練等に参加している

その他

ほとんど取り組んでいない

無回答

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

17.2

17.2

14.6

1.6

16.9

4.5

43.3

8.5

36.9

43.1

41.5

9.2

18.5

3.1

30.8

4.6

25.7

39.2

33.3

2.7

15.3

4.1

32.9

4.1

27.5

42.5

32.5

7.5

25.0

2.5

27.5

7.5

30.7

48.1

44.8

4.1

17.8

3.3

20.3

3.7
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【開業時期別】 

 1940 年以前の事業所の場合「地域の防災訓練に参加している」への回答が他の事業所に比べ多い。 

 

問12.防災への取組み

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

従業員用の食料品等を備えている

事業所として、自主防災組織を編成している

事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施
している

従業員が事業所所在地の消防団や防災区
民組織に加入している

地域の防災訓練等に参加している

その他

ほとんど取り組んでいない

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

32.2

38.9

37.8

4.4

27.8

1.1

24.4

3.3

24.1

29.1

20.9

4.4

20.3

3.8

31.6

8.9

22.6

25.3

20.7

2.3

14.7

3.7

41.9

6.5

22.8

36.3

31.6

3.1

15.8

4.1

33.9

6.5

24.4

32.6

33.7

2.9

16.3

4.7

30.8

4.1
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【従業員規模別】 

 「自主防災組織の編成」、「避難訓練や帰宅訓練を実施」、「食料品を備える」への回答は、従業員規模が大きくなるにつれ多くなる傾向が顕

著である。例えば「自主防災組織の編成」については、1～9 人の事業所では 6.7％に過ぎないが 300 人以上の事業所では 78.6％に達している。一

方「事業所所在地の消防団や防災区民組織に加入している」、「地域の防災訓練に参加している」については従業員規模との関連性は薄い。 

 

問12.防災への取組み

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

従業員用の食料品等を備えている

事業所として、自主防災組織を編成している

事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施
している

従業員が事業所所在地の消防団や防災区
民組織に加入している

地域の防災訓練等に参加している

その他

ほとんど取り組んでいない

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

10.1

6.7

4.5

2.6

21.3

1.9

52.1

10.1

17.3

20.7

18.7

1.3

16.0

4.0

46.0

6.7

19.0

31.4

25.2

3.3

12.8

6.2

33.9

4.5

28.7

44.9

39.7

1.5

14.0

4.4

25.7

2.2

44.5

55.5

56.2

4.4

15.3

2.9

15.3

2.2

54.8

78.6

69.0

9.5

27.4

3.6

3.6

4.8
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（２）避難活動や救援活動等への協力可能性 

問 13. 仮に昼間時に地域で火災や地震などが起こったと想定した場合、貴事業所は、現場での避難活動や地域での救援支援活動等に協力するこ

とは可能と思われますか。該当するものすべてに○をつけてください。 

 

 

問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

 　【全体】

複数回答　N=1,053

事業所として、救援・救助活動に協力できる

事業所の一部を、避難所として提供できる

事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供で
きる

救援・救助活動での安全基準や事業継続計
画を定めている

事業活動のため、救援・救助活動に協力す
ることは困難である

その他

わからない・判断できない

無回答

29.8

11.1

9.6

3.7

14.3

4.2

36.3

6.5

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 災害時の避難活動や救援活動等への協力の可能性につ

いてみると、「事業所として、救援・救助活動に協力で

きる」が 29.8％、事業所の一部を避難所として提供でき

る」が 11.1％、「事業所の商品や備蓄品を避難者に提供

できる」が 9.6％である。「救援・救助活動での安全基準

や事業継続計画を定めている」は 3.7％にとどまる。一方

「事業活動のため、救援・救助活動に協力することは困

難である」が 14.3％、「わからない・判断できない」が

36.3％である。 
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【地区別】 

 地区別にみても回答傾向に大きな差はない。 

 

問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

　【地区別】

複数回答

N=219 N=355 N=30 N=224 N=213

事業所として、救援・救助活動に協力できる

事業所の一部を、避難所として提供できる

事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供で
きる

救援・救助活動での安全基準や事業継続計
画を定めている

事業活動のため、救援・救助活動に協力す
ることは困難である

その他

わからない・判断できない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

31.5

13.7

11.4

4.6

16.9

5.0

32.4

4.6

26.8

7.0

9.9

5.1

14.1

4.5

39.7

5.9

43.3

13.3

13.3

0.0

16.7

0.0

30.0

6.7

31.3

12.9

9.8

4.5

12.5

4.9

31.7

9.4

30.5

12.7

7.0

0.5

12.7

2.8

40.4

6.1
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【事業所の位置づけ別】 

 事業所の位置づけ別にみても特徴的な差異はない。 

 

問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

　【事業所の位置づけ別】

複数回答

N=425 N=65 N=222 N=40 N=241

事業所として、救援・救助活動に協力できる

事業所の一部を、避難所として提供できる

事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供で
きる

救援・救助活動での安全基準や事業継続計
画を定めている

事業活動のため、救援・救助活動に協力す
ることは困難である

その他

わからない・判断できない

無回答

本社・本店・
個人事業所

（支社・支店等はない）

本社・本店
(品川区内に支社・
支店・営業所がある)

本社
(品川区外に支社・
支店・営業所がある)

支社・支店・営業所
(本社が品川区内)

支社・支店・営業所
(本社が品川区外)

27.5

8.7

8.9

2.6

15.1

3.5

35.1

9.6

33.8

13.8

12.3

0.0

23.1

3.1

27.7

6.2

25.2

10.8

7.7

5.0

14.0

5.0

43.2

2.7

50.0

27.5

17.5

5.0

5.0

0.0

27.5

5.0

35.7

12.9

12.0

5.8

9.5

5.0

35.7

4.1
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【開業時期別】 

 開業時期が 1940 年以前の事業所の場合、「救援・救助活動に協力」、「避難所として提供」、「商品や備蓄品を提供」への回答が他の事業所に

比べ多い。 

 

問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

　【開業時期別】

複数回答

N=90 N=158 N=217 N=386 N=172

事業所として、救援・救助活動に協力できる

事業所の一部を、避難所として提供できる

事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供で
きる

救援・救助活動での安全基準や事業継続計
画を定めている

事業活動のため、救援・救助活動に協力す
ることは困難である

その他

わからない・判断できない

無回答

２００１年以降１９４０年以前 １９４１～１９６０年 １９６１～１９８０年 １９８０～２０００年

36.7

25.6

17.8

3.3

8.9

5.6

26.7

3.3

31.6

14.6

7.0

1.9

12.7

4.4

31.6

9.5

27.2

10.1

8.8

3.2

14.7

3.2

39.2

6.5

29.3

9.3

9.1

2.8

14.5

3.1

39.4

7.8

31.4

7.0

10.5

7.6

15.1

7.0

35.5

1.7

 

 



 71

【従業員規模別】 

 従業員 300 人以上の事業所の場合、「救援・救助活動に協力」、「避難所として提供」、「商品や備蓄品を提供」への回答が他の事業所に比べ

多い。 

 

問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

　【従業員規模別】

複数回答

N=267 N=150 N=242 N=136 N=137 N=84

事業所として、救援・救助活動に協力できる

事業所の一部を、避難所として提供できる

事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供で
きる

救援・救助活動での安全基準や事業継続計
画を定めている

事業活動のため、救援・救助活動に協力す
ることは困難である

その他

わからない・判断できない

無回答

100～299人 300人以上１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

27.0

5.2

6.0

0.7

15.7

3.0

39.7

9.4

30.7

12.7

12.0

2.7

14.0

4.0

36.0

6.0

26.0

9.1

9.9

0.8

17.8

3.7

38.4

4.1

34.6

12.5

9.6

6.6

11.0

5.9

35.3

2.9

33.6

18.2

12.4

5.1

11.7

7.3

31.4

5.8

54.8

78.6

69.0

9.5

27.4

3.6

3.6

4.8
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付１．クロス集計表 

問1.地域の団体・組合等への参加

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

商
工
会
議
所

商
店
会
・
商
店
街
組
織

ラ
イ
オ
ン
ズ
ク
ラ
ブ

ロ
ー

タ
リ
ー

ク
ラ
ブ

業
界
団
体
・
組
合
等

町
会
・
自
治
会

消
防
団
・
防
災
組
織

防
犯
協
会
・
防
犯
組
織

そ
の
他

無
回
答

1,053 32.2 12.5 1.3 3.9 42.8 42.3 17.1 15.8 9.0 17.0

品川地区 219 34.2 12.3 0.9 3.7 36.5 42.5 20.1 21.5 7.3 15.5

大崎地区 355 35.2 7.9 1.1 4.2 41.4 32.7 13.0 11.8 10.4 23.9
八潮地区 30 10.0 - 3.3 3.3 50.0 20.0 26.7 6.7 13.3 20.0
大井地区 224 33.9 16.1 1.3 3.1 46.4 44.6 20.1 21.4 7.1 15.2
荏原地区 213 27.7 19.2 1.9 4.7 48.4 60.6 17.4 12.7 9.4 6.6
無回答 12 8.3 - - - 16.7 8.3 - - 16.7 50.0
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 31.5 16.7 1.6 4.0 44.7 44.5 12.5 13.2 9.6 15.1
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 43.1 23.1 1.5 7.7 55.4 53.8 30.8 32.3 18.5 9.2
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 52.3 6.8 2.3 5.0 48.2 41.9 16.2 20.3 5.4 14.0
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 25.0 12.5 - 7.5 55.0 52.5 30.0 12.5 7.5 10.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 19.1 8.3 0.4 2.1 32.0 36.5 21.6 14.1 9.1 24.9
その他 43 4.7 14.0 - - 34.9 32.6 14.0 11.6 9.3 18.6
無回答 17 17.6 - - - 23.5 29.4 5.9 - 5.9 35.3
１９４０年以前 90 43.3 24.4 1.1 11.1 63.3 76.7 34.4 40.0 8.9 1.1
１９４１～１９６０年 158 44.9 15.8 2.5 5.7 61.4 67.1 21.5 25.9 7.0 5.7
１９６１～１９８０年 217 37.8 14.3 2.8 3.7 43.3 50.7 15.2 12.9 8.8 12.0
１９８０～２０００年 386 27.5 10.6 0.5 2.6 36.8 31.3 15.3 10.6 9.8 22.0
２００１年以降 172 18.0 6.4 - 2.3 30.2 16.9 9.9 8.7 8.7 30.2
無回答 30 33.3 6.7 3.3 - 30.0 33.3 20.0 16.7 13.3 20.0
１～９人 267 16.5 22.1 2.2 1.1 40.8 47.2 9.7 7.9 7.1 18.4
10～19人 150 33.3 11.3 0.7 1.3 36.7 37.3 15.3 10.0 10.0 19.3
20～49人 242 36.4 8.7 2.1 4.1 44.6 38.8 11.6 11.2 11.6 19.0
50～99人 136 41.2 6.6 0.7 7.4 44.1 37.5 18.4 19.1 12.5 12.5
100～299人 137 47.4 10.9 0.7 10.2 49.6 42.3 29.9 28.5 7.3 13.9
300人以上 84 35.7 8.3 - 2.4 51.2 54.8 39.3 39.3 4.8 10.7
無回答 37 16.2 10.8 - - 21.6 37.8 10.8 13.5 5.4 27.0
建設業 92 59.8 4.3 1.1 6.5 56.5 50.0 19.6 14.1 13.0 9.8
製造業 158 46.2 5.1 2.5 5.1 46.8 55.7 21.5 26.6 8.9 13.3
電気・ガス・水道業 10 50.0 20.0 - 20.0 50.0 50.0 30.0 20.0 40.0 -
情報・通信業 70 32.9 - - 5.7 31.4 20.0 5.7 8.6 4.3 32.9
運輸業 54 25.9 3.7 3.7 3.7 53.7 33.3 18.5 16.7 9.3 18.5
卸売・小売業 199 39.2 25.6 1.5 2.5 45.2 45.7 16.6 17.6 8.0 12.6
金融・保険業 17 11.8 5.9 - 5.9 11.8 35.3 - 5.9 17.6 35.3
不動産業 26 23.1 19.2 - 7.7 46.2 46.2 30.8 30.8 7.7 7.7
飲食店・宿泊業 59 10.2 44.1 - 1.7 28.8 49.2 20.3 13.6 1.7 13.6
医療・福祉 58 3.4 8.6 - 1.7 55.2 50.0 25.9 12.1 10.3 12.1
小・中学校 - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 - - - - 58.3 66.7 58.3 50.0 - 8.3
その他教育・学習支援 13 7.7 7.7 - - 30.8 23.1 - - 7.7 38.5
サービス業 193 25.9 11.4 2.1 3.6 39.9 33.7 14.5 10.9 10.4 22.3
その他 67 22.4 4.5 - - 35.8 35.8 10.4 9.0 9.0 19.4
無回答 25 36.0 8.0 - 8.0 16.0 28.0 4.0 8.0 8.0 24.0

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別
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問2.経営理念、事業理念・方針の内容

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

地
域
や
社
会
へ
の
貢
献
の
趣
旨

が
謳
わ
れ
て
い
る

顧
客
と
の
連
携
・
協
力
の
趣
旨

が
謳
わ
れ
て
い
る

は

っ
き
り
と
は
謳
わ
れ
て
い
な

い
が
趣
旨
は
盛
り
込
ま
れ
て
い

る と
く
に
そ
の
よ
う
な
内
容
は
謳

わ
れ
て
い
な
い

経
営
理
念
・
事
業
理
念
等
は
明

文
化
さ
れ
て
い
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,053 39.4 16.8 11.7 12.7 11.6 0.8 4.3 2.8

品川地区 219 41.1 12.8 17.4 10.0 13.2 - 3.2 2.3

大崎地区 355 41.1 17.2 9.9 15.5 12.1 1.1 1.4 1.7
八潮地区 30 63.3 16.7 3.3 10.0 3.3 - 3.3 -
大井地区 224 39.3 19.6 10.7 10.7 8.5 0.4 6.7 4.0
荏原地区 213 33.3 17.4 10.8 14.1 13.1 0.9 6.1 4.2
無回答 12 8.3 16.7 16.7 - 16.7 8.3 33.3 -
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 27.5 17.2 11.5 16.2 17.6 0.5 5.9 3.5
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 49.2 12.3 13.8 10.8 9.2 - 3.1 1.5
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 41.0 18.0 15.8 9.9 11.7 1.4 0.5 1.8
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 57.5 12.5 2.5 10.0 10.0 - 5.0 2.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 54.8 18.3 10.0 9.5 2.5 0.8 2.1 2.1
その他 43 44.2 14.0 9.3 14.0 7.0 - 9.3 2.3
無回答 17 5.9 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 35.3 11.8
１９４０年以前 90 42.2 12.2 16.7 13.3 11.1 - 2.2 2.2
１９４１～１９６０年 158 32.9 19.6 16.5 11.4 11.4 - 3.8 4.4
１９６１～１９８０年 217 35.9 18.0 11.5 11.5 13.4 1.8 5.5 2.3
１９８０～２０００年 386 44.3 15.3 8.5 13.7 11.4 0.5 3.4 2.8
２００１年以降 172 40.1 17.4 12.8 13.4 9.9 0.6 4.1 1.7
無回答 30 23.3 23.3 6.7 10.0 13.3 3.3 16.7 3.3
１～９人 267 18.7 16.1 10.9 18.4 21.7 0.4 8.6 5.2
10～19人 150 41.3 14.7 11.3 14.7 14.7 - 2.7 0.7
20～49人 242 36.8 20.2 13.6 10.3 12.4 1.2 2.9 2.5
50～99人 136 46.3 18.4 13.2 13.2 4.4 0.7 1.5 2.2
100～299人 137 56.9 16.8 9.5 11.7 2.9 1.5 0.7 -
300人以上 84 73.8 13.1 9.5 1.2 - - 2.4 -
無回答 37 29.7 10.8 13.5 8.1 5.4 2.7 16.2 13.5
建設業 92 31.5 22.8 14.1 15.2 10.9 1.1 3.3 1.1
製造業 158 43.0 16.5 10.1 13.3 9.5 1.3 4.4 1.9
電気・ガス・水道業 10 40.0 - 30.0 20.0 - 10.0 - -
情報・通信業 70 41.4 18.6 11.4 12.9 5.7 - 4.3 5.7
運輸業 54 40.7 22.2 13.0 7.4 9.3 - 7.4 -
卸売・小売業 199 37.7 13.6 12.1 9.0 21.6 - 2.5 3.5
金融・保険業 17 64.7 17.6 - 11.8 5.9 - - -
不動産業 26 42.3 11.5 7.7 15.4 23.1 - - -
飲食店・宿泊業 59 28.8 20.3 10.2 15.3 10.2 1.7 8.5 5.1
医療・福祉 58 69.0 3.4 10.3 3.4 12.1 - - 1.7
小・中学校 - - - - - - - - -
高校・大学 12 50.0 - 25.0 25.0 - - - -
その他教育・学習支援 13 61.5 15.4 7.7 15.4 - - - -
サービス業 193 31.6 20.7 15.0 14.5 8.3 1.0 4.7 4.1
その他 67 43.3 16.4 3.0 20.9 7.5 - 6.0 3.0
無回答 25 20.0 20.0 12.0 8.0 16.0 4.0 20.0 -

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問3.社会貢献活動への参加

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

町
会
・
自
治
会
の
地
区
防
犯
・

防
災
活
動
等
に
参
加
し
て
い
る

地
域
の
祭
や
イ
ベ
ン
ト
へ
の
協

賛
や
従
業
員
の
参
加
を
実
施
し

て
い
る

事
業
所
主
催
で
地
域
で
の
イ
ベ

ン
ト
を
実
施
し
て
い
る

職
場
の
周
辺
等
の
清
掃
活
動
を

行

っ
て
い
る

地
域
と
協
力
し
て
公
園
・
花
壇

等
の
緑
化
活
動
を
行

っ
て
い
る

企
業
の
特
徴
を
生
か
し
た
講
座

や

、
も
の
づ
く
り
教
室
を
開
催

し
て
い
る

地
球
環
境
問
題
へ
の
取
り
組
み

を
行

っ
て
い
る

福
祉
施
設
等
へ
の
寄
付
活
動
を

行

っ
て
い
る

品
川
区
の
事
業
に
ボ
ラ
ン
テ

ィ

ア
参
加
を
し
て
い
る

そ
の
他

と
く
に
社
会
貢
献
活
動
は
し
て

い
な
い

1,053 26.6 32.5 4.3 17.3 2.0 5.0 28.9 12.7 2.5 6.7 25.4

品川地区 219 24.7 37.9 4.1 16.4 3.2 5.5 36.1 11.9 1.4 8.2 22.4

大崎地区 355 22.8 25.1 2.5 13.0 2.3 4.2 29.0 12.7 2.5 7.9 31.8
八潮地区 30 30.0 23.3 10.0 46.7 - 13.3 50.0 13.3 3.3 - 16.7
大井地区 224 25.9 30.8 4.9 18.8 1.3 3.6 32.1 13.8 3.6 6.3 24.6
荏原地区 213 36.6 42.7 5.6 19.7 1.4 6.6 15.5 12.7 2.3 5.2 18.8
無回答 12 - 25.0 8.3 16.7 - - 16.7 8.3 - - 41.7
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 27.3 33.2 2.6 13.4 1.9 3.5 15.5 13.9 2.6 6.1 30.8
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 40.0 55.4 15.4 7.7 6.2 12.3 36.9 13.8 1.5 6.2 20.0
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 21.6 31.5 1.4 18.5 1.8 5.0 39.6 14.0 2.7 10.4 19.4
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 40.0 50.0 17.5 32.5 - 10.0 27.5 17.5 5.0 - 20.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 25.7 24.9 4.6 22.8 1.7 4.1 41.9 8.7 1.7 6.6 21.2
その他 43 23.3 30.2 7.0 23.3 2.3 11.6 30.2 11.6 2.3 4.7 30.2
無回答 17 11.8 11.8 - 5.9 - - 5.9 11.8 5.9 - 47.1
１９４０年以前 90 48.9 54.4 5.6 27.8 6.7 8.9 31.1 13.3 8.9 8.9 16.7
１９４１～１９６０年 158 36.7 46.8 3.2 16.5 3.2 5.7 22.8 17.7 3.2 5.1 17.1
１９６１～１９８０年 217 29.5 37.3 2.3 22.6 2.3 2.3 24.0 11.5 2.8 5.1 22.6
１９８０～２０００年 386 22.5 26.4 6.2 15.3 0.5 5.2 31.9 11.7 1.6 7.5 30.1
２００１年以降 172 13.4 16.9 2.3 11.6 1.7 4.7 32.6 11.0 0.6 8.1 30.2
無回答 30 13.3 23.3 6.7 10.0 - 10.0 30.0 16.7 - 3.3 26.7
１～９人 267 27.0 34.5 1.1 16.1 2.6 1.9 9.7 12.4 3.0 4.1 33.7
10～19人 150 24.7 30.7 5.3 16.7 0.7 3.3 25.3 14.7 3.3 6.7 26.0
20～49人 242 22.7 31.0 2.5 14.9 0.4 3.7 28.1 12.4 0.8 7.4 27.3
50～99人 136 20.6 23.5 5.1 18.4 1.5 4.4 40.4 11.8 0.7 10.3 22.8
100～299人 137 29.9 36.5 5.8 19.0 2.2 8.0 46.0 13.1 2.9 7.3 17.5
300人以上 84 45.2 42.9 14.3 25.0 8.3 16.7 57.1 13.1 6.0 7.1 8.3
無回答 37 24.3 29.7 2.7 16.2 - 8.1 16.2 10.8 2.7 5.4 27.0
建設業 92 32.6 40.2 - 18.5 2.2 1.1 20.7 20.7 4.3 5.4 19.6
製造業 158 27.2 38.0 1.3 17.7 0.6 2.5 38.0 12.0 3.2 5.7 24.7
電気・ガス・水道業 10 50.0 50.0 10.0 50.0 - 10.0 40.0 - 10.0 10.0 10.0
情報・通信業 70 5.7 8.6 4.3 4.3 - 1.4 30.0 4.3 - 4.3 48.6
運輸業 54 27.8 22.2 7.4 25.9 5.6 1.9 46.3 7.4 - 1.9 18.5
卸売・小売業 199 32.2 38.7 1.5 18.1 2.5 3.0 28.1 13.6 1.0 7.5 20.6
金融・保険業 17 11.8 29.4 5.9 17.6 5.9 23.5 29.4 17.6 11.8 - 35.3
不動産業 26 38.5 34.6 3.8 23.1 - - 23.1 19.2 - 7.7 11.5
飲食店・宿泊業 59 35.6 49.2 3.4 13.6 5.1 - 25.4 10.2 - 3.4 23.7
医療・福祉 58 39.7 44.8 25.9 17.2 - 29.3 20.7 15.5 6.9 6.9 12.1
小・中学校 - - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 50.0 50.0 - 41.7 25.0 66.7 41.7 - 8.3 8.3 8.3
その他教育・学習支援 13 7.7 15.4 7.7 15.4 - 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7 23.1
サービス業 193 21.2 23.3 5.7 14.0 1.6 3.6 24.4 15.5 1.6 7.8 32.6
その他 67 17.9 25.4 1.5 20.9 - 1.5 28.4 7.5 3.0 16.4 25.4
無回答 25 12.0 24.0 - 16.0 - - 28.0 8.0 4.0 4.0 40.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問4.地域への貢献・交流の促進策

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

事
業
所
と
し
て
具
体
的
活
動
へ

の
参
加
の
場
を
設
け

、
地
域
へ

の
貢
献
や
交
流
を
促
し
て
い
る

事
業
所
と
し
て
の
参
加
の
機
会

は
な
い
が

、
従
業
員
に
は

、
地

域
へ
の
貢
献
や
交
流
を
薦
め
て

い
る

地
域
へ
の
貢
献
や
交
流
は
大
切

だ
と
思
う
が

、
そ
の
よ
う
な
余

裕
は
な
く

、
具
体
的
な
対
応
は

し
て
い
な
い

地
域
へ
の
貢
献
や
交
流
の
必
要

性
は

、
あ
ま
り
感
じ
ら
れ
な
い

の
で
格
段
の
取
り
組
み
は
し
て

い
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,053 10.4 23.7 51.7 6.7 2.5 4.9

品川地区 219 11.0 23.7 49.8 8.2 0.9 6.4

大崎地区 355 8.5 19.2 60.0 7.9 2.3 2.3
八潮地区 30 23.3 30.0 33.3 6.7 3.3 3.3
大井地区 224 10.3 26.8 48.7 5.4 3.6 5.4
荏原地区 213 12.2 26.8 46.0 4.2 2.8 8.0
無回答 12 - 33.3 41.7 16.7 8.3 -
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 10.6 16.5 53.6 9.9 2.1 7.3
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 16.9 30.8 43.1 3.1 3.1 3.1
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 8.6 26.1 56.3 5.0 2.7 1.4
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 22.5 32.5 32.5 2.5 2.5 7.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 9.1 32.4 49.4 4.1 2.1 2.9
その他 43 7.0 20.9 55.8 4.7 4.7 7.0
無回答 17 5.9 11.8 41.2 17.6 5.9 17.6
１９４０年以前 90 17.8 33.3 40.0 - - 8.9
１９４１～１９６０年 158 13.9 27.2 45.6 8.2 0.6 4.4
１９６１～１９８０年 217 10.1 23.5 51.6 6.0 4.1 4.6
１９８０～２０００年 386 9.6 22.3 52.3 8.8 2.3 4.7
２００１年以降 172 7.0 20.3 60.5 4.7 2.9 4.7
無回答 30 3.3 16.7 60.0 10.0 6.7 3.3
１～９人 267 9.7 16.1 52.1 10.1 3.4 8.6
10～19人 150 9.3 19.3 58.0 8.7 2.0 2.7
20～49人 242 7.9 24.4 54.1 7.4 0.8 5.4
50～99人 136 8.8 30.1 54.4 2.9 3.7 -
100～299人 137 15.3 25.5 51.8 2.2 2.2 2.9
300人以上 84 19.0 40.5 33.3 3.6 1.2 2.4
無回答 37 5.4 24.3 37.8 8.1 8.1 16.2
建設業 92 7.6 22.8 54.3 5.4 4.3 5.4
製造業 158 8.2 22.2 55.1 7.6 1.9 5.1
電気・ガス・水道業 10 40.0 20.0 30.0 - 10.0 -
情報・通信業 70 1.4 14.3 68.6 10.0 1.4 4.3
運輸業 54 14.8 33.3 38.9 5.6 1.9 5.6
卸売・小売業 199 7.5 27.6 52.3 7.5 2.5 2.5
金融・保険業 17 17.6 47.1 23.5 - - 11.8
不動産業 26 19.2 26.9 38.5 11.5 3.8 -
飲食店・宿泊業 59 10.2 22.0 47.5 8.5 3.4 8.5
医療・福祉 58 27.6 25.9 37.9 1.7 - 6.9
小・中学校 - - - - - - -
高校・大学 12 25.0 33.3 41.7 - - -
その他教育・学習支援 13 7.7 30.8 53.8 - - 7.7
サービス業 193 10.4 20.2 54.9 5.7 1.6 7.3
その他 67 9.0 22.4 53.7 7.5 4.5 3.0
無回答 25 8.0 16.0 52.0 16.0 8.0 -

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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問5.品川区からの協力要請に際しての事業所権限

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

貴
事
業
所
単
独
で
決
め
ら
れ
る

事
業
内
容
・
予
算
規
模
等
に

よ

っ
て
は

、
本
社
等
の
判
断
を

あ
お
ぐ
必
要
が
あ
る

す
べ
て

、
本
社
等
の
判
断
を
あ

お
ぐ
必
要
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1,053 49.1 23.8 18.8 3.7 4.6

品川地区 219 45.7 28.3 20.1 0.9 5.0

大崎地区 355 48.5 24.8 22.0 3.4 1.4
八潮地区 30 13.3 50.0 36.7 - -
大井地区 224 50.4 22.3 16.5 4.5 6.3
荏原地区 213 58.2 15.5 13.1 5.2 8.0
無回答 12 33.3 25.0 - 33.3 8.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 71.8 10.6 6.4 4.7 6.6
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 49.2 26.2 20.0 - 4.6
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 58.6 22.1 14.9 4.1 0.5
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 15.0 42.5 32.5 2.5 7.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 9.1 45.6 43.2 - 2.1
その他 43 32.6 27.9 18.6 14.0 7.0
無回答 17 47.1 5.9 - 17.6 29.4
１９４０年以前 90 68.9 14.4 8.9 1.1 6.7
１９４１～１９６０年 158 63.9 15.8 10.1 5.7 4.4
１９６１～１９８０年 217 49.8 22.6 18.0 4.6 5.1
１９８０～２０００年 386 42.0 28.5 22.3 2.3 4.9
２００１年以降 172 39.5 28.5 26.7 4.1 1.2
無回答 30 53.3 16.7 10.0 10.0 10.0
１～９人 267 70.0 7.1 9.0 6.7 7.1
10～19人 150 48.0 24.0 21.3 2.7 4.0
20～49人 242 45.0 22.7 26.0 2.9 3.3
50～99人 136 41.9 38.2 18.4 1.5 -
100～299人 137 38.0 36.5 21.9 0.7 2.9
300人以上 84 29.8 41.7 22.6 2.4 3.6
無回答 37 40.5 10.8 13.5 13.5 21.6
建設業 92 55.4 21.7 16.3 2.2 4.3
製造業 158 48.1 24.1 19.0 3.2 5.7
電気・ガス・水道業 10 60.0 20.0 20.0 - -
情報・通信業 70 57.1 15.7 22.9 1.4 2.9
運輸業 54 27.8 35.2 33.3 - 3.7
卸売・小売業 199 49.7 23.1 20.6 2.5 4.0
金融・保険業 17 17.6 47.1 23.5 - 11.8
不動産業 26 65.4 19.2 11.5 3.8 -
飲食店・宿泊業 59 42.4 25.4 16.9 6.8 8.5
医療・福祉 58 62.1 25.9 5.2 6.9 -
小・中学校 - - - - - -
高校・大学 12 91.7 8.3 - - -
その他教育・学習支援 13 46.2 7.7 30.8 7.7 7.7
サービス業 193 47.2 25.9 18.7 3.1 5.2
その他 67 41.8 22.4 20.9 10.4 4.5
無回答 25 52.0 20.0 8.0 12.0 8.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問6.品川区からの協力要請への対応可能性

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川
区
の
ま
ち
づ
く
り
全
般
に

つ
い
て
協
力
し
貢
献
す
る
こ
と

が
で
き
る
と
思
う

事
業
所
周
辺
の
ま
ち
づ
く
り
に

つ
い
て
な
ら
協
力
し

、
貢
献
す

る
こ
と
が
で
き
る
と
思
う

現
状
の
人
員
や
組
織
体
制
等
か

ら
み
て

、
協
力
し

、
貢
献
す
る

こ
と
は
難
し
い
と
思
う

ま
ち
づ
く
り
に
協
力
し

、
地
域

に
貢
献
す
る
こ
と
は
考
え
て
い

な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
・
答
え
ら
れ
な
い

無
回
答

1,053 13.9 27.9 35.9 1.2 3.2 14.9 2.9

品川地区 219 13.2 28.3 35.6 2.3 2.3 14.6 3.7

大崎地区 355 12.7 22.8 42.3 0.6 3.1 17.5 1.1
八潮地区 30 13.3 40.0 30.0 - - 13.3 3.3
大井地区 224 14.3 28.1 33.5 0.4 5.4 13.8 4.5
荏原地区 213 16.4 34.7 29.6 1.9 2.8 10.8 3.8
無回答 12 8.3 16.7 25.0 8.3 - 41.7 -
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 17.6 25.2 38.4 1.6 3.3 10.1 3.8
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 10.8 44.6 18.5 1.5 3.1 16.9 4.6
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 13.1 30.2 33.8 1.4 3.2 18.0 0.5
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 20.0 42.5 17.5 - - 12.5 7.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 9.5 25.3 41.5 - 3.7 17.8 2.1
その他 43 4.7 27.9 41.9 2.3 4.7 18.6 -
無回答 17 11.8 5.9 17.6 5.9 - 41.2 17.6
１９４０年以前 90 20.0 40.0 20.0 - 5.6 8.9 5.6
１９４１～１９６０年 158 15.8 38.0 27.8 4.4 1.3 10.8 1.9
１９６１～１９８０年 217 14.3 30.0 33.6 1.4 1.8 16.1 2.8
１９８０～２０００年 386 12.7 24.9 39.9 0.5 3.6 14.5 3.9
２００１年以降 172 11.6 18.6 45.3 - 5.2 18.0 1.2
無回答 30 10.0 16.7 36.7 3.3 - 33.3 -
１～９人 267 13.5 30.0 39.7 2.6 1.5 9.0 3.7
10～19人 150 15.3 22.0 44.7 - 2.0 14.0 2.0
20～49人 242 11.6 23.6 39.7 0.4 5.0 16.9 2.9
50～99人 136 12.5 28.7 31.6 0.7 6.6 19.9 -
100～299人 137 10.2 35.0 31.4 0.7 3.6 15.3 3.6
300人以上 84 23.8 36.9 21.4 2.4 1.2 10.7 3.6
無回答 37 21.6 16.2 13.5 2.7 - 37.8 8.1
建設業 92 19.6 29.3 35.9 - 3.3 9.8 2.2
製造業 158 15.2 26.6 38.0 1.3 1.9 13.3 3.8
電気・ガス・水道業 10 40.0 30.0 30.0 - - - -
情報・通信業 70 10.0 15.7 44.3 1.4 2.9 22.9 2.9
運輸業 54 9.3 37.0 29.6 - - 18.5 5.6
卸売・小売業 199 6.5 34.2 37.2 1.5 2.5 16.1 2.0
金融・保険業 17 17.6 11.8 29.4 - 5.9 23.5 11.8
不動産業 26 11.5 30.8 38.5 - 7.7 11.5 -
飲食店・宿泊業 59 11.9 37.3 30.5 - 5.1 6.8 8.5
医療・福祉 58 27.6 44.8 20.7 - - 6.9 -
小・中学校 - - - - - - - -
高校・大学 12 41.7 25.0 8.3 - 16.7 8.3 -
その他教育・学習支援 13 15.4 23.1 23.1 - - 30.8 7.7
サービス業 193 15.5 20.2 40.4 2.6 3.6 15.0 2.6
その他 67 10.4 25.4 38.8 1.5 6.0 16.4 1.5
無回答 25 8.0 12.0 32.0 4.0 8.0 36.0 -

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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問7.品川区からの協力要請で参加可能性のある活動

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
各
種
委

員
会
な
ど
へ
の
委
員
と
し
て
の

参
加

区
や
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
実
行
委

員
会
等
の
企
画
・
運
営
メ
ン

バ
ー

と
し
て
の
参
加

オ
ン
ブ
ズ
マ
ン

、
モ
ニ
タ
ー

等

区
政
の
チ

ェ
ッ
ク
へ
の
参
加

品
川
区
の
大
型
イ
ベ
ン
ト
等
へ

の
協
賛

品
川
区
の
大
型
イ
ベ
ン
ト
等
へ

の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
参
加

地
区
の
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
等
へ

の
協
賛

地
区
の
祭
り
・
イ
ベ
ン
ト
等
へ

の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
参
加

産
業
観
光
・
社
会
見
学
等
の
受

け
入
れ

地
区
の
清
掃
・
緑
化
・
リ
サ
イ

ク
ル
活
動
等
へ
の
参
加

区
の
生
涯
学
習
・
産
業
学
習
等

へ
の
講
師
の
派
遣

区
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動
等
へ
の
指

導
者
の
派
遣

地
元
の
町
会
・
自
治
会
等
へ
の

参
加

地
域
防
災

、
地
域
防
犯
組
織
等

へ
の
参
加

障
害
者
や
高
齢
者
に
優
し
い
バ

リ
ア
フ
リ
ー

の
ま
ち
づ
く
り
へ

の
企
業
の
自
主
的
協
力

事
業
所
に
よ
る
地
元
住
民
と
の

交
流
イ
ベ
ン
ト
等
の
開
催

福
祉
施
設
等
へ
の
寄
付
活
動

そ
の
他

参
加
・
協
力
で
き
る
も
の
は
な

い 無
回
答

1,053 9.6 6.1 4.7 9.0 6.6 27.8 12.5 9.9 23.2 6.4 2.4 25.9 28.3 8.3 6.3 13.3 6.1 17.2 5.2

品川地区 219 8.2 7.8 4.6 10.0 7.8 32.4 12.8 13.7 24.2 6.8 2.7 23.3 31.5 6.8 5.0 9.6 8.7 14.6 7.8

大崎地区 355 9.0 5.6 5.1 10.1 6.2 22.8 8.7 7.6 22.5 7.6 3.1 19.4 26.2 7.0 5.6 14.4 6.2 22.3 2.8
八潮地区 30 16.7 6.7 3.3 10.0 6.7 23.3 16.7 26.7 46.7 3.3 - 20.0 43.3 16.7 10.0 10.0 - 13.3 -
大井地区 224 10.3 5.4 4.0 7.6 5.8 28.1 10.7 7.1 25.4 3.1 1.8 25.0 28.1 8.5 4.9 15.2 7.1 17.4 7.1
荏原地区 213 10.8 6.1 5.2 7.0 7.5 31.5 20.2 9.9 18.3 7.5 1.9 42.7 26.8 10.8 9.9 14.6 3.3 10.8 5.6
無回答 12 - - - 16.7 - 33.3 8.3 16.7 8.3 8.3 - - 25.0 - - - - 33.3 -
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 8.0 7.8 6.6 6.1 5.4 24.5 12.5 7.1 19.1 6.8 2.6 27.3 24.7 7.5 4.9 17.4 5.4 17.9 4.9
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 10.8 3.1 4.6 15.4 10.8 46.2 13.8 10.8 23.1 6.2 1.5 35.4 40.0 16.9 13.8 12.3 4.6 12.3 1.5
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 12.6 5.9 3.2 12.2 6.8 31.1 11.3 9.9 27.0 7.7 1.8 20.3 32.4 5.0 5.4 14.4 5.9 13.1 5.0
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 17.5 7.5 5.0 12.5 7.5 42.5 20.0 22.5 22.5 10.0 2.5 45.0 40.0 15.0 15.0 15.0 2.5 17.5 10.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 8.3 5.0 3.7 10.4 7.5 26.1 12.0 12.9 28.2 3.7 3.3 23.2 28.6 8.7 6.2 6.6 9.5 18.7 4.1
その他 43 11.6 2.3 - 2.3 9.3 16.3 16.3 11.6 23.3 7.0 - 30.2 20.9 11.6 7.0 9.3 2.3 23.3 11.6
無回答 17 - - - 5.9 - 17.6 5.9 - 5.9 5.9 - 11.8 5.9 5.9 - - - 35.3 17.6
１９４０年以前 90 21.1 11.1 2.2 15.6 12.2 42.2 27.8 13.3 23.3 11.1 3.3 44.4 45.6 5.6 8.9 10.0 4.4 3.3 6.7
１９４１～１９６０年 158 10.1 5.7 3.8 7.0 6.3 38.0 13.9 7.0 24.1 3.8 1.9 41.1 36.7 7.6 3.2 16.5 4.4 11.4 3.8
１９６１～１９８０年 217 9.7 4.6 3.2 8.8 5.1 27.2 10.6 9.7 23.0 3.7 2.8 29.5 26.7 5.5 6.0 13.4 3.2 16.1 6.5
１９８０～２０００年 386 8.5 4.9 7.0 9.1 7.0 24.9 11.7 10.4 23.1 6.2 2.6 17.6 24.6 10.6 6.7 13.7 7.0 21.5 6.2
２００１年以降 172 5.8 8.7 4.1 8.1 5.8 18.6 8.1 9.9 24.4 9.3 1.7 16.9 24.4 8.7 7.6 12.2 10.5 18.0 2.3
無回答 30 6.7 3.3 - 6.7 3.3 26.7 10.0 10.0 13.3 10.0 - 23.3 13.3 6.7 3.3 6.7 3.3 36.7 3.3
１～９人 267 6.7 7.1 5.6 4.5 3.7 21.7 15.4 5.2 15.7 3.4 1.5 33.7 20.6 9.7 5.6 15.4 4.5 21.0 4.9
10～19人 150 8.7 5.3 3.3 6.7 6.0 27.3 12.7 8.0 22.7 7.3 4.0 25.3 21.3 6.0 4.0 15.3 4.7 22.0 4.7
20～49人 242 7.9 5.8 4.1 7.9 5.0 28.1 9.1 8.7 19.4 5.0 1.7 21.9 24.4 5.4 5.0 12.0 6.2 19.0 6.6
50～99人 136 8.8 2.9 5.1 10.3 6.6 27.9 11.8 16.2 31.6 6.6 2.2 17.6 34.6 11.0 6.6 10.3 10.3 8.8 2.2
100～299人 137 12.4 4.4 4.4 12.4 10.2 32.1 11.7 10.9 25.5 8.8 2.9 21.9 38.7 6.6 9.5 15.3 5.1 13.1 5.8
300人以上 84 25.0 15.5 6.0 23.8 16.7 40.5 19.0 21.4 46.4 13.1 2.4 34.5 53.6 16.7 10.7 11.9 7.1 8.3 3.6
無回答 37 2.7 - 2.7 8.1 5.4 27.0 5.4 5.4 10.8 8.1 5.4 24.3 18.9 2.7 5.4 5.4 8.1 24.3 13.5
建設業 92 14.1 9.8 3.3 10.9 7.6 32.6 8.7 4.3 26.1 3.3 3.3 32.6 33.7 9.8 3.3 16.3 3.3 6.5 4.3
製造業 158 11.4 5.7 3.8 12.7 6.3 34.8 13.9 12.0 25.9 4.4 3.2 29.7 34.8 4.4 5.7 15.2 4.4 16.5 5.1
電気・ガス・水道業 10 30.0 20.0 10.0 30.0 30.0 40.0 30.0 20.0 40.0 20.0 10.0 50.0 40.0 - - 10.0 10.0 20.0 -
情報・通信業 70 11.4 5.7 5.7 8.6 7.1 12.9 8.6 5.7 20.0 8.6 2.9 10.0 22.9 1.4 1.4 7.1 11.4 30.0 5.7
運輸業 54 13.0 7.4 1.9 5.6 7.4 25.9 13.0 16.7 31.5 - - 18.5 33.3 5.6 5.6 9.3 3.7 20.4 7.4
卸売・小売業 199 5.5 3.5 3.5 6.5 2.0 31.2 10.6 7.5 23.6 2.5 2.0 32.2 27.6 6.5 4.5 10.6 5.5 15.6 4.5
金融・保険業 17 - - 5.9 5.9 23.5 29.4 23.5 5.9 29.4 5.9 - 11.8 29.4 11.8 - 11.8 5.9 23.5 11.8
不動産業 26 7.7 7.7 3.8 3.8 7.7 38.5 26.9 7.7 26.9 - 3.8 46.2 34.6 15.4 - 26.9 3.8 3.8 -
飲食店・宿泊業 59 6.8 6.8 1.7 11.9 6.8 40.7 11.9 6.8 13.6 - 1.7 35.6 22.0 10.2 10.2 15.3 10.2 18.6 6.8
医療・福祉 58 19.0 12.1 13.8 12.1 15.5 29.3 25.9 24.1 12.1 25.9 1.7 37.9 43.1 36.2 25.9 25.9 5.2 3.4 1.7
小・中学校 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 41.7 16.7 - 16.7 25.0 41.7 25.0 16.7 33.3 66.7 8.3 33.3 50.0 8.3 33.3 - - - -
その他教育・学習支援 13 15.4 - 7.7 7.7 - 15.4 15.4 23.1 7.7 23.1 7.7 7.7 - - 7.7 7.7 7.7 30.8 15.4
サービス業 193 8.3 4.1 6.2 7.8 5.7 19.7 10.4 9.8 21.2 5.2 2.1 19.7 24.4 9.8 6.7 14.0 5.7 20.2 5.7
その他 67 1.5 7.5 4.5 7.5 3.0 17.9 7.5 6.0 29.9 9.0 1.5 9.0 16.4 1.5 3.0 9.0 11.9 23.9 7.5
無回答 25 - 4.0 - 4.0 8.0 24.0 8.0 8.0 16.0 4.0 - 16.0 12.0 - - 8.0 4.0 28.0 4.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問8.社会貢献活動の制約

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

事
業
所
と
し
て
取
り
組
み
た
く

て
も
会
社
経
営
陣
の
理
解
が
得

ら
れ
な
い

事
業
所
と
し
て
取
り
組
み
た
く

て
も
労
働
組
合
等
の
協
力
が
得

ら
れ
な
い

従
業
員
に
社
会
貢
献
や
地
域
貢

献
の
余
裕
や
意
識
が
不
足
し
て

い
る

日
常
業
務
に
追
わ
れ
時
間
が
不

足
し
て
い
る

協
賛
や
参
加
を
し
た
く
て
も
資

金
が
不
足
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
制
約
は
な
い

無
回
答

1,053 3.1 0.8 16.4 72.0 28.1 4.6 12.7 4.2

品川地区 219 3.2 - 17.8 72.1 26.0 7.8 10.0 5.0

大崎地区 355 3.9 1.1 16.1 74.6 30.4 4.2 14.1 2.3
八潮地区 30 6.7 - 13.3 86.7 30.0 6.7 6.7 -
大井地区 224 2.7 - 17.0 69.2 26.3 3.6 13.4 4.9
荏原地区 213 1.9 1.9 15.0 69.0 28.6 2.3 13.6 5.2
無回答 12 - - 25.0 58.3 16.7 8.3 8.3 25.0
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 2.1 0.7 14.8 72.5 30.8 3.5 12.2 4.7
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 3.1 1.5 16.9 76.9 20.0 4.6 16.9 1.5
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 2.3 0.5 19.8 75.2 27.0 1.8 14.0 1.8
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 2.5 - 15.0 70.0 25.0 - 10.0 12.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 6.2 1.2 17.0 70.5 27.4 9.1 11.2 2.5
その他 43 2.3 - 14.0 62.8 25.6 7.0 16.3 4.7
無回答 17 - - 11.8 47.1 29.4 5.9 11.8 35.3
１９４０年以前 90 1.1 - 16.7 68.9 21.1 6.7 10.0 5.6
１９４１～１９６０年 158 0.6 0.6 16.5 65.8 22.8 3.8 16.5 5.7
１９６１～１９８０年 217 2.8 0.9 18.0 70.5 24.9 3.2 15.7 4.1
１９８０～２０００年 386 3.4 0.5 14.2 72.5 30.6 4.9 13.0 3.9
２００１年以降 172 7.0 1.2 17.4 80.2 33.7 4.7 6.4 2.3
無回答 30 - 3.3 26.7 70.0 36.7 6.7 13.3 6.7
１～９人 267 1.9 - 7.9 64.4 28.8 4.1 16.9 4.1
10～19人 150 4.0 2.0 18.0 78.7 32.0 3.3 10.0 2.7
20～49人 242 5.0 0.4 22.3 78.1 28.1 4.5 7.0 3.7
50～99人 136 3.7 0.7 19.9 74.3 30.1 5.9 13.2 2.2
100～299人 137 1.5 1.5 16.1 75.9 21.2 3.6 13.1 3.6
300人以上 84 3.6 - 21.4 63.1 26.2 7.1 19.0 3.6
無回答 37 - 2.7 10.8 56.8 29.7 5.4 13.5 24.3
建設業 92 - - 20.7 71.7 31.5 4.3 13.0 3.3
製造業 158 1.3 0.6 24.1 72.2 24.7 3.2 13.3 3.2
電気・ガス・水道業 10 10.0 - 20.0 60.0 30.0 10.0 10.0 -
情報・通信業 70 4.3 1.4 22.9 81.4 32.9 4.3 5.7 4.3
運輸業 54 9.3 1.9 20.4 55.6 31.5 3.7 13.0 5.6
卸売・小売業 199 5.0 1.0 16.1 76.9 29.6 4.0 11.6 3.0
金融・保険業 17 - - 11.8 41.2 17.6 17.6 29.4 11.8
不動産業 26 3.8 - 3.8 53.8 15.4 3.8 30.8 -
飲食店・宿泊業 59 1.7 1.7 5.1 61.0 23.7 6.8 15.3 10.2
医療・福祉 58 1.7 1.7 8.6 93.1 22.4 - 3.4 -
小・中学校 - - - - - - - - -
高校・大学 12 - - - 75.0 41.7 8.3 8.3 8.3
その他教育・学習支援 13 - 7.7 7.7 84.6 46.2 - 7.7 7.7
サービス業 193 3.6 - 16.1 69.4 31.1 4.7 15.5 3.6
その他 67 3.0 - 13.4 74.6 20.9 7.5 9.0 7.5
無回答 25 - - 12.0 68.0 28.0 8.0 16.0 8.0

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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問9.社会貢献活動を行う上で品川区に望むこと

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

活
動
や
事
業
の
情
報
提
供
等
の

Ｐ
Ｒ

活
動
事
例
の
紹
介

活
動
方
法
等
の
相
談

活
動
場
所
の
提
供

活
動
の
た
め
の
資
金
の
助
成

説
明
会
・
セ
ミ
ナ
ー

等
の
開
催

参
加
事
業
所
の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク

づ
く
り
の
支
援

そ
の
他

行
政
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

1,053 41.0 33.3 12.7 11.6 20.6 17.9 10.6 2.6 10.8 13.4

品川地区 219 37.0 38.8 14.6 11.0 18.3 20.5 9.6 4.1 10.0 12.8

大崎地区 355 43.1 29.6 11.5 11.0 19.7 19.4 9.6 2.5 12.4 11.8
八潮地区 30 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0 23.3 13.3 - 13.3 3.3
大井地区 224 41.5 35.3 12.9 12.9 18.3 15.6 13.8 2.7 10.7 14.7
荏原地区 213 43.7 33.8 13.6 12.7 28.2 15.0 10.3 1.4 8.0 15.0
無回答 12 25.0 8.3 - - - - - - 25.0 41.7
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 38.6 30.6 9.9 11.5 21.2 15.3 8.5 2.6 12.0 14.6
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 44.6 44.6 12.3 12.3 26.2 18.5 9.2 3.1 7.7 15.4
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 45.0 36.0 18.9 11.7 22.5 23.0 11.7 2.3 6.8 9.9
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 47.5 40.0 17.5 15.0 27.5 22.5 22.5 7.5 2.5 10.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 43.2 32.8 11.6 11.2 15.8 18.7 12.9 2.5 13.3 11.2
その他 43 30.2 37.2 14.0 14.0 18.6 14.0 9.3 - 14.0 20.9
無回答 17 17.6 5.9 5.9 - 17.6 - - - 23.5 41.2
１９４０年以前 90 45.6 32.2 11.1 16.7 27.8 17.8 8.9 1.1 6.7 16.7
１９４１～１９６０年 158 47.5 31.0 10.1 14.6 22.2 22.2 4.4 3.2 9.5 11.4
１９６１～１９８０年 217 42.4 35.5 12.4 10.1 19.8 14.7 9.7 1.8 9.7 17.5
１９８０～２０００年 386 40.9 33.9 15.0 10.6 18.7 18.9 12.2 2.8 12.4 12.2
２００１年以降 172 32.6 33.1 12.8 11.0 19.8 16.9 16.9 3.5 11.6 9.3
無回答 30 33.3 26.7 3.3 6.7 26.7 10.0 - - 13.3 23.3
１～９人 267 36.3 24.7 8.6 12.7 21.0 12.0 6.7 2.6 16.5 18.7
10～19人 150 41.3 31.3 14.0 11.3 24.7 16.7 12.7 2.7 12.7 12.0
20～49人 242 38.8 35.1 11.6 11.6 17.8 17.8 12.4 1.7 9.9 12.0
50～99人 136 41.2 39.7 15.4 9.6 18.4 23.5 11.8 2.2 8.8 9.6
100～299人 137 40.1 38.0 19.7 10.2 24.1 25.5 10.2 5.8 5.8 9.5
300人以上 84 61.9 44.0 15.5 16.7 16.7 21.4 17.9 1.2 3.6 10.7
無回答 37 43.2 27.0 2.7 5.4 24.3 8.1 - - 10.8 24.3
建設業 92 40.2 31.5 14.1 12.0 22.8 29.3 9.8 1.1 5.4 16.3
製造業 158 43.0 38.0 15.8 15.2 17.1 19.0 9.5 2.5 10.8 10.8
電気・ガス・水道業 10 30.0 30.0 20.0 30.0 40.0 10.0 10.0 10.0 - -
情報・通信業 70 34.3 40.0 5.7 4.3 17.1 17.1 17.1 2.9 20.0 7.1
運輸業 54 35.2 27.8 11.1 18.5 16.7 25.9 9.3 - 11.1 14.8
卸売・小売業 199 43.7 33.2 8.0 8.5 14.1 16.1 8.5 3.0 14.1 14.1
金融・保険業 17 58.8 35.3 17.6 - 5.9 29.4 17.6 - - 5.9
不動産業 26 38.5 53.8 19.2 19.2 23.1 23.1 7.7 3.8 - 3.8
飲食店・宿泊業 59 35.6 25.4 10.2 6.8 23.7 15.3 6.8 3.4 11.9 23.7
医療・福祉 58 44.8 34.5 19.0 10.3 37.9 12.1 20.7 1.7 5.2 15.5
小・中学校 - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 58.3 25.0 33.3 8.3 58.3 16.7 8.3 - 8.3 -
その他教育・学習支援 13 38.5 30.8 15.4 15.4 61.5 7.7 7.7 - 15.4 7.7
サービス業 193 42.0 29.5 15.0 13.0 20.7 14.5 11.9 3.1 8.8 16.1
その他 67 38.8 38.8 10.4 11.9 22.4 20.9 9.0 4.5 11.9 10.4
無回答 25 32.0 20.0 4.0 12.0 12.0 - 4.0 - 24.0 16.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問10.品川区に所在するメリット

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

羽
田
空
港
に
近
い

品
川
駅
に
近
い

東
京
港
に
近
い

鉄
道
網
が
発
達
し
て
い
る

様
々
な
情
報
が
入
手
し
や
す
い

従
業
員
の
確
保
が
容
易
で
あ
る

都
心
に
比
べ
地
価
・
家
賃
が
安

い 対
外
的
な
信
用
が
得
ら
れ
や
す

い 品
川
は
全
国
的
に
知
名
度
が
高

い 近
隣
住
民
と
の
関
係
が
良
好
で

あ
る

原
材
料
や
部
品

、
商
品
の
入
手

が
容
易
で
あ
る

高
速
情
報
網
等
の
産
業
基
盤
が

充
実
し
て
い
る

産
学
公
の
連
携
・
交
流
が
活
発

で
あ
る

助
成
金
・
制
度
融
資
が
充
実
し

て
い
る

災
害
や
治
安
の
面
で
安
心
で
あ

る そ
の
他

メ
リ

ッ
ト
は
感
じ
な
い

無
回
答

1,053 29.1 38.2 5.8 50.0 9.1 7.2 14.8 5.0 17.1 17.6 6.1 5.6 0.9 4.1 8.2 3.9 7.6 5.7

品川地区 219 37.4 53.4 7.8 47.0 10.5 7.8 15.5 5.0 16.9 16.0 5.9 5.5 0.5 3.2 6.4 4.6 5.9 2.7

大崎地区 355 26.8 43.1 3.1 56.9 8.2 8.2 18.3 4.5 13.5 10.7 2.8 3.7 - 1.7 5.9 3.4 9.0 5.6
八潮地区 30 33.3 23.3 33.3 16.7 6.7 3.3 3.3 3.3 10.0 3.3 - 20.0 6.7 3.3 6.7 6.7 10.0 3.3
大井地区 224 37.1 38.4 7.6 46.0 11.2 6.3 14.3 5.8 19.6 16.5 7.1 6.3 1.3 3.1 11.2 4.5 6.7 7.6
荏原地区 213 16.0 16.9 2.8 50.2 8.0 7.0 10.8 5.6 22.1 33.8 11.7 6.1 1.9 9.9 10.3 3.3 7.0 7.0
無回答 12 16.7 25.0 - 50.0 - - 8.3 - 8.3 16.7 - 8.3 - 8.3 16.7 - 16.7 8.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 23.8 32.5 5.6 49.6 7.5 5.9 13.4 4.5 16.5 23.3 10.4 3.8 0.9 4.5 9.6 3.1 8.9 7.8
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 41.5 47.7 4.6 53.8 13.8 6.2 15.4 4.6 24.6 23.1 7.7 9.2 1.5 7.7 10.8 3.1 3.1 6.2
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 33.8 44.6 3.6 51.8 11.7 13.1 18.5 8.1 18.0 10.4 3.2 5.9 0.9 5.9 7.7 5.4 6.3 2.3
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 35.0 35.0 10.0 50.0 10.0 7.5 15.0 7.5 27.5 27.5 7.5 12.5 2.5 2.5 5.0 2.5 - 2.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 32.4 43.2 7.5 51.0 7.9 5.4 14.5 2.9 13.7 10.4 1.2 7.1 0.4 0.8 6.2 4.1 7.5 3.3
その他 43 16.3 27.9 9.3 34.9 14.0 2.3 11.6 7.0 16.3 20.9 4.7 4.7 2.3 4.7 4.7 7.0 9.3 16.3
無回答 17 23.5 23.5 - 41.2 - 5.9 11.8 - 17.6 17.6 - - - 5.9 11.8 - 23.5 11.8
１９４０年以前 90 33.3 34.4 10.0 61.1 18.9 7.8 7.8 10.0 16.7 28.9 7.8 8.9 3.3 6.7 16.7 5.6 4.4 4.4
１９４１～１９６０年 158 24.1 35.4 4.4 51.3 8.9 7.0 9.5 4.4 23.4 29.1 12.7 7.0 1.3 4.4 10.8 1.3 8.9 6.3
１９６１～１９８０年 217 24.9 35.5 6.0 47.5 7.8 6.5 11.5 4.1 18.9 15.7 9.7 6.9 0.9 5.5 10.1 2.8 8.3 6.5
１９８０～２０００年 386 29.5 38.9 5.4 49.2 8.3 4.7 18.4 4.7 15.5 15.0 3.1 4.4 0.8 2.3 5.7 2.6 7.0 6.5
２００１年以降 172 33.7 45.9 6.4 48.3 8.7 14.0 19.8 5.8 14.0 9.9 2.3 4.1 - 4.1 5.2 10.5 7.6 1.7
無回答 30 40.0 30.0 - 46.7 3.3 6.7 13.3 - 10.0 13.3 - 3.3 - 6.7 3.3 - 13.3 13.3
１～９人 267 19.1 28.5 6.7 49.8 8.6 4.5 8.6 3.4 17.2 31.1 10.5 3.7 1.1 5.2 12.4 4.5 9.4 7.9
10～19人 150 29.3 41.3 6.7 47.3 9.3 6.7 16.0 5.3 16.0 14.0 10.7 4.0 2.0 7.3 6.0 4.0 8.7 4.7
20～49人 242 27.3 43.4 4.5 46.3 6.2 9.9 16.1 6.2 16.1 11.6 4.1 7.9 - 1.7 7.9 2.9 9.1 4.5
50～99人 136 33.1 33.8 5.9 50.0 12.5 9.6 16.2 5.9 17.6 13.2 4.4 5.1 - 5.1 2.9 2.9 8.8 2.9
100～299人 137 35.8 40.9 8.8 56.9 8.8 8.0 19.7 4.4 15.3 10.9 0.7 5.8 2.2 3.6 8.0 5.8 2.2 4.4
300人以上 84 51.2 58.3 2.4 56.0 15.5 6.0 19.0 7.1 22.6 15.5 2.4 10.7 1.2 1.2 8.3 2.4 1.2 6.0
無回答 37 21.6 21.6 - 45.9 5.4 2.7 13.5 2.7 18.9 18.9 2.7 - - 2.7 8.1 5.4 10.8 16.2
建設業 92 27.2 34.8 4.3 56.5 7.6 5.4 18.5 2.2 16.3 15.2 7.6 12.0 1.1 1.1 6.5 3.3 8.7 3.3
製造業 158 40.5 51.9 3.8 51.3 12.7 10.1 12.7 8.9 18.4 17.7 13.3 3.8 0.6 5.7 7.0 1.9 5.7 3.2
電気・ガス・水道業 10 10.0 10.0 10.0 70.0 10.0 10.0 20.0 10.0 - 50.0 10.0 - - - 20.0 10.0 - -
情報・通信業 70 27.1 52.9 1.4 54.3 2.9 7.1 31.4 8.6 15.7 2.9 1.4 5.7 - 2.9 5.7 8.6 7.1 -
運輸業 54 33.3 24.1 25.9 35.2 7.4 7.4 3.7 1.9 27.8 11.1 1.9 14.8 1.9 9.3 9.3 5.6 5.6 1.9
卸売・小売業 199 34.2 40.7 4.0 52.8 6.5 5.5 17.1 5.0 19.6 20.1 7.0 6.0 0.5 1.5 12.1 3.0 6.0 6.5
金融・保険業 17 35.3 47.1 - 58.8 23.5 17.6 5.9 - 23.5 5.9 - 11.8 5.9 5.9 - - 5.9 -
不動産業 26 15.4 30.8 3.8 53.8 3.8 3.8 23.1 - 15.4 19.2 3.8 - - 7.7 15.4 3.8 11.5 3.8
飲食店・宿泊業 59 25.4 33.9 6.8 42.4 5.1 1.7 8.5 3.4 20.3 32.2 11.9 3.4 - 6.8 10.2 1.7 13.6 13.6
医療・福祉 58 13.8 17.2 5.2 46.6 19.0 5.2 1.7 6.9 15.5 36.2 6.9 5.2 3.4 10.3 5.2 1.7 3.4 15.5
小・中学校 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 8.3 25.0 8.3 75.0 16.7 8.3 - 16.7 8.3 33.3 - 8.3 16.7 8.3 - 16.7 - 8.3
その他教育・学習支援 13 30.8 38.5 - 38.5 15.4 30.8 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 - - 7.7 15.4 - 15.4 7.7
サービス業 193 26.4 34.7 5.2 49.7 10.9 7.8 14.5 4.7 14.0 16.6 2.6 2.6 - 3.1 6.2 4.1 7.3 7.8
その他 67 22.4 40.3 9.0 40.3 6.0 6.0 17.9 1.5 13.4 6.0 - 6.0 1.5 - 7.5 7.5 14.9 3.0
無回答 25 28.0 32.0 8.0 44.0 4.0 8.0 20.0 - 12.0 8.0 4.0 4.0 - 8.0 8.0 4.0 12.0 4.0

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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問11.品川区に所在するデメリット

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

道
路
網
の
整
備
が
不
十
分
で
あ

る 中
央
官
庁
か
ら
離
れ
て
い
る

従
業
員
の
確
保
が
難
し
い

地
価
・
家
賃
が
高
い

充
分
な
敷
地
の
確
保
が
難
し
い

建
築
物
等
の
規
制
が
厳
し
い

近
隣
住
民
と
の
付
き
合
い
が
う

ま
く
い
か
な
い

原
材
料
や
部
品

、
商
品
の
入
手

に
時
間
が
か
か
る

高
速
情
報
網
等
の
産
業
基
盤
が

不
十
分
で
あ
る

助
成
金
・
制
度
融
資
が
不
足
し

て
い
る

災
害
や
治
安
の
面
で
不
安
が
あ

る そ
の
他

デ
メ
リ

ッ
ト
は
感
じ
な
い

無
回
答

1,053 5.1 5.0 13.3 23.6 13.9 7.4 1.2 0.3 0.4 3.3 12.3 3.7 36.7 8.4

品川地区 219 3.2 8.2 16.9 23.7 11.4 5.5 0.9 0.5 - 3.7 11.4 7.8 36.1 4.6

大崎地区 355 3.7 4.5 6.5 28.2 12.1 4.5 0.6 0.3 - 2.3 11.3 2.5 41.4 7.3
八潮地区 30 10.0 3.3 43.3 13.3 33.3 - - - 3.3 6.7 23.3 - 23.3 6.7
大井地区 224 4.5 5.8 17.9 20.1 12.9 8.9 2.2 0.4 0.4 3.1 9.4 2.2 35.7 11.6
荏原地区 213 9.4 2.3 11.7 21.6 18.3 14.1 1.9 - 0.9 4.7 16.9 3.8 31.0 10.3
無回答 12 8.3 - 16.7 8.3 - - - - - - 8.3 - 58.3 16.7
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 5.2 2.8 10.1 21.4 10.4 8.2 1.6 0.2 0.2 5.9 11.8 4.5 38.1 11.5
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 7.7 12.3 15.4 13.8 18.5 6.2 3.1 1.5 1.5 4.6 16.9 1.5 38.5 7.7
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 5.0 7.7 10.4 23.0 18.5 7.7 0.5 - 0.5 0.5 13.1 3.6 41.0 4.5
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 2.5 2.5 17.5 25.0 20.0 15.0 - - - - 7.5 2.5 32.5 7.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 4.6 5.8 20.7 31.1 14.9 6.2 1.2 0.4 0.4 2.5 12.4 3.7 29.5 4.6
その他 43 7.0 2.3 11.6 23.3 11.6 - - - - - 11.6 2.3 41.9 11.6
無回答 17 5.9 - 11.8 11.8 - 5.9 - - - - 11.8 - 35.3 29.4
１９４０年以前 90 3.3 1.1 10.0 10.0 17.8 18.9 2.2 - - 2.2 21.1 7.8 35.6 7.8
１９４１～１９６０年 158 6.3 7.0 8.9 15.2 16.5 11.4 2.5 1.3 - 5.1 10.8 1.9 39.2 10.8
１９６１～１９８０年 217 6.9 2.8 8.8 23.5 19.8 9.2 0.9 - 0.9 3.7 11.5 2.8 41.0 7.8
１９８０～２０００年 386 4.7 5.7 18.1 24.9 10.9 4.4 0.5 - 0.5 3.6 10.9 3.4 36.3 8.8
２００１年以降 172 4.1 7.6 13.4 35.5 9.9 2.9 1.2 0.6 - 1.7 12.8 5.8 29.7 5.2
無回答 30 3.3 - 16.7 23.3 6.7 3.3 3.3 - - - 16.7 - 40.0 13.3
１～９人 267 5.6 2.6 4.1 21.0 6.0 7.9 1.5 - 1.1 5.6 12.7 4.9 40.1 12.7
10～19人 150 4.0 2.7 18.0 33.3 20.0 10.0 1.3 - - 4.0 10.7 3.3 32.0 6.7
20～49人 242 3.7 5.4 16.5 24.8 16.1 5.8 1.2 0.4 0.4 1.7 14.0 3.7 36.4 6.2
50～99人 136 5.1 5.9 21.3 21.3 14.7 8.1 0.7 0.7 - 2.9 10.3 3.7 39.7 3.7
100～299人 137 7.3 8.0 13.1 24.1 16.8 8.8 1.5 - - 1.5 16.1 2.2 32.8 5.8
300人以上 84 4.8 10.7 11.9 17.9 16.7 4.8 1.2 1.2 - 2.4 8.3 4.8 34.5 10.7
無回答 37 8.1 2.7 13.5 13.5 10.8 2.7 - - - 5.4 8.1 - 40.5 18.9
建設業 92 5.4 9.8 10.9 22.8 22.8 12.0 - 1.1 - 5.4 10.9 2.2 35.9 7.6
製造業 158 3.2 3.2 7.6 22.8 17.1 9.5 3.2 - - 1.3 15.8 3.2 43.7 3.2
電気・ガス・水道業 10 10.0 - 10.0 - 20.0 10.0 - - - - 10.0 - 60.0 -
情報・通信業 70 2.9 11.4 10.0 25.7 10.0 4.3 1.4 1.4 - 1.4 8.6 4.3 38.6 4.3
運輸業 54 9.3 5.6 27.8 22.2 33.3 3.7 3.7 1.9 1.9 3.7 14.8 5.6 24.1 5.6
卸売・小売業 199 7.5 4.5 13.1 20.6 9.0 8.0 1.0 - 1.0 3.0 10.6 5.0 37.7 9.0
金融・保険業 17 5.9 5.9 11.8 47.1 23.5 - - - - - - - 35.3 -
不動産業 26 7.7 19.2 7.7 7.7 7.7 15.4 - - - 3.8 15.4 3.8 34.6 3.8
飲食店・宿泊業 59 6.8 - 18.6 32.2 6.8 6.8 - - 1.7 8.5 11.9 3.4 20.3 20.3
医療・福祉 58 3.4 - 17.2 27.6 17.2 3.4 - - - 6.9 17.2 1.7 27.6 15.5
小・中学校 - - - - - - - - - - - - - - -
高校・大学 12 - 8.3 - - 16.7 25.0 - - - - 25.0 - 41.7 8.3
その他教育・学習支援 13 23.1 - 7.7 38.5 30.8 15.4 - - - 7.7 7.7 - 38.5 -
サービス業 193 3.1 4.1 16.1 31.6 10.4 6.2 1.6 - - 4.1 9.3 3.1 34.2 10.9
その他 67 3.0 6.0 11.9 7.5 4.5 4.5 - - - - 19.4 9.0 47.8 7.5
無回答 25 4.0 - 16.0 16.0 16.0 - - - - - 12.0 - 48.0 12.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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問12.防災への取組み

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

従
業
員
用
の
食
料
品
等
を
備
え

て
い
る

事
業
所
と
し
て

、
自
主
防
災
組

織
を
編
成
し
て
い
る

事
業
所
と
し
て

、
避
難
訓
練
や

帰
宅
訓
練
を
実
施
し
て
い
る

従
業
員
が
事
業
所
所
在
地
の
消

防
団
や
防
災
区
民
組
織
に
加
入

し
て
い
る

地
域
の
防
災
訓
練
等
に
参
加
し

て
い
る

そ
の
他

ほ
と
ん
ど
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

1,053 23.9 32.4 28.6 3.2 17.1 3.8 33.8 6.4

品川地区 219 23.7 39.3 31.5 3.2 17.4 3.7 33.3 3.7

大崎地区 355 26.5 34.9 30.7 2.5 18.9 4.2 30.7 6.2
八潮地区 30 23.3 53.3 46.7 10.0 23.3 3.3 13.3 3.3
大井地区 224 24.1 30.4 29.0 4.0 12.9 4.5 34.8 6.7
荏原地区 213 19.2 19.7 18.8 2.8 17.8 2.8 41.3 8.9
無回答 12 33.3 41.7 33.3 - 8.3 - 33.3 16.7
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 17.2 17.2 14.6 1.6 16.9 4.5 43.3 8.5
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 36.9 43.1 41.5 9.2 18.5 3.1 30.8 4.6
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 25.7 39.2 33.3 2.7 15.3 4.1 32.9 4.1
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 27.5 42.5 32.5 7.5 25.0 2.5 27.5 7.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 30.7 48.1 44.8 4.1 17.8 3.3 20.3 3.7
その他 43 25.6 39.5 37.2 2.3 16.3 - 27.9 7.0
無回答 17 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9 41.2 23.5
１９４０年以前 90 32.2 38.9 37.8 4.4 27.8 1.1 24.4 3.3
１９４１～１９６０年 158 24.1 29.1 20.9 4.4 20.3 3.8 31.6 8.9
１９６１～１９８０年 217 22.6 25.3 20.7 2.3 14.7 3.7 41.9 6.5
１９８０～２０００年 386 22.8 36.3 31.6 3.1 15.8 4.1 33.9 6.5
２００１年以降 172 24.4 32.6 33.7 2.9 16.3 4.7 30.8 4.1
無回答 30 20.0 30.0 30.0 3.3 6.7 3.3 30.0 13.3
１～９人 267 10.1 6.7 4.5 2.6 21.3 1.9 52.1 10.1
10～19人 150 17.3 20.7 18.7 1.3 16.0 4.0 46.0 6.7
20～49人 242 19.0 31.4 25.2 3.3 12.8 6.2 33.9 4.5
50～99人 136 28.7 44.9 39.7 1.5 14.0 4.4 25.7 2.2
100～299人 137 44.5 55.5 56.2 4.4 15.3 2.9 15.3 2.2
300人以上 84 54.8 78.6 69.0 9.5 27.4 3.6 3.6 4.8
無回答 37 18.9 35.1 29.7 2.7 13.5 2.7 18.9 24.3
建設業 92 17.4 25.0 18.5 3.3 12.0 5.4 45.7 3.3
製造業 158 25.9 38.6 32.9 3.2 17.1 4.4 32.3 2.5
電気・ガス・水道業 10 50.0 30.0 20.0 - 50.0 10.0 20.0 -
情報・通信業 70 27.1 28.6 32.9 2.9 7.1 5.7 41.4 1.4
運輸業 54 22.2 37.0 33.3 3.7 13.0 1.9 25.9 3.7
卸売・小売業 199 20.1 27.6 24.6 2.5 18.6 2.5 36.2 7.5
金融・保険業 17 52.9 47.1 58.8 - 17.6 5.9 17.6 -
不動産業 26 30.8 38.5 26.9 7.7 19.2 3.8 38.5 -
飲食店・宿泊業 59 13.6 32.2 30.5 1.7 18.6 - 27.1 16.9
医療・福祉 58 31.0 34.5 29.3 10.3 32.8 3.4 22.4 15.5
小・中学校 - - - - - - - - -
高校・大学 12 66.7 75.0 91.7 - 8.3 8.3 - -
その他教育・学習支援 13 7.7 30.8 53.8 - 7.7 - 30.8 7.7
サービス業 193 23.3 31.1 23.3 3.1 19.2 4.7 34.2 8.8
その他 67 23.9 31.3 31.3 1.5 11.9 3.0 35.8 4.5
無回答 25 24.0 32.0 16.0 4.0 12.0 4.0 40.0 8.0

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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問13.避難活動や救援支援活動等への協力可能性

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

事
業
所
と
し
て

、
救
援
・
救
助

活
動
に
協
力
で
き
る

事
業
所
の
一
部
を

、
避
難
所
と

し
て
提
供
で
き
る

事
業
所
の
商
品
や
備
蓄
品
を

、

避
難
者
に
提
供
で
き
る

救
援
・
救
助
活
動
で
の
安
全
基

準
や
事
業
継
続
計
画
を
定
め
て

い
る

事
業
活
動
の
た
め

、
救
援
・
救

助
活
動
に
協
力
す
る
こ
と
は
困

難
で
あ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
・
判
断
で
き
な
い

無
回
答

1,053 29.8 11.1 9.6 3.7 14.3 4.2 36.3 6.5

品川地区 219 31.5 13.7 11.4 4.6 16.9 5.0 32.4 4.6

大崎地区 355 26.8 7.0 9.9 5.1 14.1 4.5 39.7 5.9
八潮地区 30 43.3 13.3 13.3 - 16.7 - 30.0 6.7
大井地区 224 31.3 12.9 9.8 4.5 12.5 4.9 31.7 9.4
荏原地区 213 30.5 12.7 7.0 0.5 12.7 2.8 40.4 6.1
無回答 12 16.7 16.7 - - 33.3 - 33.3 8.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 27.5 8.7 8.9 2.6 15.1 3.5 35.1 9.6
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 33.8 13.8 12.3 - 23.1 3.1 27.7 6.2
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 25.2 10.8 7.7 5.0 14.0 5.0 43.2 2.7
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 50.0 27.5 17.5 5.0 5.0 - 27.5 5.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 35.7 12.9 12.0 5.8 9.5 5.0 35.7 4.1
その他 43 25.6 11.6 4.7 2.3 23.3 9.3 37.2 4.7
無回答 17 11.8 - - - 35.3 - 35.3 17.6
１９４０年以前 90 36.7 25.6 17.8 3.3 8.9 5.6 26.7 3.3
１９４１～１９６０年 158 31.6 14.6 7.0 1.9 12.7 4.4 31.6 9.5
１９６１～１９８０年 217 27.2 10.1 8.8 3.2 14.7 3.2 39.2 6.5
１９８０～２０００年 386 29.3 9.3 9.1 2.8 14.5 3.1 39.4 7.8
２００１年以降 172 31.4 7.0 10.5 7.6 15.1 7.0 35.5 1.7
無回答 30 16.7 3.3 6.7 6.7 30.0 3.3 33.3 10.0
１～９人 267 27.0 5.2 6.0 0.7 15.7 3.0 39.7 9.4
10～19人 150 30.7 12.7 12.0 2.7 14.0 4.0 36.0 6.0
20～49人 242 26.0 9.1 9.9 0.8 17.8 3.7 38.4 4.1
50～99人 136 34.6 12.5 9.6 6.6 11.0 5.9 35.3 2.9
100～299人 137 33.6 18.2 12.4 5.1 11.7 7.3 31.4 5.8
300人以上 84 39.3 21.4 14.3 15.5 6.0 3.6 31.0 6.0
無回答 37 18.9 5.4 2.7 5.4 24.3 - 32.4 18.9
建設業 92 33.7 9.8 5.4 1.1 16.3 8.7 32.6 6.5
製造業 158 31.6 12.0 7.0 8.9 8.2 2.5 43.7 3.8
電気・ガス・水道業 10 40.0 20.0 30.0 - 10.0 - 40.0 10.0
情報・通信業 70 20.0 1.4 7.1 8.6 17.1 5.7 45.7 2.9
運輸業 54 35.2 20.4 7.4 - 13.0 7.4 31.5 7.4
卸売・小売業 199 26.6 5.0 12.6 2.5 10.6 4.0 40.7 7.0
金融・保険業 17 35.3 11.8 - 11.8 5.9 - 47.1 -
不動産業 26 38.5 26.9 3.8 3.8 19.2 11.5 19.2 -
飲食店・宿泊業 59 22.0 11.9 22.0 - 13.6 - 32.2 13.6
医療・福祉 58 41.4 27.6 20.7 3.4 12.1 5.2 20.7 13.8
小・中学校 - - - - - - - - -
高校・大学 12 16.7 91.7 8.3 - 8.3 8.3 8.3 -
その他教育・学習支援 13 7.7 - - - 30.8 - 61.5 -
サービス業 193 34.2 8.3 9.3 3.1 19.2 3.6 29.0 7.8
その他 67 23.9 7.5 4.5 3.0 16.4 3.0 44.8 4.5
無回答 25 20.0 4.0 - - 32.0 - 40.0 4.0

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別
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（１）事業所所在地

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川

大
崎

八
潮

大
井
東

大
井
西

荏
原
東

荏
原
中

荏
原
西

無
回
答

1,053 20.8 33.7 2.8 13.0 8.3 5.7 7.8 6.7 1.1

本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 18.8 31.1 0.7 12.5 10.4 8.5 10.6 7.5 -
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 27.7 32.3 3.1 13.8 9.2 4.6 4.6 4.6 -
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 23.9 40.1 2.3 12.6 5.4 4.1 6.3 5.0 0.5
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 17.5 30.0 5.0 7.5 5.0 2.5 15.0 15.0 2.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 23.2 37.3 6.6 14.1 7.5 2.5 3.3 5.0 0.4
その他 43 7.0 20.9 4.7 20.9 11.6 7.0 11.6 16.3 -
無回答 17 11.8 11.8 - 5.9 - 11.8 5.9 - 52.9
１９４０年以前 90 18.9 24.4 - 14.4 10.0 6.7 14.4 11.1 -
１９４１～１９６０年 158 20.3 17.1 0.6 19.0 12.7 7.6 10.8 11.4 0.6
１９６１～１９８０年 217 19.8 30.9 4.1 11.5 5.5 10.1 9.2 8.8 -
１９８０～２０００年 386 23.3 38.9 3.9 11.7 7.3 3.6 6.2 4.9 0.3
２００１年以降 172 20.3 47.7 2.3 11.0 9.3 1.7 4.1 2.9 0.6
無回答 30 6.7 23.3 3.3 16.7 6.7 10.0 3.3 - 30.0
１～９人 267 12.7 26.2 1.1 12.0 10.9 13.5 11.6 12.0 -
10～19人 150 22.0 34.0 2.7 13.3 6.7 4.0 10.7 6.7 -
20～49人 242 22.3 37.6 2.9 15.3 7.4 2.1 6.2 6.2 -
50～99人 136 25.0 34.6 7.4 10.3 8.1 2.9 6.6 5.1 -
100～299人 137 25.5 40.1 2.9 14.6 7.3 2.9 4.4 2.2 -
300人以上 84 29.8 38.1 2.4 10.7 9.5 2.4 3.6 1.2 2.4
無回答 37 10.8 24.3 - 13.5 2.7 8.1 5.4 8.1 27.0
建設業 92 15.2 31.5 2.2 21.7 6.5 5.4 8.7 8.7 -
製造業 158 21.5 34.2 - 16.5 7.6 4.4 9.5 6.3 -
電気・ガス・水道業 10 20.0 30.0 - 10.0 10.0 - - 30.0 -
情報・通信業 70 22.9 51.4 - 14.3 4.3 2.9 1.4 2.9 -
運輸業 54 25.9 16.7 27.8 13.0 3.7 7.4 1.9 3.7 -
卸売・小売業 199 26.6 31.2 - 12.1 7.0 7.5 8.0 7.5 -
金融・保険業 17 29.4 29.4 5.9 11.8 11.8 5.9 - 5.9 -
不動産業 26 19.2 23.1 - 7.7 7.7 15.4 11.5 15.4 -
飲食店・宿泊業 59 16.9 25.4 - 13.6 16.9 6.8 11.9 6.8 1.7
医療・福祉 58 12.1 25.9 6.9 8.6 10.3 6.9 20.7 6.9 1.7
小・中学校 - - - - - - - - - -
高校・大学 12 16.7 33.3 - - 8.3 8.3 25.0 8.3 -
その他教育・学習支援 13 15.4 38.5 - - 15.4 7.7 - 23.1 -
サービス業 193 21.2 41.5 1.0 10.4 9.8 4.7 5.2 5.7 0.5
その他 67 14.9 38.8 7.5 16.4 9.0 1.5 7.5 4.5 -
無回答 25 16.0 24.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 - 36.0

全体

事
業
所
の
位
置

づ
け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別
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（２）事業所の位置づけ

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

本
社
・
本
店
・
個
人
事
業
所

（
支
社
・
支
店
・
営
業
所
は
な

い

）

本
社
・
本
店

(

品
川
区
内
に
支

社
・
支
店
・
営
業
所
が
あ
る

)

本
社

(

品
川
区
外
に
支
社
・
支

店
・
営
業
所
が
あ
る

)

支
社
・
支
店
・
営
業
所

(

本
社

が
品
川
区
内

)

支
社
・
支
店
・
営
業
所

(

本
社

が
品
川
区
外

)

そ
の
他

無
回
答

1,053 40.4 6.2 21.1 3.8 22.9 4.1 1.6

品川地区 219 36.5 8.2 24.2 3.2 25.6 1.4 0.9

大崎地区 355 37.2 5.9 25.1 3.4 25.4 2.5 0.6
八潮地区 30 10.0 6.7 16.7 6.7 53.3 6.7 -
大井地区 224 43.3 6.7 17.9 2.2 23.2 6.3 0.4
荏原地区 213 53.1 4.2 16.0 6.1 12.2 7.0 1.4
無回答 12 - - 8.3 8.3 8.3 - 75.0
１９４０年以前 90 38.9 8.9 31.1 1.1 12.2 6.7 1.1
１９４１～１９６０年 158 53.2 8.2 21.5 2.5 9.5 3.8 1.3
１９６１～１９８０年 217 42.4 7.4 20.7 4.6 21.2 3.7 -
１９８０～２０００年 386 37.3 5.7 20.5 5.4 26.4 4.1 0.5
２００１年以降 172 36.0 2.3 18.6 1.7 36.6 4.1 0.6
無回答 30 26.7 6.7 13.3 3.3 13.3 - 36.7
１～９人 267 71.5 2.6 7.1 3.4 7.9 6.7 0.7
10～19人 150 45.3 6.0 12.7 4.7 27.3 4.0 -
20～49人 242 33.5 7.0 24.0 4.5 29.3 1.7 -
50～99人 136 27.2 4.4 30.9 2.9 33.1 1.5 -
100～299人 137 20.4 10.2 36.5 2.2 26.3 4.4 -
300人以上 84 13.1 13.1 35.7 6.0 28.6 3.6 -
無回答 37 24.3 2.7 10.8 2.7 8.1 10.8 40.5
建設業 92 52.2 4.3 22.8 2.2 17.4 1.1 -
製造業 158 31.0 8.2 31.0 3.2 24.7 1.3 0.6
電気・ガス・水道業 10 50.0 - 10.0 10.0 30.0 - -
情報・通信業 70 35.7 8.6 27.1 1.4 27.1 - -
運輸業 54 18.5 3.7 20.4 3.7 46.3 7.4 -
卸売・小売業 199 42.2 5.5 24.6 3.0 22.1 2.0 0.5
金融・保険業 17 17.6 5.9 11.8 - 64.7 - -
不動産業 26 57.7 7.7 11.5 3.8 15.4 3.8 -
飲食店・宿泊業 59 57.6 3.4 - 3.4 25.4 6.8 3.4
医療・福祉 58 50.0 10.3 8.6 10.3 10.3 10.3 -
小・中学校 - - - - - - - -
高校・大学 12 41.7 8.3 33.3 - - 16.7 -
その他教育・学習支援 13 46.2 - 23.1 - 7.7 23.1 -
サービス業 193 41.5 7.8 20.2 5.2 19.7 4.7 1.0
その他 67 38.8 3.0 19.4 6.0 23.9 9.0 -
無回答 25 24.0 - 12.0 - 16.0 4.0 44.0

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別

 



 87

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）開業時期

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

１
９
４
０
年
以
前

１
９
４
１
～

１
９
６
０
年

１
９
６
１
～

１
９
８
０
年

１
９
８
０
～

２
０
０
０
年

２
０
０
１
年
以
降

無
回
答

1,053 8.5 15.0 20.6 36.7 16.3 2.8

品川地区 219 7.8 14.6 19.6 41.1 16.0 0.9

大崎地区 355 6.2 7.6 18.9 42.3 23.1 2.0
八潮地区 30 - 3.3 30.0 50.0 13.3 3.3
大井地区 224 9.8 22.3 16.5 32.6 15.6 3.1
荏原地区 213 13.6 22.1 28.6 26.8 7.0 1.9
無回答 12 - 8.3 - 8.3 8.3 75.0
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 8.2 19.8 21.6 33.9 14.6 1.9
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 12.3 20.0 24.6 33.8 6.2 3.1
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 12.6 15.3 20.3 35.6 14.4 1.8
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 2.5 10.0 25.0 52.5 7.5 2.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 4.6 6.2 19.1 42.3 26.1 1.7
その他 43 14.0 14.0 18.6 37.2 16.3 -
無回答 17 5.9 11.8 - 11.8 5.9 64.7
１～９人 267 9.4 19.9 23.6 34.5 12.0 0.7
10～19人 150 5.3 8.7 24.0 38.7 22.0 1.3
20～49人 242 7.0 16.5 19.4 38.8 16.5 1.7
50～99人 136 6.6 16.9 19.1 36.0 18.4 2.9
100～299人 137 11.7 10.9 24.1 32.1 19.7 1.5
300人以上 84 14.3 10.7 10.7 47.6 15.5 1.2
無回答 37 8.1 13.5 8.1 24.3 5.4 40.5
建設業 92 7.6 25.0 33.7 22.8 10.9 -
製造業 158 15.8 20.3 23.4 29.7 8.2 2.5
電気・ガス・水道業 10 - 30.0 30.0 30.0 10.0 -
情報・通信業 70 - 2.9 12.9 54.3 27.1 2.9
運輸業 54 20.4 11.1 25.9 27.8 14.8 -
卸売・小売業 199 9.0 17.6 23.6 33.2 14.1 2.5
金融・保険業 17 5.9 5.9 17.6 47.1 23.5 -
不動産業 26 7.7 19.2 23.1 38.5 11.5 -
飲食店・宿泊業 59 - 10.2 27.1 40.7 20.3 1.7
医療・福祉 58 1.7 13.8 8.6 53.4 22.4 -
小・中学校 - - - - - - -
高校・大学 12 75.0 16.7 8.3 - - -
その他教育・学習支援 13 - 23.1 7.7 30.8 30.8 7.7
サービス業 193 5.7 10.4 16.1 44.6 21.8 1.6
その他 67 6.0 14.9 16.4 41.8 17.9 3.0
無回答 25 4.0 8.0 8.0 20.0 12.0 48.0

全体

地
区
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

（４）A.海外取引の有無

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

海
外
と
取
引
が
あ
る

海
外
と
の
取
引
は
な
い

無
回
答

1,053 23.2 73.2 3.6

品川地区 219 32.0 66.2 1.8

大崎地区 355 31.5 65.9 2.5
八潮地区 30 20.0 76.7 3.3
大井地区 224 17.9 79.5 2.7
荏原地区 213 7.0 88.7 4.2
無回答 12 8.3 16.7 75.0
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 15.1 82.6 2.4
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 27.7 72.3 -
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 39.6 58.1 2.3
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 15.0 85.0 -
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 26.1 71.4 2.5
その他 43 11.6 86.0 2.3
無回答 17 - 5.9 94.1
１９４０年以前 90 30.0 67.8 2.2
１９４１～１９６０年 158 13.3 82.3 4.4
１９６１～１９８０年 217 20.7 76.5 2.8
１９８０～２０００年 386 27.5 70.7 1.8
２００１年以降 172 22.7 76.2 1.2
無回答 30 20.0 33.3 46.7
１～９人 267 6.7 90.3 3.0
10～19人 150 23.3 75.3 1.3
20～49人 242 23.1 75.6 1.2
50～99人 136 30.1 66.9 2.9
100～299人 137 36.5 62.8 0.7
300人以上 84 46.4 52.4 1.2
無回答 37 13.5 35.1 51.4
建設業 92 16.3 81.5 2.2
製造業 158 46.8 50.6 2.5
電気・ガス・水道業 10 10.0 90.0 -
情報・通信業 70 24.3 74.3 1.4
運輸業 54 16.7 79.6 3.7
卸売・小売業 199 31.2 67.3 1.5
金融・保険業 17 17.6 82.4 -
不動産業 26 7.7 92.3 -
飲食店・宿泊業 59 3.4 93.2 3.4
医療・福祉 58 1.7 96.6 1.7
小・中学校 - - - -
高校・大学 12 33.3 58.3 8.3
その他教育・学習支援 13 15.4 84.6 -
サービス業 193 17.6 79.3 3.1
その他 67 20.9 74.6 4.5
無回答 25 16.0 32.0 52.0

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

全体

地
区
別
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（４）B.海外取引地域

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

北
米

中
南
米

欧
州

東
ア
ジ
ア

東
南
ア
ジ
ア

イ
ン
ド
・
パ
キ
ス
タ
ン

ロ
シ
ア
・
Ｃ
Ｉ
Ｓ

中
東

ア
フ
リ
カ

オ
セ
ア
ニ
ア

無
回
答

244 54.5 13.5 42.2 56.1 57.4 14.3 13.1 11.1 7.8 17.6 3.7

品川地区 70 50.0 12.9 37.1 51.4 50.0 15.7 15.7 12.9 10.0 15.7 5.7

大崎地区 112 58.0 15.2 50.0 59.8 60.7 15.2 11.6 10.7 7.1 17.0 1.8
八潮地区 6 66.7 16.7 33.3 50.0 100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 -
大井地区 40 60.0 12.5 40.0 60.0 60.0 15.0 15.0 12.5 7.5 20.0 2.5
荏原地区 15 33.3 6.7 20.0 46.7 40.0 - - - - 20.0 13.3
無回答 1 - - - - 100.0 - - - - - -
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 64 43.8 15.6 31.3 46.9 48.4 10.9 9.4 10.9 7.8 12.5 4.7
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 18 61.1 5.6 33.3 38.9 61.1 16.7 11.1 5.6 - 5.6 -
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 88 59.1 11.4 43.2 62.5 56.8 11.4 12.5 8.0 4.5 20.5 5.7
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 6 50.0 - 33.3 50.0 50.0 - - - - - -
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 63 54.0 17.5 54.0 63.5 66.7 22.2 19.0 19.0 15.9 23.8 1.6
その他 5 100.0 20.0 60.0 40.0 60.0 20.0 20.0 - - 20.0 -
無回答 - - - - - - - - - - - -
１９４０年以前 27 48.1 18.5 37.0 51.9 74.1 25.9 18.5 11.1 14.8 37.0 -
１９４１～１９６０年 21 33.3 4.8 28.6 76.2 71.4 14.3 4.8 - - - 4.8
１９６１～１９８０年 45 60.0 13.3 44.4 55.6 44.4 6.7 11.1 8.9 4.4 17.8 6.7
１９８０～２０００年 106 56.6 15.1 44.3 54.7 57.5 16.0 14.2 14.2 9.4 17.0 2.8
２００１年以降 39 59.0 10.3 46.2 53.8 53.8 7.7 12.8 10.3 5.1 12.8 2.6
無回答 6 50.0 16.7 33.3 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7
１～９人 18 50.0 11.1 27.8 38.9 44.4 16.7 11.1 11.1 11.1 16.7 5.6
10～19人 35 48.6 5.7 37.1 42.9 48.6 11.4 - 14.3 2.9 5.7 2.9
20～49人 56 50.0 14.3 33.9 48.2 55.4 10.7 8.9 8.9 8.9 12.5 1.8
50～99人 41 51.2 14.6 46.3 68.3 58.5 12.2 12.2 9.8 4.9 12.2 7.3
100～299人 50 56.0 10.0 44.0 60.0 56.0 14.0 16.0 10.0 4.0 28.0 6.0
300人以上 39 74.4 25.6 64.1 66.7 74.4 25.6 30.8 15.4 17.9 30.8 -
無回答 5 20.0 - - 80.0 60.0 - - - - - -
建設業 15 26.7 6.7 33.3 66.7 53.3 - 6.7 6.7 6.7 6.7 -
製造業 74 64.9 20.3 60.8 63.5 75.7 27.0 18.9 13.5 12.2 24.3 2.7
電気・ガス・水道業 1 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 -
情報・通信業 17 41.2 - 11.8 41.2 52.9 - - 11.8 - - -
運輸業 9 88.9 55.6 77.8 77.8 100.0 66.7 66.7 66.7 55.6 66.7 -
卸売・小売業 62 50.0 9.7 43.5 51.6 45.2 8.1 9.7 6.5 3.2 14.5 6.5
金融・保険業 3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 - 33.3 - - - -
不動産業 2 - - - 100.0 - - - - - - -
飲食店・宿泊業 2 50.0 50.0 - 100.0 50.0 - - - - - -
医療・福祉 1 100.0 - - - 100.0 - - - - - -
小・中学校 - - - - - - - - - - - -
高校・大学 4 50.0 - 25.0 25.0 50.0 25.0 - - - 75.0 -
その他教育・学習支援 2 50.0 - - - - - - - - - 50.0
サービス業 34 55.9 5.9 26.5 50.0 41.2 8.8 8.8 8.8 5.9 8.8 2.9
その他 14 50.0 14.3 35.7 50.0 57.1 - 7.1 - - 14.3 7.1
無回答 4 50.0 - - 75.0 25.0 - - 25.0 - - -

業
種
別

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

全体
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（５）A.従業員数

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

１
～

９
人

1
0
～

1
9
人

2
0
～

4
9
人

5
0
～

9
9
人

1
0
0
～

2
9
9
人

3
0
0
人
以
上

無
回
答

1,053 25.4 14.2 23.0 12.9 13.0 8.0 3.5

品川地区 219 15.5 15.1 24.7 15.5 16.0 11.4 1.8

大崎地区 355 19.7 14.4 25.6 13.2 15.5 9.0 2.5
八潮地区 30 10.0 13.3 23.3 33.3 13.3 6.7 -
大井地区 224 27.2 13.4 24.6 11.2 13.4 7.6 2.7
荏原地区 213 46.5 15.0 16.4 9.4 6.1 2.8 3.8
無回答 12 - - - - - 16.7 83.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 44.9 16.0 19.1 8.7 6.6 2.6 2.1
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 10.8 13.8 26.2 9.2 21.5 16.9 1.5
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 8.6 8.6 26.1 18.9 22.5 13.5 1.8
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 22.5 17.5 27.5 10.0 7.5 12.5 2.5
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 8.7 17.0 29.5 18.7 14.9 10.0 1.2
その他 43 41.9 14.0 9.3 4.7 14.0 7.0 9.3
無回答 17 11.8 - - - - - 88.2
１９４０年以前 90 27.8 8.9 18.9 10.0 17.8 13.3 3.3
１９４１～１９６０年 158 33.5 8.2 25.3 14.6 9.5 5.7 3.2
１９６１～１９８０年 217 29.0 16.6 21.7 12.0 15.2 4.1 1.4
１９８０～２０００年 386 23.8 15.0 24.4 12.7 11.4 10.4 2.3
２００１年以降 172 18.6 19.2 23.3 14.5 15.7 7.6 1.2
無回答 30 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7 3.3 50.0
建設業 92 17.4 13.0 46.7 8.7 10.9 2.2 1.1
製造業 158 15.8 19.6 20.9 14.6 15.2 13.3 0.6
電気・ガス・水道業 10 30.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 -
情報・通信業 70 4.3 10.0 42.9 15.7 11.4 14.3 1.4
運輸業 54 9.3 7.4 20.4 27.8 24.1 11.1 -
卸売・小売業 199 30.2 18.6 21.6 12.1 10.1 5.0 2.5
金融・保険業 17 17.6 17.6 11.8 35.3 - 17.6 -
不動産業 26 69.2 7.7 3.8 11.5 7.7 - -
飲食店・宿泊業 59 52.5 15.3 13.6 1.7 8.5 1.7 6.8
医療・福祉 58 39.7 15.5 10.3 10.3 6.9 15.5 1.7
小・中学校 - - - - - - - -
高校・大学 12 - - - 8.3 66.7 16.7 8.3
その他教育・学習支援 13 15.4 46.2 15.4 15.4 - - 7.7
サービス業 193 26.9 10.4 24.9 12.4 16.1 6.7 2.6
その他 67 32.8 9.0 19.4 13.4 13.4 7.5 4.5
無回答 25 16.0 12.0 4.0 4.0 8.0 - 56.0

開
業
時
期
別

業
種
別

全体

地
区
別

事
業
所
の
位
置
づ

け
別
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（５）B.品川区在住者数

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

０
人

１
～

２
人

３
～

４
人

５
～

９
人

1
0
～

1
4
人

1
5
～

1
9
人

2
0
～

2
9
人

3
0
人
以
上

無
回
答

1,053 13.2 27.4 14.2 15.3 7.7 3.2 4.7 7.0 7.2

品川地区 219 13.2 23.7 11.9 16.4 11.0 4.6 4.6 7.3 7.3

大崎地区 355 18.3 30.4 13.5 16.1 5.1 1.4 3.9 5.1 6.2
八潮地区 30 16.7 20.0 13.3 23.3 6.7 3.3 - 13.3 3.3
大井地区 224 8.9 25.9 17.9 11.6 8.5 4.5 6.7 9.8 6.3
荏原地区 213 9.4 30.5 15.0 16.0 8.5 3.8 4.7 6.1 6.1
無回答 12 - - - 8.3 - - - 8.3 83.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 12.9 35.8 17.9 14.6 5.2 2.6 3.3 2.4 5.4
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 7.7 12.3 13.8 23.1 9.2 7.7 6.2 12.3 7.7
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 12.6 23.0 11.3 17.6 10.4 4.5 5.4 12.2 3.2
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 10.0 7.5 12.5 40.0 12.5 2.5 - 10.0 5.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 17.4 25.7 12.4 10.0 9.5 2.9 7.9 7.9 6.2
その他 43 11.6 30.2 11.6 11.6 4.7 - - 14.0 16.3
無回答 17 - - - - - - - - 100.0
１９４０年以前 90 2.2 18.9 14.4 18.9 6.7 11.1 4.4 13.3 10.0
１９４１～１９６０年 158 8.2 28.5 16.5 17.1 8.9 2.5 8.2 5.1 5.1
１９６１～１９８０年 217 10.6 30.4 17.5 16.6 6.5 4.6 2.8 5.5 5.5
１９８０～２０００年 386 15.8 26.2 14.2 14.8 7.5 1.3 5.2 8.8 6.2
２００１年以降 172 22.7 32.0 10.5 11.0 10.5 2.3 2.9 4.1 4.1
無回答 30 3.3 16.7 - 16.7 - 3.3 3.3 3.3 53.3
１～９人 267 22.1 46.4 18.7 7.9 - - - - 4.9
10～19人 150 22.7 29.3 16.7 22.7 6.0 2.0 - - 0.7
20～49人 242 12.8 32.6 15.3 18.2 9.5 5.8 4.1 0.8 0.8
50～99人 136 8.1 19.9 16.9 22.1 11.8 4.4 8.1 6.6 2.2
100～299人 137 2.9 8.8 9.5 21.2 17.5 5.8 11.7 18.2 4.4
300人以上 84 - 2.4 2.4 3.6 10.7 3.6 14.3 45.2 17.9
無回答 37 - 2.7 - - - - - - 97.3
建設業 92 18.5 25.0 16.3 18.5 13.0 - 4.3 3.3 1.1
製造業 158 12.0 22.8 12.7 20.9 7.6 3.2 7.0 7.0 7.0
電気・ガス・水道業 10 10.0 30.0 10.0 20.0 - 10.0 20.0 - -
情報・通信業 70 17.1 30.0 12.9 17.1 4.3 1.4 2.9 5.7 8.6
運輸業 54 9.3 24.1 11.1 7.4 9.3 7.4 7.4 20.4 3.7
卸売・小売業 199 13.6 34.2 15.6 14.1 8.0 2.5 3.0 5.5 3.5
金融・保険業 17 5.9 17.6 35.3 - 11.8 - - 17.6 11.8
不動産業 26 7.7 38.5 23.1 11.5 7.7 3.8 - - 7.7
飲食店・宿泊業 59 8.5 20.3 20.3 15.3 5.1 3.4 8.5 3.4 15.3
医療・福祉 58 15.5 17.2 13.8 10.3 5.2 1.7 6.9 24.1 5.2
小・中学校 - - - - - - - - - -
高校・大学 12 - - 16.7 8.3 8.3 33.3 8.3 16.7 8.3
その他教育・学習支援 13 15.4 38.5 7.7 23.1 - 7.7 - - 7.7
サービス業 193 12.4 29.5 11.4 18.1 8.3 4.1 4.7 5.2 6.2
その他 67 17.9 35.8 13.4 11.9 7.5 1.5 1.5 4.5 6.0
無回答 25 12.0 16.0 8.0 - 4.0 - - - 60.0

事
業
所
の
位
置
づ

け
別

開
業
時
期
別

従
業
員
規
模
別

業
種
別

全体

地
区
別
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（５）C.品川区在住者割合

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

な
し

５
％
未
満

５
～

1
0
％
未
満

1
0
～

3
0
％
未
満

3
0
～

5
0
％
未
満

5
0
～

7
0
％
未
満

7
0
％
以
上

1
0
0
％

無
回
答

1,053 13.2 14.6 14.2 21.5 7.8 7.8 4.0 9.7 7.3

品川地区 219 13.2 16.4 20.1 22.8 5.0 7.8 2.7 4.6 7.3

大崎地区 355 18.3 21.1 19.2 20.6 5.1 5.1 1.1 3.4 6.2
八潮地区 30 16.7 16.7 20.0 20.0 10.0 6.7 3.3 3.3 3.3
大井地区 224 8.9 13.4 8.9 23.2 10.3 10.3 4.9 13.8 6.3
荏原地区 213 9.4 3.3 5.2 21.1 12.2 10.3 9.4 22.5 6.6
無回答 12 - 8.3 - - 8.3 - - - 83.3
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 12.9 8.0 10.8 19.3 7.3 10.6 5.2 20.5 5.4
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 7.7 16.9 10.8 29.2 6.2 7.7 9.2 4.6 7.7
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 12.6 25.7 24.3 19.4 6.8 5.4 1.8 0.5 3.6
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 10.0 12.5 7.5 32.5 15.0 10.0 5.0 2.5 5.0
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 17.4 19.1 15.8 24.5 8.3 5.4 2.5 0.8 6.2
その他 43 11.6 2.3 2.3 23.3 14.0 7.0 4.7 18.6 16.3
無回答 17 - - - - - - - - 100.0
１９４０年以前 90 2.2 7.8 14.4 30.0 5.6 10.0 6.7 13.3 10.0
１９４１～１９６０年 158 8.2 11.4 8.9 27.8 8.2 6.3 3.2 20.3 5.7
１９６１～１９８０年 217 10.6 16.6 12.0 20.7 8.3 6.9 5.5 13.8 5.5
１９８０～２０００年 386 15.8 13.7 16.3 20.5 9.3 8.8 3.1 6.2 6.2
２００１年以降 172 22.7 20.9 17.4 17.4 5.2 7.0 3.5 1.7 4.1
無回答 30 3.3 13.3 10.0 3.3 3.3 6.7 3.3 3.3 53.3
１～９人 267 22.1 - - 9.0 6.4 16.1 4.9 36.7 4.9
10～19人 150 22.7 - 14.0 29.3 17.3 7.3 6.7 2.0 0.7
20～49人 242 12.8 15.7 19.8 30.6 9.5 6.2 4.5 - 0.8
50～99人 136 8.1 25.7 25.0 27.2 6.6 2.9 1.5 0.7 2.2
100～299人 137 2.9 34.3 23.4 24.1 2.9 5.1 2.9 - 4.4
300人以上 84 - 40.5 16.7 16.7 3.6 2.4 2.4 - 17.9
無回答 37 - - - - - - - - 100.0
建設業 92 18.5 14.1 12.0 28.3 10.9 5.4 1.1 8.7 1.1
製造業 158 12.0 17.7 14.6 30.4 7.6 3.2 2.5 5.1 7.0
電気・ガス・水道業 10 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 -
情報・通信業 70 17.1 21.4 25.7 22.9 1.4 1.4 1.4 - 8.6
運輸業 54 9.3 13.0 20.4 33.3 9.3 3.7 1.9 5.6 3.7
卸売・小売業 199 13.6 15.6 14.1 15.6 6.5 11.6 5.0 14.1 4.0
金融・保険業 17 5.9 - 35.3 23.5 5.9 11.8 5.9 - 11.8
不動産業 26 7.7 11.5 7.7 3.8 15.4 7.7 7.7 30.8 7.7
飲食店・宿泊業 59 8.5 - 5.1 13.6 10.2 15.3 10.2 22.0 15.3
医療・福祉 58 15.5 1.7 - 22.4 13.8 22.4 10.3 8.6 5.2
小・中学校 - - - - - - - - - -
高校・大学 12 - 25.0 33.3 33.3 - - - - 8.3
その他教育・学習支援 13 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7
サービス業 193 12.4 17.1 15.0 20.7 8.3 7.8 3.6 8.8 6.2
その他 67 17.9 23.9 13.4 16.4 4.5 1.5 3.0 13.4 6.0
無回答 25 12.0 4.0 4.0 12.0 - 4.0 - 4.0 60.0

従
業
員
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模
別
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別

全体
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別
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別

 



 92

（６）業種

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
業

情
報
・
通
信
業

運
輸
業

卸
売
・
小
売
業

金
融
・
保
険
業

不
動
産
業

飲
食
店
・
宿
泊
業

医
療
・
福
祉

小
・
中
学
校

高
校
・
大
学

そ
の
他
教
育
・
学
習
支
援

サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他

無
回
答

1,053 8.7 15.0 0.9 6.6 5.1 18.9 1.6 2.5 5.6 5.5 - 1.1 1.2 18.3 6.4 2.4

品川地区 219 6.4 15.5 0.9 7.3 6.4 24.2 2.3 2.3 4.6 3.2 - 0.9 0.9 18.7 4.6 1.8

大崎地区 355 8.2 15.2 0.8 10.1 2.5 17.5 1.4 1.7 4.2 4.2 - 1.1 1.4 22.5 7.3 1.7
八潮地区 30 6.7 - - - 50.0 - 3.3 - - 13.3 - - - 6.7 16.7 3.3
大井地区 224 11.6 17.0 0.9 5.8 4.0 17.0 1.8 1.8 8.0 4.9 - 0.4 0.9 17.4 7.6 0.9
荏原地区 213 9.9 15.0 1.4 2.3 3.3 21.6 0.9 5.2 7.0 9.4 - 2.3 1.9 14.1 4.2 1.4
無回答 12 - - - - - - - - 8.3 8.3 - - - 8.3 - 75.0
本社・本店・個人事業所（支社・支店・営業所はない） 425 11.3 11.5 1.2 5.9 2.4 19.8 0.7 3.5 8.0 6.8 - 1.2 1.4 18.8 6.1 1.4
本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所) 65 6.2 20.0 - 9.2 3.1 16.9 1.5 3.1 3.1 9.2 - 1.5 - 23.1 3.1 -
本社(品川区外に支社・支店・営業所) 222 9.5 22.1 0.5 8.6 5.0 22.1 0.9 1.4 - 2.3 - 1.8 1.4 17.6 5.9 1.4
支社・支店・営業所(本社が品川区内) 40 5.0 12.5 2.5 2.5 5.0 15.0 - 2.5 5.0 15.0 - - - 25.0 10.0 -
支社・支店・営業所(本社が品川区外) 241 6.6 16.2 1.2 7.9 10.4 18.3 4.6 1.7 6.2 2.5 - - 0.4 15.8 6.6 1.7
その他 43 2.3 4.7 - - 9.3 9.3 - 2.3 9.3 14.0 - 4.7 7.0 20.9 14.0 2.3
無回答 17 - 5.9 - - - 5.9 - - 11.8 - - - - 11.8 - 64.7
１９４０年以前 90 7.8 27.8 - - 12.2 20.0 1.1 2.2 - 1.1 - 10.0 - 12.2 4.4 1.1
１９４１～１９６０年 158 14.6 20.3 1.9 1.3 3.8 22.2 0.6 3.2 3.8 5.1 - 1.3 1.9 12.7 6.3 1.3
１９６１～１９８０年 217 14.3 17.1 1.4 4.1 6.5 21.7 1.4 2.8 7.4 2.3 - 0.5 0.5 14.3 5.1 0.9
１９８０～２０００年 386 5.4 12.2 0.8 9.8 3.9 17.1 2.1 2.6 6.2 8.0 - - 1.0 22.3 7.3 1.3
２００１年以降 172 5.8 7.6 0.6 11.0 4.7 16.3 2.3 1.7 7.0 7.6 - - 2.3 24.4 7.0 1.7
無回答 30 - 13.3 - 6.7 - 16.7 - - 3.3 - - - 3.3 10.0 6.7 40.0
１～９人 267 6.0 9.4 1.1 1.1 1.9 22.5 1.1 6.7 11.6 8.6 - - 0.7 19.5 8.2 1.5
10～19人 150 8.0 20.7 0.7 4.7 2.7 24.7 2.0 1.3 6.0 6.0 - - 4.0 13.3 4.0 2.0
20～49人 242 17.8 13.6 0.4 12.4 4.5 17.8 0.8 0.4 3.3 2.5 - - 0.8 19.8 5.4 0.4
50～99人 136 5.9 16.9 1.5 8.1 11.0 17.6 4.4 2.2 0.7 4.4 - 0.7 1.5 17.6 6.6 0.7
100～299人 137 7.3 17.5 0.7 5.8 9.5 14.6 - 1.5 3.6 2.9 - 5.8 - 22.6 6.6 1.5
300人以上 84 2.4 25.0 2.4 11.9 7.1 11.9 3.6 - 1.2 10.7 - 2.4 - 15.5 6.0 -
無回答 37 2.7 2.7 - 2.7 - 13.5 - - 10.8 2.7 - 2.7 2.7 13.5 8.1 37.8

事
業
所
の
位
置
づ

け
別
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業
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期
別
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別

全体

地
区
別
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付２．アンケート調査票（事業所用） 

昼間区民世論調査アンケート（事業所あて） 
 

調査の目的・趣旨 
 

品川区では、区を取り巻く社会経済環境の変化等を踏まえ、平成 20 年 4月、新基

本構想を策定しました。この構想では、区民と区や事業所、さらに区外にお住まい

で品川区内で働く方など「昼間区民」も含め、協働による「私たちのまち」品川区

をつくることをめざしております。 

このたび、皆様のニーズや意識等を把握し、品川区の行政計画に反映させていた

だくために、品川区内の事業所を対象にアンケート調査を実施いたします。調査の

趣旨をご理解いただき是非このアンケート調査にご協力くださいますようお願いい

たします。 
 

ご記入にあたっての留意事項 

 

■ アンケートは２種類です。この緑色の調査票（事業所あて）はできるだけ貴事

業所の責任者の方が、貴事業所としてのお考えをお答えください。 

■ 白色の調査票（個人あて）は、お手数ですが同封の小封筒とあわせて、できる

だけ品川区以外にお住まいの従業者の方（正社員・アルバイト・パート等）に

お配りいただきますようお願いいたします。 

■ 回答いただく内容は、ほとんどが、「該当するものをお選びください」などと

なっていますので、実態やお考えに近いものを選び、番号に「○」をつけてく

ださい。「その他」を選んだ場合には、その理由などを具体的にご記入くださ

い。 

■ 本調査にご回答いただいた内容および個人に関する情報は、品川区の行政計画

の策定などの行政目的以外では一切使用いたしません。また、ご回答いただい

た内容は、個人および貴事業所を特定できるものではありませんので、ご意見

をありのままにご回答ください。 

■ 調査票は全部で６ページになっています。最後までご回答いただいているかを

ご確認のうえ、従業者の方の調査票（封入済み）も含め、同封の返信用封筒に

いれて、期限内に投函してください。 

 

ご回答の期限は、平成２０年６月１３日（金）です。 
 
 
 

平成２０年５月 

 品 川 区 
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問1． 貴事業所は、以下のような地域の団体・組合等の組織に参加していますか。該当するも

のすべてに○をつけてください。 
 
１．商工会議所 ６．町会・自治会 

２．商店会・商店街組織 ７．消防団・防災組織 

３．ライオンズクラブ ８．防犯協会・防犯組織 

４．ロータリークラブ ９．その他（              ） 

５．業界団体・組合等 

 

 
 
問2． 貴企業・事業所の経営理念、事業理念・方針の中では、顧客や地域との連携・協力や地

域や社会への貢献などの精神や内容が謳われていますか。該当するもの一つに○をつ

けてください。 
 

１．地域や社会への貢献の趣旨が謳われている 

２．顧客との連携・協力の趣旨が謳われている 

３．はっきりとは謳われていないが趣旨は盛り込まれている 

４．とくにそのような内容は謳われていない 

５．経営理念・事業理念等は明文化されていない 

６．その他（                                ） 

７．わからない 

 
問3． 貴事業所では、いわゆる「社会貢献活動」を行っていますか。該当するものすべてに○を

つけてください。 
 
１．町会・自治会の地区防犯・防災活動等に参加している 

２．地域の祭やイベントへの協賛や従業員の参加を実施している 

３．事業所主催で地域でのイベントを実施している 

４．職場の周辺等の清掃活動を行っている 

５．地域と協力して公園・花壇等の緑化活動を行っている 

６．企業の特徴を生かした講座や、ものづくり教室を開催している 

７．地球環境問題への取り組みを行っている 

８．福祉施設等への寄付活動を行っている 

９．品川区の事業にボランティア参加をしている  事業名（          ） 

10．その他（                      ） 

11．とくに社会貢献活動はしていない 

 

 

問4． 貴事業所では、従業員に対し、地元への貢献や地域住民等との交流等を促していますか。

また、従業員が参加しやすいような配慮をされていますか。該当するもの一つに○をつけ

てください。 
 

１．事業所として具体的活動への参加の場を設け、地域への貢献や交流を促している 

２．事業所としての参加の機会はないが、従業員には、地域への貢献や交流を薦めている 

３．地域への貢献や交流は大切だと思うが、そのような余裕はなく、具体的な対応はしていない 

４．地域への貢献や交流の必要性は、あまり感じられないので格段の取り組みはしていない 

５．その他（                                   ） 

 

 

 
 
問5． 品川区から協力を求められた場合、事業・活動に参加するか否かを、貴事業所だけで決

定することができますか（権限を委譲されていますか）。該当するもの一つに○をつけてく

ださい。 
 
１．貴事業所単独で決められる（権限がある） 

２．事業内容・予算規模等によっては、本社等の判断をあおぐ必要がある 

３．すべて、本社等の判断をあおぐ必要がある 

４．その他（                                ） 

 

 

問6． 貴事業所では、品川区のまちづくりに協力を求められた場合、対応する可能性はあります

か。総論として、最も近いもの一つに○をつけてください。 
 
１．品川区のまちづくり全般について協力し貢献することができると思う 

２．事業所周辺（地元）のまちづくりについてなら協力し、貢献することができると思う 

３．現状の人員や組織体制等からみて、協力し、貢献することは難しいと思う 

４．まちづくりに協力し、地域に貢献することは考えていない 

５．その他（                                ） 

６．わからない・答えられない 

 

 

貴事業所の地域の団体・組合等への参加についておうかがいします。 

貴企業・事業所の理念・方針と社会貢献についておうかがいします。 

貴事業所の品川区との連携・協力の可能性などについておうかがいします。 
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問7． 品川区から以下のような連携・協力を求められた場合、貴事業所として参加する可能性

があると思われるものすべてに○をつけてください。 
 
１．まちづくりに関する各種委員会などへの委員としての参加 

２．区や地域のイベント実行委員会等の企画・運営メンバーとしての参加 

３．オンブズマン、モニター等区政のチェックへの参加 

４．品川区の大型イベント等への協賛 

５．品川区の大型イベント等へのボランティア参加 

６．地区の祭り・イベント等への協賛 

７．地区の祭り・イベント等へのボランティア参加 

８．産業観光・社会見学等の受け入れ 

９．地区の清掃・緑化・リサイクル活動等への参加 

10．区の生涯学習・産業学習等への講師の派遣 

11．区のスポーツ活動等への指導者の派遣 

12．地元の町会・自治会等への参加 

13．地域防災、地域防犯組織等への参加 

14．障害者や高齢者に優しいバリアフリーのまちづくりへの企業の自主的協力 

15．事業所による地元住民との交流イベント等の開催 

16．福祉施設等への寄付活動 

17．その他（                                ） 

18．参加・協力できるものはない 

 

 

問8． 社会貢献活動をしようとした時に、貴事業所で制約となると思われるものすべてに○をつ

けてください。 
 

１．事業所として取り組みたくても会社経営陣の理解が得られない 

２．事業所として取り組みたくても労働組合等の協力が得られない 

３．従業員に社会貢献や地域貢献の余裕や意識が不足している 

４．日常業務（仕事）に追われ時間が不足している 

５．協賛や参加をしたくても資金（予算）が不足している 

６．その他（                                ） 

７．特に制約はない 

 

 

 

 

問9． 貴事業所が社会貢献活動を行っていくために、品川区に望むことすべてに○をつけてくだ

さい。 
 
１．活動や事業の情報提供等のＰＲ ６．説明会・セミナー等の開催 

２．活動事例の紹介 ７．参加事業所のネットワークづくりの支援 

３．活動方法等の相談 ８．その他（             ） 

４．活動場所の提供 ９．行政に期待することはない 

５．活動のための資金の助成 

 
 

 
 
問10． 貴事業所が品川区に所在することでどのようなメリットを感じていますか。該当するものす

べてに○をつけてください。 
 
１．羽田空港に近い 10．近隣住民との関係が良好である 

２．品川駅に近い 11．原材料や部品、商品の入手が容易である 

３．東京港に近い 12．高速情報網等の産業基盤が充実している 

４．鉄道網が発達している 13．産学公の連携・交流が活発である 

５．様々な情報が入手しやすい 14．助成金・制度融資が充実している 

６．従業員の確保が容易である 15．災害や治安の面で安心である 

７．都心に比べ地価・家賃が安い 16．その他（              ） 

８．対外的な信用が得られやすい 17．メリットは感じない 

９．品川は全国的に知名度が高い 

 

 

問11． 貴事業所が品川区に所在することでどのようなデメリットを感じていますか。該当するもの

すべてに○をつけてください。 
 

１．道路網の整備が不十分である ８．原材料や部品、商品の入手に時間がかかる 

２．中央官庁（霞ヶ関等）から離れている ９．高速情報網等の産業基盤が不十分である 

３．従業員の確保が難しい 10．助成金・制度融資が不足している 

４．地価・家賃が高い 11．災害や治安の面で不安がある 

５．充分な敷地の確保が難しい 12．その他（             ） 

６．建築物等の規制が厳しい 13．デメリットは感じない 

７．近隣住民との付き合いがうまくいかない 

 

 

品川区のメリット、デメリットなどについておうかがいします。 
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問12． 貴事業所の防災への取り組みは、現在どのようになっていますか。該当するものすべて

に○をつけてください。 
 
１．従業員用の食料品等を備えている 

２．事業所として、自主防災組織（自衛消防隊）を編成している 

３．事業所として、避難訓練や帰宅訓練を実施（参加）している 

４．従業員が事業所所在地の消防団や防災区民組織（ポンプ隊等）に加入している 

５．地域の防災訓練等に参加している 

６．その他（                            ） 

７．ほとんど取り組んでいない 

 

 

問13． 仮に昼間時に地域で火災や地震などが起こったと想定した場合、貴事業所は、現場での

避難活動や地域での救援支援活動等に協力することは可能と思われますか。該当するも

のすべてに○をつけてください。 
 
１．事業所として、救援・救助活動に協力できる 

２．事業所の一部（全部）を、避難所として提供できる 

３．事業所の商品や備蓄品を、避難者に提供できる 

４．救援・救助活動での安全基準や事業継続計画（ＢＣＰ）を定めている 

５．事業活動のため、救援・救助活動に協力することは困難である 

６．その他（                            ） 

７．わからない・判断できない 

 

 

 

問14． 品川区にご意見ご要望などございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

（１）貴事業所所在地 
 
１．品川(東品川、北品川、南品川、西品川、広町) ５．大井西(大井、西大井) 

２．大崎(上大崎、東五反田、西五反田、大崎) ６．荏原東(戸越、豊町、二葉) 

３．八潮(八潮) ７．荏原中(平塚、中延、西中延、東中延、旗の台) 

４．大井東(東大井、南大井、勝島) ８．荏原西(小山台、小山、荏原) 
 
貴事業所所在地の郵便番号 

 

 

（２）貴事業所の位置づけ 
 
１．本社・本店・個人事業所(支社・支店・営業所はない) ４．(本社が品川区内の)支社・支店・営業所 

２．本社・本店(品川区内に支社・支店・営業所がある) ５．(本社が品川区外の)支社・支店・営業所 

３．本社(品川区外に支社・支店・営業所がある) ６．その他 

 

（３）貴事業所の品川区内での開業時期 
 
１．１９４０年以前（戦前） ３．１９６１～１９８０年 ５．２００１年以降 

２．１９４１～１９６０年 ４．１９８０～２０００年 

 

（４）貴事業所の海外との取引状況 
 
１．海外と取引がある ２．海外との取引はない 

（１とお答えの場合、取引がある地域すべてに○をつけてください。） 

ⅰ.北米 ⅳ.東アジア ⅶ.ロシア・ＣＩＳ ⅹ.オセアニア 

ⅱ.中南米 ⅴ.東南アジア ⅷ.中東 

ⅲ.欧州 ⅵ.インド・パキスタン ⅸ.アフリカ 

 

（５）貴事業所の従業者総数（正社員のほかパート・アルバイトを含む） 
 
 従業者総数は、       人   うち品川区在住者は、おおよそ     人 
 

（６）貴事業所の業種 
 
１．建設業 ６．卸売・小売業 11．小・中学校 

２．製造業 ７．金融・保険業 12．高校・大学 

３．電気・ガス・水道業 ８．不動産業 13．その他教育・学習支援 

４．情報・通信業 ９．飲食店・宿泊業 14．サービス業 

５．運輸業 10．医療・福祉 15. その他 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。

貴事業所の防災活動などについておうかがいします。 

区政全般についておうかがいします。 

最後に貴事業所についておうかがいします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

－従業者アンケート調査編－ 
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序．調査の概要 
 
（１） 調査の目的 

品川区では、区を取り巻く社会経済環境の変化等を踏まえ、平成 20 年 4 月、新基本構想を策定した。この構想では、区民と区、さらに品川区で

働く人など「昼間区民」も加え、協働による「私たちのまち」品川区をつくることとした。 

そこで、「昼間区民世論調査」を実施し、昼間区民の協働への意識等を把握し、長期基本計画の策定に活用する。 
 
（２） 調査の対象 

品川区に所在地を有する事業所の従業者（平成１８年事業所・企業統計調査調査区別民営事業所漢字リスト(総務省)をもとに、品川区全域から

抽出した約３,０００事業所の従業者約１５，０００人 
 

（３） 調査方法 

事業所あて調査対象の約３，０００事業所に調査票を郵送し、事業所ごとに従業者に対する配布・回収を実施。（配布数は、事業所規模に応じ

て予め決定し同封。回答協力は、従業者個人の判断に委ねる。また、配布全事業所に対し、礼状を兼ねたはがきによる督促を実施。） 
 

（４） 調査期間 

平成２０年５月２８日（発送）～平成２０年６月１３日（回答期限） 
 

（５） 調査項目 

・品川区との関わりなどについて 

・品川区との連携・協力への関心や参加意向などについて 

・防災への取り組みなどについて 

・居住場所としての品川区の印象について 
 

（６） 配布・回収状況 

 

従業者規模別事業所従業者への配布・回収数
1～9人 10～19人 20～49人 50～99人 100～２９９人 ３００人以上 無回答 合計

在勤者数 53,258 32,825 49,784 36,674 64,931 83,613 - 321,085
配布事業所数 680 650 650 500 400 125 - 3,005
1事業所配布数 1 4 4 5 10 20 - －
配布数 680 2,600 2,600 2,500 4,000 2,500 - 14,880
配布割合 1.28% 7.92% 5.22% 6.82% 6.16% 2.99% - 4.63%
回収数 388 553 773 601 792 864 108 4,079
回収率 57.06% 21.27% 29.73% 24.04% 19.80% 34.56% - 27.41%  
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１．回答者の構成 
（１）性別 

 性別構成は男性が58.0％、女性が41.5％であり、男性が女性に比べ多い。 

(1)性別

無回答
0.5%

男性
58.0%

女性
41.5%

N=4,079

 

（２）年齢 

 年齢は30歳代が最も多い。 

（2）年齢

 　【全体】

N=4,079

20歳未満

20歳以上30歳未満

30歳以上40歳未満

40歳以上50歳未満

50歳以上60歳未満

60歳以上70歳未満

70歳以上

無回答

0.2

16.8

29.0

21.9

20.8

8.5

1.9

0.9

0 10 20 30 40

％

 

（３）居住地域 

 居住地域は、調査実施段階でなるべく品川区以外の人を対象にするよう依頼

したが、「品川区」が15.1％含まれている。 

 

（3）居住地域

 　【全体】

N=4,079

品川区

大田区

目黒区

世田谷区

その他23区

23区以外の東京都

川崎市

横浜市

その他神奈川県

埼玉県

千葉県

その他地域

無回答

15.1

10.9

2.6

3.9

16.8

5.9

6.6

13.0

5.4

8.2

8.2

1.4

1.9

0 5 10 15 20

％
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（４）現在の居住地での定住意向 

 現在の居住地について、「ずっと住みたい」が37.0％、「当分は住みたい」

が42.0％であり、定住意向を持つ人が合計79.0％を占める。 

（4）現在の居住地での定住意向

無回答
1.6%

あまり住みたくない
5.3%

わからない
12.2%

ずっと住みたい
37.0%

すぐにでも転出したい
1.8%

当分は住みたい
42.0%

N=4,079

 

 

（５）勤務地 

 品川地区と大崎地区が多く、八潮地区が少ない構成となっている。 

（5）勤務地

 　【全体】

N=4,079

品川

大崎

八潮

大井東

大井西

無回答

32.3

32.5

3.1

17.9

11.6

2.7

0 10 20 30 40

％

 

（６）通勤に利用している交通手段 

 一番多いのは「ＪＲ」で57.5％、二番目が「私鉄」で36.7％、三番目以降は

比率が小さい。 

 

（6）通勤に利用している交通手段

 　【全体】

複数回答　N=4,079

ＪＲ

私鉄

地下鉄

バス

自転車

自家用車

徒歩

その他

無回答

57.5

36.7

10.4

9.0

5.2

2.5

5.7

2.0

0.8

0 20 40 60 80

％
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（７）職場の最寄り駅 

 鉄道の最寄り駅は「五反田駅」、「大井町駅」、「大崎駅」の順となってい

る。 

 

（7）職場の最寄り駅

 　【全体】

複数回答　N=3,350

大井町駅

目黒駅

五反田駅

大崎駅

西大井駅

旗の台駅

武蔵小山駅

天王洲アイル駅

中延駅

青物横丁駅

その他

無回答

14.3

5.2

23.0

13.2

1.6

2.4

2.1

5.8

1.2

4.2

23.8

4.8

0 10 20 30

％

 
 

（８）職業 

 職業は「会社員・団体職員」が8割を占める。 

（8）職業

 　【全体】

N=4,079

会社員・団体職員

商工自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

その他

無回答

79.9

2.2

4.3

0.0

7.7

3.9

2.0

0 50 100

％

 

 

（９）勤務先事業所の従業員数 

 勤務先の従業員数は「1～9人」から「300人以上」まで幅広い構成となって

いる。 

（9）勤務先事業所の従業員数

 　【全体】

N=4,079

1～９人　

１０～１９人

２０～４９人

５０～９９人

１００～２９９人

３００人以上

無回答

9.5

13.6

19.0

14.7

19.4

21.2

2.6

0 10 20 30

％
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（10）勤務先事業所の業種 

 勤務先事業所の業種は、「製造業」、「サービス業」、「卸売・小売業」な

どが多い。 

 

（10）勤務先事業所の業種

 　【全体】

N=4,079

建設業

製造業

電気・ガス・水道業

情報・通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

小・中学校

高校・大学

その他教育・学習支援

サービス業

その他

無回答

8.1

18.2

1.7

8.9

6.3

12.6

1.9

1.3

3.1

6.3

0.2

2.3

1.0

18.1

7.9

2.3

0 10 20 30

％
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２．品川区とのかかわりについて 
（１）就業場所 

問１. あなたは、日頃、主にどこで仕事をされていますか、最も近いもの一つに○をつけてください。 

 
 
 

問1.　就業場所

 　【全体】

N=4,079

主に品川区内の事業所内で仕事をしている

主に品川区内の屋外で仕事をしている

品川区を超えてかなり広い地域で仕事をしている
（品川区内にいることのほうが多い）

品川区を超えてかなり広い地域で仕事をしている
（品川区内にいることのほうが少ない）

その他

無回答

88.2

2.2

5.3

3.5

0.6

0.2

0 50 100

％

 

 

 

 

【全体】 

 就業場所は、「主に品川区内の事業所内で仕事をしてい

る」が9割近くを占めている。 
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（２）品川区に関する情報入手手段 

問２. あなたは、品川区に関する情報を入手する手段として、どのようなものを利用していますか。次の中からあてはまるものすべてに○をつけてく

ださい。 

 

 

問2.　品川区に関する情報入手手段

 　【全体】

複数回答　 N=4,079

区のお知らせ「広報しながわ」

品川区ホームページ

ケーブルテレビ

区勢概要・子ども区勢概要

その他、区発行の冊子・有料頒布物

インターＦＭ

広聴会・住民説明会

ふれあい掲示板

音声案内情報「知っテル区ん」

区政資料コーナー

防災無線

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

その他

わからない

無回答

29.8

28.0

4.7

0.5

2.5

0.3

0.2

8.4

0.1

0.7

0.8

19.1

11.3

6.4

23.7

2.9

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 品川区に関する情報入手手段は、「区のお知らせ『広報

しながわ』」が最も多く、次いで「品川区ホームページ」、

「新聞・雑誌」、「テレビ・ラジオ」、「ふれあい掲示板」

の順となっている。 
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【年齢別】 

 「区のおしらせ『広報しながわ』」は、年齢層が高くなるほど多くなる傾向が顕著で、60歳以上では55.5％に達している。「品川区ホームページ」は

30代、40代で 3割を上回っている。「ふれあい掲示板」は年齢層が高くなるにつれ多くなる傾向がある。また29歳以下や30代など若い年齢層の場合、

「わからない」とする回答が多い。 

 

 

問2.品川区に関する情報入手手段

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

区のお知らせ「広報しながわ」

品川区ホームページ

ケーブルテレビ

区勢概要・子ども区勢概要

その他、区発行の冊子・有料頒布物

インターＦＭ

広聴会・住民説明会

ふれあい掲示板

音声案内情報「知っテル区ん」

区政資料コーナー

防災無線

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

その他

わからない

無回答

60歳以上29歳以下 30代 40代 50代

13.8

22.3

2.6

0.3

1.0

0.3

0.0

4.8

0.3

0.1

0.3

18.0

15.3

6.1

35.9

1.9

19.7

31.9

2.7

0.3

1.7

0.5

0.1

6.8

0.0

0.2

0.6

13.2

10.1

7.3

29.1

3.5

28.8

33.7

5.3

0.6

2.2

0.2

0.1

8.0

0.1

0.3

0.4

19.6

9.5

6.3

21.5

2.8

44.9

27.7

6.4

0.6

3.4

0.2

0.5

10.6

0.0

1.8

1.4

23.7

12.1

6.0

13.8

2.8

55.5

14.8

8.9

0.9

5.9

0.5

0.9

14.8

0.2

1.9

1.4

27.3

10.8

5.4

13.6

2.8

 



 107

【勤務地別】 

 「区のおしらせ『広報しながわ』」は荏原地区で多く、大崎地区で少ない。「品川区ホームページ」は八潮地区で少ない。 

 

問2.品川区に関する情報入手手段

　【勤務地別】

複数回答

N=1.316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

区のお知らせ「広報しながわ」

品川区ホームページ

ケーブルテレビ

区勢概要・子ども区勢概要

その他、区発行の冊子・有料頒布物

インターＦＭ

広聴会・住民説明会

ふれあい掲示板

音声案内情報「知っテル区ん」

区政資料コーナー

防災無線

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

その他

わからない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

28.0

26.4

4.0

0.4

2.0

0.4

0.2

7.1

0.1

0.5

0.9

19.7

10.8

7.1

25.7

2.9

22.4

30.9

2.8

0.5

2.3

0.2

0.2

6.5

0.1

1.0

0.4

18.7

11.9

6.3

25.8

3.1

33.3

16.7

5.6

0.0

3.2

1.6

0.0

4.8

0.8

0.0

0.8

25.4

10.3

4.0

27.0

1.6

32.7

29.7

6.2

0.8

3.0

0.4

0.4

10.9

0.1

1.0

0.7

19.6

13.1

6.8

20.4

3.0

49.8

26.1

8.7

0.4

3.4

0.4

0.2

13.8

0.0

0.4

1.7

15.7

8.7

5.1

16.7

1.9
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【勤務先従業員規模別】 

「区のおしらせ『広報しながわ』」は勤務先従業員規模が小さくなるほど多く、1～9人の事業所では54.6％に達している。「品川区ホームページ」は

規模の大きい事業所の方が多く、50～99人、100～299人、300人以上の事業所ではいずれも3割を上回っている。 

 

問2.品川区に関する情報入手手段

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

区のお知らせ「広報しながわ」

品川区ホームページ

ケーブルテレビ

区勢概要・子ども区勢概要

その他、区発行の冊子・有料頒布物

インターＦＭ

広聴会・住民説明会

ふれあい掲示板

音声案内情報「知っテル区ん」

区政資料コーナー

防災無線

新聞・雑誌

テレビ・ラジオ

その他

わからない

無回答

300人以上100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

54.6

18.8

13.9

1.8

5.9

0.3

0.3

13.4

0.0

1.0

1.0

19.8

9.5

4.4

17.5

0.8

32.9

25.5

6.9

0.4

2.2

0.5

0.0

10.1

0.0

0.9

1.6

18.3

12.7

6.3

24.4

2.5

30.7

23.7

3.4

0.9

2.2

0.3

0.3

10.0

0.1

0.5

0.8

18.6

11.1

6.0

23.8

3.1

29.8

31.3

2.8

0.0

2.7

0.2

0.2

7.0

0.0

0.7

0.7

18.1

12.1

7.5

22.6

3.0

24.6

31.4

3.3

0.1

1.8

0.3

0.0

6.3

0.1

0.8

0.3

20.1

11.6

7.1

23.5

3.4

19.4

32.8

2.2

0.2

2.2

0.6

0.7

5.7

0.2

0.6

0.6

19.9

10.4

6.6

27.1

3.0
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（３）この１年間で利用したことのある品川区の施設 

問３. 品川区の施設について、あなたがこの１年間で利用したことのあるものすべてに○をつけてください。 

 

 

問3.　この1年間で利用したことのある品川区の施設

 　【全体】

複数回答　 N=4,079

品川区役所総合庁舎

地域センター・行政サービスコーナー

保健所・保健センター・健康センター

区民集会所

図書館

シルバーセンター

児童センター

保育所・幼稚園

体育館

文化センター

きゅりあん

品川歴史館

メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー

しながわ水族館

公園内の屋外施設

小・中学校開放教室

小・中学校校庭・体育館・プール

中小企業センター

区立保養所

その他

無回答

23.4

8.1

7.6

3.5

10.5

0.9

0.9

0.9

2.6

3.8

20.1

1.4

1.0

13.2

5.5

0.9

2.5

5.3

0.4

7.6

34.8

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 この 1年間で利用したことのある品川区の施設は、「品

川区役所総合庁舎」が最も多く23.4％、次いで「きゅりあ

ん」（20.1％）、「しながわ水族館」（13.2％）、「図書

館」（10.5％）の順となっている。 

 

注：無回答の大半は、利用したことのある施設がないものと思われる。 
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問3.　この1年間で利用したことのある品川区の施設

 　【住民世論調査との比較】

複数回答

品川区役所総合庁舎

地域センター・行政サービスコーナー

保健所・保健センター・健康センター

区民集会所

図書館

シルバーセンター

児童センター

保育所・幼稚園

体育館

文化センター

きゅりあん

品川歴史館

メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー

しながわ水族館

公園内の屋外施設

小・中学校開放教室

小・中学校校庭・体育館・プール

中小企業センター

区立保養所

その他

無回答（特にない）

23.4

8.1

7.6

3.5

10.5

0.9

0.9

0.9

2.6

3.8

20.1

1.4

1.0

13.2

5.5

0.9

2.5

5.3

0.4

7.6

34.8

48.6

30.5

24.2

14.6

40.2

6.3

10.0

7.6

9.1

11.7

24.2

7.6

7.1

19.6

8.3

5.5

9.3

7.7

0.0

1.1

19.9

0 20 40 60

本調査

住民世論調査

％

Ｎ＝

4,079

1,123

 

【住民世論調査との比較】 

 本調査結果（事業所従業員対象）を住民世論調査（住民

対象）と比較すると、多くの施設において大きな差が生じ

ている。「品川区役所総合庁舎」は住民の48.6％に対し従

業員の 23.4％、「図書館」は住民の 40.2％に対し従業員

の10.5％、「地域センター・行政サービスコーナー」は住

民の30.5％に対し従業員の8.1％、「保健所・保健センタ

ー・健康センター」は住民の24.2％に対し従業員の7.6％

となっている。「きゅりあん」、「しながわ水族館」につ

いては格差が比較的小さい。 

 

注：「住民世論調査」とは、「第17回品川区世論調査」（2006年 12月）を指す。 
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【年齢別】 

 「品川区役所総合庁舎」と「きゅりあん」は年齢層が高くなるほど多くなる傾向がみられる。「地域センター・行政サービスコーナー」と「保健所・

保健センター・健康センター」は60歳以上が、「しながわ水族館」は29歳以下、30代の年齢層が、それぞれ他の年代に比べ多い。 

 

問3.この1年間で利用したことのある品川区の施設

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

品川区役所総合庁舎

地域センター・行政サービスコーナー

保健所・保健センター・健康センター

区民集会所

図書館

シルバーセンター

児童センター

保育所・幼稚園

体育館

文化センター

きゅりあん

品川歴史館

メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー

しながわ水族館

公園内の屋外施設

小・中学校開放教室

小・中学校校庭・体育館・プール

中小企業センター

区立保養所

その他

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

14.6

4.9

6.9

1.3

8.5

0.3

0.6

0.4

3.3

2.3

14.0

0.7

1.0

16.1

4.3

0.1

1.7

2.3

0.0

7.1

42.2

19.8

7.6

7.1

2.1

10.1

0.6

1.4

1.7

2.5

2.0

17.5

1.4

0.4

16.8

5.2

0.8

2.4

4.0

0.2

8.4

34.9

25.3

7.2

7.5

3.6

12.2

1.1

1.3

0.9

2.5

4.0

21.9

1.2

0.7

11.0

5.4

1.7

3.3

6.4

0.2

7.8

35.7

27.4

9.5

7.3

4.7

10.8

0.6

0.6

0.6

2.8

4.1

23.8

1.6

2.0

8.1

5.9

0.4

2.9

6.5

0.6

7.1

33.0

35.3

14.1

10.8

8.2

9.9

3.1

0.0

0.2

1.9

10.8

26.6

2.1

1.6

12.9

7.3

1.2

1.6

9.2

1.4

7.5

24.7
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【勤務地別】 

 荏原地区の場合「品川区役所総合庁舎」、「保健所・保健センター・健康センター」、「文化センター」、「中小企業センター」が、大井地区の場合

「きゅりあん」が、それぞれ他の地区に比べ多い。 

 

問3.この1年間で利用したことのある品川区の施設

　【勤務地別】

複数回答

N=1.316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

品川区役所総合庁舎

地域センター・行政サービスコーナー

保健所・保健センター・健康センター

区民集会所

図書館

シルバーセンター

児童センター

保育所・幼稚園

体育館

文化センター

きゅりあん

品川歴史館

メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー

しながわ水族館

公園内の屋外施設

小・中学校開放教室

小・中学校校庭・体育館・プール

中小企業センター

区立保養所

その他

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

22.0

8.0

10.0

3.2

11.1

0.5

1.1

1.2

2.5

2.0

19.4

1.4

0.7

13.3

5.8

1.1

2.4

4.0

0.1

7.9

36.0

18.4

5.9

4.2

3.5

8.8

0.2

0.2

0.2

2.3

2.3

15.3

0.6

0.8

11.0

3.7

0.6

1.4

3.1

0.3

9.2

41.8

21.4

14.3

6.3

0.8

8.7

0.8

0.0

2.4

4.0

2.4

19.8

2.4

0.8

17.5

11.1

0.8

1.6

4.8

0.0

8.7

31.7

26.9

7.1

6.0

2.5

9.3

1.5

1.0

0.5

2.7

2.5

28.6

1.9

1.2

15.2

7.1

0.5

2.3

7.7

0.4

5.2

30.6

35.8

15.0

13.6

6.8

14.6

2.8

2.1

1.9

2.8

15.7

23.1

2.1

2.3

15.3

5.1

1.3

5.9

11.7

1.3

5.7

19.9
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【勤務先従業員規模別】 

 概して勤務先従業員規模が小さくなるほど施設利用が高まるという傾向がみられ、とくに「品川区役所総合庁舎」、「地域センター・行政サービスコ

ーナー」、「保健所・保健センター・健康センター」などの施設では顕著である。 

 

問3.この1年間で利用したことのある品川区の施設

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

品川区役所総合庁舎

地域センター・行政サービスコーナー

保健所・保健センター・健康センター

区民集会所

図書館

シルバーセンター

児童センター

保育所・幼稚園

体育館

文化センター

きゅりあん

品川歴史館

メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー

しながわ水族館

公園内の屋外施設

小・中学校開放教室

小・中学校校庭・体育館・プール

中小企業センター

区立保養所

その他

無回答

300人以上100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

39.2

17.0

17.8

7.7

16.8

2.8

1.0

0.5

3.4

11.9

25.0

1.8

2.6

13.7

7.7

1.5

4.1

7.5

1.0

5.4

20.9

25.3

10.8

9.9

3.4

12.1

0.5

1.6

2.0

2.9

4.9

16.8

1.8

1.1

14.3

5.8

1.1

2.7

2.9

0.0

7.2

35.3

23.5

7.1

7.9

3.8

9.4

0.9

0.8

0.9

1.8

3.6

21.5

1.4

1.4

12.7

5.8

1.0

1.9

7.6

0.3

8.4

33.8

22.8

6.2

4.8

3.3

10.6

1.0

0.7

0.5

2.8

3.5

21.5

0.7

0.5

12.5

5.7

0.3

2.8

7.2

0.7

5.2

37.3

22.9

6.8

6.9

3.7

9.8

0.4

1.4

1.3

2.5

2.0

21.0

1.6

0.4

13.9

6.3

1.4

2.8

4.5

0.1

7.6

34.0

16.4

6.4

3.6

1.0

8.0

0.2

0.3

0.2

2.9

1.4

17.1

1.0

1.0

13.0

3.8

0.2

1.7

3.4

0.3

10.0

41.1

 

 

 



 114

（４）区政への参加意向 

問４. あなたは、品川区政へ参加してみたいですか。最も近いもの一つに○をつけてください。 

 

 

問4.　区政への参加意向

参加を意識したことは
ない
66.0%

無回答
0.5%

積極的に参加したい
1.1%

参加したくない
17.3%

機会があれば参加し
たい
15.1%

N=4,079

 

 

 

【全体】 

 区政への参加意向については、「積極的に参加したい」

が1.1％、「機会があれば参加したい」が15.1％であり、

参加に前向きな意向を示す人は合計2割に満たない。一方

「参加を意識したことがない」が66.0％、「参加したくな

い」が17.3％であり、無関心層が多数を占める。 
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【年齢別】 

 「積極的に参加したい」はどの年齢層でも 1％前後にとどまり、「機会があれば参加してみたい」は年齢層が高くなるにつれ若干増加するが、それで

も最大の60歳以上でも2割にとどまる。 

 

問4.　区政への参加意向　　【年齢別】

0.9

1.0

1.1

1.4

1.2

12.0

13.4

16.7

15.5

20.0

63.4

66.6

65.1

69.7

64.0

23.3

18.9

16.8

12.8

12.5

0.4

0.1

0.2

0.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

積極的に参加したい 機会があれば参加したい 参加を意識したことはない 参加したくない 無回答

N＝

694

1,184

892

849

425
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【勤務地別】 

 地区別にみても特徴的な差はない。 

問4.　区政への参加意向　　【勤務地別】

0.8

1.0

1.6

1.6

1.5

16.3

11.4

18.3

16.4

19.1

64.9

69.3

61.1

65.3

62.1

17.3

18.0

17.5

16.4

16.9

0.6

0.3

1.6

0.3

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

品川地区

大崎地区

八潮地区

大井地区

荏原地区

積極的に参加したい 機会があれば参加したい 参加を意識したことはない 参加したくない 無回答

N＝

1,316

1,324

126

731

472
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【勤務先従業員規模別】 

 1～9人の事業所の場合「機会があれば参加したい」が他の規模に比べ多い。 

 

問4.　区政への参加意向　　【勤務先従業員規模別】

2.3

0.4

1.2

1.3

0.8

1.4

24.2

11.6

15.7

14.8

13.8

14.1

54.6

67.6

63.9

67.2

68.1

68.9

17.3

20.1

18.9

16.1

17.2

15.3

1.5

0.4

0.4

0.5

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～９人　

10～19人

20～49人

50～99人

100～299人

300人以上

積極的に参加したい 機会があれば参加したい 参加を意識したことはない 参加したくない 無回答

N＝

388

553

773

601

792

864
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（５）区政への参加方法 

問５. （問４で１または２をお選びになった方にお聞きします。）あなたは、どのような形で区政へ参加してみたいですか。次の中からあてはまるも

のすべてに○をつけてください。 

 

 

 

問5.　区政への参加方法

 　【全体】

複数回答　N=663

インターネットなどを通じて日々気づいたこと
などの意見を述べる

企業内の防災・防犯組織などの活動や地域
の祭り・集会等を通して区政に参加する

ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政
に参加する

区長とのタウンミーティングやパブリックコメ
ントなどに応募する

区政モニターや検討委員会の委員として、
区政に直接参加する

その他

無回答

37.0

41.6

22.3

8.9

9.4

3.6

5.3

0 20 40 60

％

 
 

【全体】 

 区政への参加方法として、「企業内の防災・防犯組織な

どの活動や地域の祭り・集会等を通して区政に参加する」

（41.6％）、「インターネットなどを通じて日々気づいた

ことなどの意見を述べる」（37.0％）が多く挙げられ、次

いで「ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政に参

加する」（22.3％）の順となっている。「区政モニターや

検討委員会の委員として、区政に参加する」、「区長との

タウンミーティングやパブリックコメントなどに応募す

る」は、それぞれ1割となっている。 
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【年齢別】 

 どの年齢層においても「インターネットなどを通じて」と「防災・防犯活動や地域の祭り・集会等を通して」が多くなっているが、40代まではどちら

かといえば「インターネットを通して」が、50代以降は「防災・防犯活動や地域の祭りを通して」が中心となる。「ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を

通して」は50代までであり60代以降は少なくなる。 

 

問5.区政への参加方法

　【年齢別】

複数回答

N=89 N=171 N=159 N=144 N=90

インターネットなどを通じて日々気づいたこと
などの意見を述べる

企業内の防災・防犯組織などの活動や地域
の祭り・集会等を通して区政に参加する

ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政
に参加する

区長とのタウンミーティングやパブリックコメ
ントなどに応募する

区政モニターや検討委員会の委員として、
区政に直接参加する

その他

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

47.2

36.0

20.2

10.1

6.7

2.2

5.6

40.9

35.1

28.7

8.2

10.5

2.3

5.8

43.4

42.1

22.0

8.8

11.3

1.3

4.4

29.2

52.1

22.9

7.6

6.3

2.8

4.9

21.1

42.2

14.4

12.2

11.1

11.1

5.6
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【勤務地別】 

 勤務地別にみても特徴的な差はない。 

 

問5.区政への参加方法

　【勤務地別】

複数回答

N=226 N=164 N=25 N=132 N=97

インターネットなどを通じて日々気づいたこと
などの意見を述べる

企業内の防災・防犯組織などの活動や地域
の祭り・集会等を通して区政に参加する

ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政
に参加する

区長とのタウンミーティングやパブリックコメ
ントなどに応募する

区政モニターや検討委員会の委員として、
区政に直接参加する

その他

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

38.1

38.1

26.1

7.1

5.8

3.5

5.8

40.9

45.7

19.5

9.1

11.0

1.8

6.1

28.0

40.0

28.0

12.0

24.0

0.0

4.0

37.9

44.7

19.7

8.3

10.6

4.5

0.8

28.9

40.2

20.6

14.4

10.3

7.2

10.3
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員規模別にみても特徴的な差はない。 

 

問5.区政への参加方法

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=103 N=66 N=130 N=97 N=115

インターネットなどを通じて日々気づいたこと
などの意見を述べる

企業内の防災・防犯組織などの活動や地域
の祭り・集会等を通して区政に参加する

ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政
に参加する

区長とのタウンミーティングやパブリックコメ
ントなどに応募する

区政モニターや検討委員会の委員として、
区政に直接参加する

その他

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人

29.1

41.7

18.4

13.6

7.8

5.8

7.8

37.9

42.4

21.2

4.5

9.1

4.5

9.1

33.1

41.5

24.6

10.0

9.2

4.6

1.5

50.5

37.1

16.5

14.4

12.4

2.1

3.1

37.4

40.9

27.8

5.2

9.6

3.5

4.3
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（６）意見・要望の伝達手段 

問６. あなたは、区政へのご意見・ご要望はどのような形で区に伝えたいと思いますか。次の中からあてはまるものすべてに○をつけてください。 

 

 

問6.　意見・要望の伝達手段

 　【全体】

複数回答　N=4,079

インターネット

電話

来庁

電話相談

その他

わからない

無回答

55.3

18.6

9.4

14.5

2.3

18.8

4.8

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 区政への意見・要望の伝達手段は「インターネット」が

飛び抜けて多く、次いで「電話」、「電話相談」、「来庁」

の順となっている。 
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【年齢別】 

 40代までは「インターネット」が6割を越えているが、50代以降は「電話」、「電話相談」、「来庁」などの手段に分散している。 

 

問6.意見・要望の伝達手段

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

インターネット

電話

来庁

電話相談

その他

わからない

無回答

60歳以上29歳以下 30代 40代 50代

65.9

13.1

6.1

13.0

1.9

21.2

2.3

65.2

15.8

8.3

12.4

2.1

16.4

3.5

61.8

18.7

8.7

12.3

1.7

18.7

3.8

43.7

21.7

11.2

18.0

2.7

18.7

6.6

20.7

29.6

16.2

19.8

3.8

22.6

10.1

 

 



 124

【勤務地別】 

  勤務地別にみても特徴的な差はない。 

 

問6.意見・要望の伝達手段

　【勤務地別】

複数回答

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

インターネット

電話

来庁

電話相談

その他

わからない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

57.1

18.6

9.4

13.5

2.4

17.3

4.6

60.8

17.2

7.9

14.0

1.5

18.6

4.1

46.8

16.7

8.7

15.9

0.0

23.8

4.0

54.4

18.3

11.8

15.0

3.0

18.9

4.9

40.9

23.3

10.4

17.4

3.8

20.1

6.8
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【勤務先従業員規模別】 

 「インターネット」については従業者規模が1～9人では4割に満たないが、100人以上では6割を上回り、従業員規模の大小により差が生じている。 

 

問6.意見・要望の伝達手段

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

インターネット

電話

来庁

電話相談

その他

わからない

無回答

300人以上100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人

35.8

28.1

14.9

17.5

1.8

19.6

6.7

49.9

19.3

8.3

15.0

2.5

21.9

5.8

51.2

17.5

10.9

13.8

2.8

21.5

4.8

59.2

19.3

9.0

16.3

2.3

15.8

4.2

64.0

16.2

8.0

13.9

1.9

16.2

4.0

61.8

15.9

7.5

13.0

2.2

18.9

3.7
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３．品川区との連携・協力への関心や参加意向について 
（１）職場の地域貢献への取り組み姿勢 

問７. あなたの職場（仕事の場）は、日頃、地元との交流や貢献、品川区や区民との連携・協力に対して積極的に取り組んでいるとお感じになります

か。あなたの印象にもっとも近いもの一つに○をつけてください。 

 

 

 

問7.　職場の地域貢献への取り組み姿勢

 　【全体】

N=4,079

事業所が積極的に具体的活動の場を設け、
地域への貢献や交流を促している

事業所としてではないが、従業員に対し、地
域への貢献や交流を薦めている

経営者や上司、同僚等には気持ちはある
が、現場ではそのような余裕はなく、具体的
な取り組みはできていない

地域への貢献や交流を積極的にしようという
雰囲気は感じられない

その他

無回答

23.8

8.0

24.9

33.5

5.7

4.1

0 10 20 30 40

％

 

 

【全体】 

 職場の地域貢献への取り組み姿勢については、「事業所

が積極的な活動の場を設け、地域への貢献や交流を促して

いる」が23.8％、「事業所としてではないが、従業員に対

し、地域への貢献や交流を薦めている」が 8.0％、「経営

者や上司、同僚等に気持ちはあるが、現場ではそのような

余裕がなく、具体的な取り組みは出来ていない」が24.9％

である。一方、「地域への貢献や交流を積極的にしようと

いう雰囲気は感じられない」が33.5％である。 
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【年齢別】 

 年齢別にみても特徴的な差はない。 

 

問7.職場の地域貢献への取り組み姿勢

　【年齢別】

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

事業所が積極的に具体的活動の場を設け、
地域への貢献や交流を促している

事業所としてではないが、従業員に対し、地
域への貢献や交流を薦めている

経営者や上司、同僚等には気持ちはある
が、現場ではそのような余裕はなく、具体的
な取り組みはできていない

地域への貢献や交流を積極的にしようという
雰囲気は感じられない

その他

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

22.2

10.1

23.2

34.4

6.2

3.9

23.6

7.7

24.7

35.6

5.8

2.7

27.5

6.1

25.0

34.3

5.6

1.6

25.3

8.1

26.7

29.7

5.3

4.8

16.9

9.4

24.2

32.9

4.9

11.5
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【勤務地別】 

 「事業所が具体的活動の場を設けている」については荏原地区で多く大崎地区は少ない。大崎地区では「地域への貢献や交流を積極的にしようという

雰囲気は感じられない」が4割を越えている。 

 

問7.職場の地域貢献への取り組み姿勢

　【勤務地別】

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

事業所が積極的に具体的活動の場を設け、
地域への貢献や交流を促している

事業所としてではないが、従業員に対し、地
域への貢献や交流を薦めている

経営者や上司、同僚等には気持ちはある
が、現場ではそのような余裕はなく、具体的
な取り組みはできていない

地域への貢献や交流を積極的にしようという
雰囲気は感じられない

その他

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

24.0

7.5

24.2

33.8

6.6

3.8

19.3

6.0

24.6

40.6

5.9

3.5

27.8

8.7

21.4

27.0

11.9

3.2

27.4

9.7

26.7

28.9

3.6

3.8

31.4

11.7

26.1

21.2

4.2

5.5
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【勤務先従業員規模別】 

 「事業所が具体的活動の場を設けている」は従業員規模が大きくなるにつれ増加する傾向があり、300人以上では4割に達する。 

 

問7.職場の地域貢献への取り組み姿勢

　【勤務先従業員規模別】

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

事業所が積極的に具体的活動の場を設け、
地域への貢献や交流を促している

事業所としてではないが、従業員に対し、地
域への貢献や交流を薦めている

経営者や上司、同僚等には気持ちはある
が、現場ではそのような余裕はなく、具体的
な取り組みはできていない

地域への貢献や交流を積極的にしようという
雰囲気は感じられない

その他

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

14.4

10.6

30.9

33.2

3.6

7.2

17.7

5.8

28.0

36.3

6.7

5.4

16.7

9.1

31.0

35.3

4.1

3.8

19.6

9.8

25.3

36.3

5.0

4.0

25.1

7.3

22.7

36.4

6.6

1.9

40.5

7.1

17.6

26.2

6.0

2.7
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（２）品川区内での地域活動 

問８. あなたは、仕事や職場以外で、品川区内のサークル、ボランティア、ＮＰＯなどで活動をされていますか。該当するものすべてに○をつけてく

ださい。 

 

 

 

問8.　品川区内での地域活動

 　【全体】

複数回答　N=4,079

品川区にある趣味のサークル活動等のグ
ループに参加し、活動している

品川区にあるボランティア組織に参加し、活
動している

品川区にあるＮＰＯ法人に参加し、活動して
いる

品川区で区や民間企業の各種教室などに
通っている

その他

特に活動はしていない

無回答

2.1

1.4

0.4

2.5

1.7

91.2

1.3

0 50 100

％

 
 

【全体】 

 品川区内での地域活動については「特に活動していな

い」が9割を上回る。 
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（３）品川区で取り組みたい活動 

問９. あなたが、品川区で取り組みたいと思うものすべてに○をつけてください。 

 

 

問9.　品川区で取り組みたい活動

 　【全体】

複数回答　 N=4,079

公園・花壇等の緑化活動

職場の周辺等の清掃活動

資源の再利用・リサイクル活動

子育て家庭の手助けなどのボランティア活動

高齢者や障害者へのボランティア活動

地球環境問題に対する活動

地域の祭りや文化振興の活動

地域のスポーツ振興の活動

地域の防犯・防災活動

地域の人材育成・人づくり活動

地域の産業交流・産業活性化の活動

その他

とくにない

無回答

12.5

13.8

20.7

4.4

6.9

14.1

14.4

11.2

15.1

5.1

5.4

1.0

39.8

1.8

0 20 40 60

％

 
 

【全体】 

 品川区で取り組みたい活動は、幅広い分野に分散してい

るなかで、「資源の再利用・リサイクル」への回答が最も

多い。「とくにない」は39.8％である。 
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【年齢別】 

 年齢別にみても特徴的な差はない。 

 

問9.品川区で取り組みたい活動

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

公園・花壇等の緑化活動

職場の周辺等の清掃活動

資源の再利用・リサイクル活動

子育て家庭の手助けなどのボランティア活動

高齢者や障害者へのボランティア活動

地球環境問題に対する活動

地域の祭りや文化振興の活動

地域のスポーツ振興の活動

地域の防犯・防災活動

地域の人材育成・人づくり活動

地域の産業交流・産業活性化の活動

その他

とくにない

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

11.4

14.6

20.0

5.6

6.3

15.7

19.6

16.3

10.5

4.8

3.6

0.9

38.3

0.7

12.0

12.8

20.4

5.7

6.5

14.1

13.2

11.9

11.7

5.2

5.2

1.3

42.9

1.0

9.8

15.0

22.3

3.7

5.2

14.3

13.6

10.3

16.1

4.5

5.6

1.0

37.1

1.6

14.1

15.4

21.6

2.6

8.2

14.8

12.8

8.8

21.3

5.8

6.9

1.1

37.9

2.8

18.1

10.1

18.1

3.3

9.6

10.1

13.2

7.1

17.6

5.4

5.6

0.2

44.5

4.0
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【勤務地別】 

 勤務地別にみても特徴的な差はない。 

 

問9.品川区で取り組みたい活動

　【勤務地別】

複数回答

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

公園・花壇等の緑化活動

職場の周辺等の清掃活動

資源の再利用・リサイクル活動

子育て家庭の手助けなどのボランティア活動

高齢者や障害者へのボランティア活動

地球環境問題に対する活動

地域の祭りや文化振興の活動

地域のスポーツ振興の活動

地域の防犯・防災活動

地域の人材育成・人づくり活動

地域の産業交流・産業活性化の活動

その他

とくにない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

13.4

14.4

20.0

3.9

6.5

13.1

15.0

12.8

15.0

4.6

5.2

1.2

38.6

1.7

11.3

13.1

20.4

3.4

5.1

15.3

13.7

10.3

14.7

5.2

6.3

0.8

42.6

1.5

11.1

16.7

23.0

6.3

10.3

20.6

19.0

13.5

12.7

4.8

1.6

0.0

31.0

1.6

13.3

15.7

22.6

5.5

7.8

15.3

12.6

11.1

16.0

5.1

6.0

0.7

40.2

1.2

13.6

11.7

21.8

6.4

10.6

11.0

15.9

9.5

15.9

6.6

4.2

1.5

36.0

3.4
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員規模別にみても特徴的な差はない。 

 

問9.品川区で取り組みたい活動

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

公園・花壇等の緑化活動

職場の周辺等の清掃活動

資源の再利用・リサイクル活動

子育て家庭の手助けなどのボランティア活動

高齢者や障害者へのボランティア活動

地球環境問題に対する活動

地域の祭りや文化振興の活動

地域のスポーツ振興の活動

地域の防犯・防災活動

地域の人材育成・人づくり活動

地域の産業交流・産業活性化の活動

その他

とくにない

無回答

100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 300人以上

15.2

8.8

19.3

5.7

10.1

12.1

14.9

11.1

17.5

5.9

6.2

0.5

41.0

3.4

9.6

11.9

22.4

3.6

7.8

13.6

11.8

9.2

12.8

5.1

4.0

0.9

42.7

2.5

12.7

11.3

17.5

3.5

7.0

10.9

13.3

10.1

12.5

4.3

5.6

0.6

43.5

1.3

13.0

15.5

21.5

4.0

6.2

13.0

13.6

12.1

15.5

5.3

6.0

1.2

40.4

2.2

11.7

15.8

22.1

3.9

5.3

15.2

15.3

11.7

15.8

5.7

5.3

1.3

38.6

0.9

13.1

17.2

21.9

5.4

6.6

17.5

16.8

12.0

16.4

5.0

5.9

1.2

35.0

1.3
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（４）参加する際の制約 

問10. あなたがいま、品川区や区民との連携・協力の取り組みに参加しようとした時に、制約となると思われることすべてに○をつけてください。 

 

 

 

問10.　参加する際の制約

 　【全体】

複数回答　 N=4,079

活動できる時間の不足

家族の理解・協力の不足

職場の理解の不足　

精神的なゆとりの不足

活動や事業の情報の不足

活動に対する動機づけ・意欲の不足

活動する仲間の不足

その他

参加したいと思わない

無回答

63.1

3.5

8.5

22.4

20.3

23.4

9.6

1.8

16.1

2.2

0 20 40 60 80

％

 

 

 

【全体】 

 品川区や区民との連携・協力の取り組みに参加する際の

制約については、「活動できる時間の不足」に回答が集中

している。 
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【年齢別】 

 「活動できる時間の不足」への回答は、60歳以上でやや少なくなるが50代までは飛び抜けて多い。 

 

問10.参加する際の制約

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

活動できる時間の不足

家族の理解・協力の不足

職場の理解の不足

精神的なゆとりの不足

活動や事業の情報の不足

活動に対する動機づけ・意欲の不足

活動する仲間の不足

その他

参加したいと思わない

無回答

60歳以上29歳以下 30代 40代 50代

65.3

2.4

8.5

26.4

23.1

28.2

14.4

1.6

17.3

1.0

65.4

4.1

11.1

23.0

19.3

23.6

9.6

1.4

18.1

0.8

64.9

3.6

8.6

23.4

19.2

21.6

7.8

1.7

14.3

1.7

64.0

3.7

7.3

20.6

22.3

23.6

8.5

2.1

12.2

3.8

48.2

2.8

3.8

16.5

16.7

19.1

7.8

3.3

20.2

5.4
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【勤務地別】 

 地区別にみても、回答傾向に大きな差はない。 

 

問10.参加する際の制約

　【勤務地別】

複数回答

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

活動できる時間の不足

家族の理解・協力の不足

職場の理解の不足

精神的なゆとりの不足

活動や事業の情報の不足

活動に対する動機づけ・意欲の不足

活動する仲間の不足

その他

参加したいと思わない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

63.3

2.9

9.3

21.4

20.4

24.2

10.1

2.2

14.1

2.1

60.5

3.7

8.9

22.9

21.9

25.2

10.3

1.7

19.0

1.7

67.5

2.4

7.1

19.8

16.7

15.1

6.3

1.6

14.3

3.2

65.0

3.0

8.1

23.5

21.5

24.8

8.5

1.6

15.9

1.9

67.4

5.3

7.4

24.2

15.3

18.0

9.7

1.7

11.4

3.4
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【勤務先従業員規模別】 

 従業員規模別に見ても大きな差はない。 

 

問10.参加する際の制約

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

活動できる時間の不足

家族の理解・協力の不足

職場の理解の不足

精神的なゆとりの不足

活動や事業の情報の不足

活動に対する動機づけ・意欲の不足

活動する仲間の不足

その他

参加したいと思わない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

63.1

5.2

5.4

23.7

20.1

19.6

11.9

1.3

15.7

3.6

60.2

3.3

7.4

23.5

20.3

22.2

9.9

1.6

19.5

2.2

59.8

3.6

8.4

23.2

19.3

22.5

9.4

0.9

18.5

2.5

62.9

3.3

9.3

24.5

21.6

25.0

10.3

2.0

15.6

2.0

67.4

2.8

8.3

20.7

19.9

25.0

10.4

2.7

13.8

1.1

65.5

3.7

10.1

21.1

21.8

24.9

7.4

2.0

13.9

1.9

 

 



 139

４．防災への取り組みについて 
（１）日ごろ心がけている防災活動 

問11. 職場での防災活動に関して、あなたが日頃から心がけていることはどのようなことですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 

 

問11.　日ごろ心がけている防災活動

 　【全体】

複数回答　 N=4,079

職場近隣の防災訓練等に参加したことがあ
る

職場で災害にあった場合に備え、家への道
順を確認している

職場で災害にあった場合に備え、スニーカー
や防災グッズを用意している

家族の避難所の確認や集合場所・連絡方
法などを決めている

携帯ラジオを用意している

簡易な食料を用意している

応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたことが
ある

緊急地震速報や災害時伝言ダイヤル「１７
１」を知っている

その他

とくにない

無回答

29.3

27.3

12.8

20.9

13.1

18.2

22.1

26.9

1.7

22.5

0.9

0 10 20 30 40

％

 

【全体】 

 日ごろ心がけている防災活動としては「職場近隣の防災

訓練等に参加したことがある」、「職場で災害にあった場

合に備え、家への道順を確認している」、「緊急地震速報

や災害時伝言ダイヤル「171」を知っている」などが上位

を占め、次いで「応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたこ

とがある」、「家族の避難所の確認や集合場所・連絡方法

などを決めている」、「簡易な食料を用意している」の順

となっている。 
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【年齢別】 

 年齢別にみても特徴的な差はない。 

 

問11.日ごろ心がけている防災活動

　【年齢別】

複数回答

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

職場近隣の防災訓練等に参加したことがあ
る

職場で災害にあった場合に備え、家への道
順を確認している

職場で災害にあった場合に備え、スニーカー
や防災グッズを用意している

家族の避難所の確認や集合場所・連絡方
法などを決めている

携帯ラジオを用意している

簡易な食料を用意している

応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたことが
ある

緊急地震速報や災害時伝言ダイヤル「１７
１」を知っている

その他

とくにない

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

21.6

18.7

8.9

15.3

4.3

16.6

21.5

23.2

1.4

30.0

0.4

26.4

25.8

13.3

17.0

6.8

17.4

18.8

27.1

1.4

25.1

0.5

33.1

30.9

13.7

20.7

14.5

18.7

25.2

28.8

1.9

19.1

0.8

33.8

31.4

14.8

27.9

20.1

19.2

26.7

29.8

2.2

17.4

0.9

33.6

29.2

11.3

26.4

27.3

18.8

16.5

22.6

1.2

20.7

3.1
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【勤務地別】 

 勤務地別にみても特徴的な差はない。 

 

問11.日ごろ心がけている防災活動

　【勤務地別】

複数回答

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

職場近隣の防災訓練等に参加したことがあ
る

職場で災害にあった場合に備え、家への道
順を確認している

職場で災害にあった場合に備え、スニーカー
や防災グッズを用意している

家族の避難所の確認や集合場所・連絡方
法などを決めている

携帯ラジオを用意している

簡易な食料を用意している

応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたことが
ある

緊急地震速報や災害時伝言ダイヤル「１７
１」を知っている

その他

とくにない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

28.7

23.9

11.3

20.2

12.7

16.4

21.3

26.1

1.8

24.9

1.1

32.9

30.1

16.1

20.2

12.2

19.4

21.0

27.6

1.9

20.8

0.6

34.1

27.0

7.1

15.9

9.5

15.9

31.0

25.4

0.0

19.0

0.8

27.6

28.9

12.3

23.3

14.1

20.0

23.4

29.7

1.8

22.4

0.5

22.7

28.0

11.0

22.7

15.7

18.2

26.3

25.4

1.3

19.9

1.9
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【勤務先従業員規模別】 

 「職場近隣の防災訓練等に参加したことがある」への回答は、勤務先従業員規模が大きくなるほど多くなる傾向がみられる。 

 

問11.日ごろ心がけている防災活動

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

職場近隣の防災訓練等に参加したことがあ
る

職場で災害にあった場合に備え、家への道
順を確認している

職場で災害にあった場合に備え、スニーカー
や防災グッズを用意している

家族の避難所の確認や集合場所・連絡方
法などを決めている

携帯ラジオを用意している

簡易な食料を用意している

応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたことが
ある

緊急地震速報や災害時伝言ダイヤル「１７
１」を知っている

その他

とくにない

無回答

100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 300人以上

21.6

25.3

12.1

19.8

20.9

17.5

15.5

22.7

1.5

27.6

2.3

15.9

23.7

8.5

22.1

11.6

14.6

15.2

23.0

0.9

31.1

1.1

25.0

25.9

10.3

19.4

12.3

16.6

17.5

22.9

1.6

25.9

1.0

30.1

28.0

11.5

21.5

11.3

20.1

22.3

30.1

1.5

20.0

0.5

37.0

31.3

14.5

19.2

12.4

20.3

28.8

29.2

1.9

16.2

0.5

38.3

28.1

17.8

23.1

12.2

19.0

28.2

30.7

2.3

18.2

0.7
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（２）広域災害時の対応 

問12. 仮に仕事場（職場）にいる時に地震など広域災害が起こったと想定した場合、あなたはどのように対応をしたいと思われますか。あなたの考え

に最も近いもの一つに○をつけてください。 

 

 

問12.　広域災害時の対応

 　【全体】

N=4,079

家族のことが心配なのでまず、何とか居住
地に戻ることを考えるだろう

地元の広域避難所等に避難してしばらく様
子を見るだろう

職場に留まり、地域の人に協力して救援活
動などをするだろう

その他

わからない

無回答

50.0

23.2

17.5

1.8

7.0

0.5

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 広域災害時の対応として「家族のことが心配なのでま

ず、何とか居住地に戻ることを考えるだろう」が50.0％と

最も多く、「地元の広域避難所等に避難してしばらく様子

を見るだろう」が23.2％、「職場に留まり、地域の人に協

力して救援活動などをするだろう」が17.5％である。 
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【年齢別】 

 「家族のことが心配なのでまず、何とか居住地に戻ることを考えるだろう」への回答は、30代、40代が他の年齢層に比べ多い。 

問12.広域災害時の対応

　【年齢別】

N=694 N=1,184 N=892 N=849 N=425

家族のことが心配なのでまず、何とか居住
地に戻ることを考えるだろう

地元の広域避難所等に避難してしばらく様
子を見るだろう

職場に留まり、地域の人に協力して救援活
動などをするだろう

その他

わからない

無回答

60歳以上29歳以下 30代 40代 50代

46.3

26.1

17.1

1.2

9.4

0.0

54.9

21.5

14.5

1.9

7.0

0.3

54.9

19.3

16.9

2.0

6.4

0.4

44.3

24.0

23.3

1.9

5.9

0.6

44.7

29.2

17.2

1.4

6.1

1.4

 

 



 145

【勤務地別】 

 勤務地別にみても特徴的な差はない。 

 

問12.広域災害時の対応

　【勤務地別】

N=1,316 N=1,324 N=126 N=731 N=472

家族のことが心配なのでまず、何とか居住
地に戻ることを考えるだろう

地元の広域避難所等に避難してしばらく様
子を見るだろう

職場に留まり、地域の人に協力して救援活
動などをするだろう

その他

わからない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

49.1

24.2

17.3

1.7

6.9

0.7

51.4

25.2

14.2

2.2

6.8

0.2

48.4

17.5

23.8

0.8

8.7

0.8

52.0

20.4

19.0

1.0

7.5

0.1

47.0

19.7

24.2

1.9

6.6

0.6
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員規模別にみても特徴的な差はない。 

 

問12.広域災害時の対応

　【勤務先従業員規模別】

N=388 N=553 N=773 N=601 N=792 N=864

家族のことが心配なのでまず、何とか居住
地に戻ることを考えるだろう

地元の広域避難所等に避難してしばらく様
子を見るだろう

職場に留まり、地域の人に協力して救援活
動などをするだろう

その他

わからない

無回答

100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 300人以上

45.4

25.0

18.0

2.3

8.0

1.3

55.7

21.2

13.6

1.4

8.0

0.2

48.1

24.6

16.7

1.8

7.8

1.0

51.6

23.1

17.0

1.3

7.0

0.0

51.3

24.2

17.4

1.9

5.1

0.1

47.2

22.3

21.4

2.0

6.7

0.3
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５．居住場所としての品川区の印象について 
（１）品川区での居住意向 

問13. あなたは、品川区に住みたいと思いますか。該当するもの一つに○をつけてください。 

 

問13.　品川区での居住意向

あまり住みたくない
18.5%

無回答
1.3%

将来的には住みたい
4.7%

住みたくない
14.5%

住みたい
22.9%

わからない
38.0%

N=4,079

 

 

【全体】 

 品川区での居住意向は、「住みたい」が22.9％、「将来

的には住みたい」が 4.7％であり、品川区居住に肯定的な

人は合計 27.6％である。一方「あまり住みたくない」が

18.5％、「住みたくない」が14.5％であり、否定的な人は

33.0％である。なお「わからない」が38.0％であり、品川

区居住に無関心な人も多い。 

 

【住民世論調査結果との比較】 

住民世論調査結果（住民対象）と本調査結果（事業所従業

員）を比較すると、品川区居住に否定的な回答が 3.0％で

あるのに対し事業所従業員の場合33.0％に達している。 

 

品川区での居住意向

あまり住みたくない
2.8%

わからない
7.9%

ずっと住みたい
50.0%

すぐにでも転出した
い
0.2%

当分は住みたい
39.2%

N=1,123

住民世論調査結果

注：「住民世論調査」とは「第 17 回品川区世論調査」（2006

年 12月）を指す。 
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【居住地域別】 

 品川区以外の居住者の場合、「住みたい」が13.8％、「将来的に住みたい」が5.3％であり肯定的な回答が合計19.1％である。一方「あまり住みたく

ない」が21.2％、「住みたくない」が17.0％であり否定的な回答が合計38.2％となっている。 

 

  

問13.　品川区での居住意向　【居住地域別】

72.9

13.8

1.5

5.3

4.4

21.2

1.5

17.0

15.7

42.0

4.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

品川区

品川区以外

住みたい 将来的には住みたい あまり住みたくない 住みたくない わからない 無回答

N＝

617

3,385
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【年齢別】 

 60歳以上の人に肯定的な回答が多い。 

 

問13.　品川区での居住意向　　【年齢別】

18.2

23.6

22.8

21.6

32.7

7.9

5.1

5.0

2.6

2.1

21.9

18.2

16.9

19.3

15.8

11.7

13.2

15.6

16.3

16.5

39.8

39.3

38.3

38.2

31.8

0.6

0.7

1.3

2.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

住みたい 将来的には住みたい あまり住みたくない 住みたくない わからない 無回答

N＝

694

1,184

892

849

425
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【勤務地別】 

 荏原地区の場合、肯定的な回答が他地区に比べ多い。 

 

問13.　品川区での居住意向　【勤務地別】

22.9

18.1

16.7

25.3

34.3

4.5

4.7

7.1

4.7

5.5

18.8

20.8

11.9

17.5

15.3

16.1

16.1

14.3

13.1

8.9

36.2

39.7

47.6

38.3

34.3

1.4

0.7

2.4

1.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

品川地区

大崎地区

八潮地区

大井地区

荏原地区

住みたい 将来的には住みたい あまり住みたくない 住みたくない わからない 無回答

N＝

1,316

1,324

126

731

472
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員規模が1～9人の場合、肯定的な回答が他に比べ多い。 

 

問13.　品川区での居住意向　【勤務先従業員規模別】

43.0

26.6

19.3

19.8

18.6

19.6

4.6

4.5

4.4

6.5

4.2

4.3

13.9

17.0

19.1

19.6

20.3

18.8

9.0

12.5

16.2

14.1

16.0

16.1

25.8

38.2

40.0

38.9

39.3

40.7

3.6

1.3

1.0

1.0

1.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～９人　

10～19人

20～49人

50～99人

100～299人

300人以上

住みたい 将来的には住みたい あまり住みたくない 住みたくない わからない 無回答

N＝

388

553

773

601

792

864
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（２）品川区に住みたい理由 

問 14. （問 13で１または２をお選びになった方にお聞きします。）これから品川区に住みたいと思う理由は何ですか。該当するものすべてに○をつ

けてください。 

 

 

問14.　品川区に住みたい理由

 　【全体】

複数回答　 N=1,127

仕事を通じ土地になじみや愛着があるから

仕事をするのに都合がよいから

価格など住宅事情がよさそうだから

周囲の環境がよいから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

近所付き合いがよさそうだから

物価が安いから

まちの雰囲気がよいから

子育て環境がよいから

こどもの教育環境がよさそうだから

高齢者や障害者が住みやすいから

その他

わからない

無回答

44.5

24.8

3.7

24.2

73.1

32.6

5.3

7.3

18.0

11.4

9.0

7.5

6.3

0.4

2.0

0 20 40 60 80

％

 

 

【全体】 

 品川区に住みたい理由として「交通の便が良い」が

73.1％と最も多く、次いで「仕事を通じ土地になじみや愛

着があるから」（44.5％）、「買物に便利だから」（32.6％）、

「仕事をするのに都合が良いから」（24.8％）、「周囲の

環境が良いから」（24.2％）の順となっている。 
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問14.　品川区に住みたい理由

 　【住民世論調査との比較 】

複数回答

仕事を通じ土地になじみや愛着があるから

仕事をするのに都合がよいから

価格など住宅事情がよさそうだから

周囲の環境がよいから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

近所付き合いがよさそうだから

物価が安いから

まちの雰囲気がよいから

子育て環境がよいから

こどもの教育環境がよさそうだから

高齢者や障害者が住みやすいから

その他

わからない

無回答

44.5

24.8

3.7

24.2

73.1

32.6

5.3

7.3

18.0

11.4

9.0

7.5

6.3

0.4

2.0

56.8

31.5

27.0

29.8

80.9

51.7

18.6

13.4

18.9

9.1

7.4

7.7

3.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

本調査

住民世論調査

％

Ｎ＝

1,121

1,001

 

 

 

【住民世論調査との比較】 

 ほぼ同じ項目で調査した住民世論調査結果と比較する

と、｢交通の便が良い｣、「土地になじみや愛着がある」、

「仕事をするのに都合が良い」、「買い物に便利」など、

上位の項目はほぼ同じであり、住民と事業所従業員の受け

止め方はほぼ共通しているといえよう。「住宅事情が良い」

については住民が27.0％であるのに対し、事業所従業員は

3.7％に過ぎず評価が分かれている。 

 

注：「住民世論調査」とは「第17回品川区世論調査」（2006年 12月）を指す。 
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【年齢別】 

 「土地になじみや愛着がある」、「物価が安い」、「高齢者や障害者が住みやすい｣への回答は50代や 60歳以上に多く、「町の雰囲気がよい」、「子

育て環境がよい」、「こどもの教育環境によい」への回答は30代、40代が多く、それぞれの年齢層の特徴を表している。 

 

問14.品川区に住みたい理由

　【年齢別】

複数回答

N=181 N=339 N=248 N=205 N=148

仕事を通じ土地になじみや愛着があるから

仕事をするのに都合がよいから

価格など住宅事情がよさそうだから

周囲の環境がよいから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

近所付き合いがよさそうだから

物価が安いから

まちの雰囲気がよいから

子育て環境がよいから

こどもの教育環境がよさそうだから

高齢者や障害者が住みやすいから

その他

わからない

無回答

29歳以下 30代 40代 50代 60歳以上

30.4

30.4

1.7

21.5

79.0

33.1

6.1

1.7

19.3

9.4

8.3

2.2

5.5

0.0

1.1

38.6

25.1

4.1

21.5

70.5

24.2

1.5

4.4

18.0

16.8

10.0

4.7

7.7

0.6

0.9

45.6

23.4

4.8

24.6

72.6

33.5

5.2

6.5

22.2

10.9

11.3

5.2

6.9

0.0

3.2

54.6

18.0

4.4

32.2

76.1

38.5

6.3

10.2

13.7

6.8

6.3

11.7

5.4

0.5

1.5

60.1

29.1

2.7

20.9

69.6

41.9

12.2

18.2

14.9

8.1

6.1

17.6

4.1

0.7

4.7
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【勤務地別】 

 荏原地区の場合、「土地になじみや愛着がある」、「買物が便利」、「物価が安い」、「子育て環境がよい」、「高齢者や障害者が住みやすい」への

回答が他地区に比べ多い。 

 

問14.品川区に住みたい理由

　【勤務地別】

複数回答

N=361 N=301 N=30 N=219 N=188

仕事を通じ土地になじみや愛着があるから

仕事をするのに都合がよいから

価格など住宅事情がよさそうだから

周囲の環境がよいから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

近所付き合いがよさそうだから

物価が安いから

まちの雰囲気がよいから

子育て環境がよいから

こどもの教育環境がよさそうだから

高齢者や障害者が住みやすいから

その他

わからない

無回答

品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区 荏原地区

42.4

25.2

3.3

23.5

75.1

30.7

3.6

2.8

16.1

9.7

8.9

5.5

6.4

0.6

1.4

37.2

25.6

5.0

24.9

74.1

26.2

3.3

3.7

17.9

6.3

6.6

7.3

6.0

0.0

1.7

46.7

23.3

0.0

13.3

73.3

33.3

3.3

3.3

20.0

10.0

10.0

6.7

3.3

0.0

3.3

48.4

23.7

4.1

23.3

72.1

28.8

6.4

5.0

18.7

13.7

8.7

7.3

8.7

0.9

3.2

53.7

23.4

3.2

25.5

71.8

49.5

10.6

24.5

19.7

19.1

12.8

12.8

4.3

0.0

2.7
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員数が1～9人の場合、「土地になじみや愛着がある」、「仕事をするのに都合がよい」、「買い物に便利」への回答が他地区に比べ多い。 

 

問14.品川区に住みたい理由

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=185 N=172 N=183 N=158 N=180 N=206

仕事を通じ土地になじみや愛着があるから

仕事をするのに都合がよいから

価格など住宅事情がよさそうだから

周囲の環境がよいから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

近所付き合いがよさそうだから

物価が安いから

まちの雰囲気がよいから

子育て環境がよいから

こどもの教育環境がよさそうだから

高齢者や障害者が住みやすいから

その他

わからない

無回答

１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 100～299人 300人以上

58.9

33.0

2.2

21.1

74.1

42.2

10.8

13.0

14.1

12.4

6.5

10.3

2.7

0.5

5.4

44.8

26.7

4.1

23.8

70.3

37.8

6.4

8.1

19.8

12.2

9.9

5.2

7.0

0.0

0.6

44.8

23.0

3.3

26.8

73.2

29.5

4.4

6.0

16.4

10.4

5.5

8.2

4.9

0.5

1.6

44.9

25.9

3.2

24.7

74.1

31.6

3.2

3.8

20.9

8.2

12.7

7.0

7.0

0.0

1.3

41.7

20.6

5.0

27.2

75.0

24.4

6.1

6.1

18.3

12.8

11.1

6.7

9.4

0.6

1.7

32.0

21.8

5.3

23.3

71.4

29.6

1.5

4.9

20.9

12.6

9.7

8.3

6.8

0.5

1.0
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（３）品川区に住みたくない理由 

問15. （問 13で３または４をお選びになった方にお聞きします。）品川区に住みたくないと思う理由は何ですか。該当するものすべてに○をつけて

ください。 

 

 

問15.　品川区に住みたくない理由

 　【全体】

複数回答　 N=1,345

土地になじみや愛着がないから

仕事をするのに都合が悪いから

価格など住宅事情がよくないから

周囲の環境がよくないから

交通の便がよくないから

買い物に不便だから

近所付き合いが悪そうだから

物価が高いから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

こどもの教育環境がよくないから

高齢者や障害者が住みにくいから

その他

わからない

無回答

48.0

1.1

34.0

22.8

3.0

9.4

5.2

25.4

12.1

7.7

4.2

4.9

12.7

1.7

4.8

0 20 40 60

％

 

 

【全体】 

 品川区に住みたくない理由として「土地になじみや愛着

がないから」が48.0％と最も多く、次いで「価格など住宅

事情がよくないから」（34.0％）、「物価が高いから」

（25.4％）、「周囲の環境がよくないから」（22.8％）の

順となっている。 
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問15.　品川区に住みたくない理由

 　【住民世論調査との比較 】

複数回答　 N=1,345

土地になじみや愛着がないから

仕事をするのに都合が悪いから

価格など住宅事情がよくないから

周囲の環境がよくないから

交通の便がよくないから

買い物に不便だから

近所付き合いが悪そうだから

物価が高いから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

こどもの教育環境がよくないから

高齢者や障害者が住みにくいから

その他

わからない

無回答

48.0

1.1

34.0

22.8

3.0

9.4

5.2

25.4

12.1

7.7

4.2

4.9

12.7

1.7

4.8

27.3

0.0

27.3

42.4

3.0

15.2

3.0

33.3

15.2

15.2

9.1

15.2

30.3

0.0

0.0

0 20 40 60

本調査

住民世論調査

％

N=

1,345

33

 

 

 

【住民世論調査との比較】 

 ほぼ同じ項目で調査した住民世論調査結果と比較する

と、「土地になじみや愛着がない」、「価格など住宅事情

がよくない」、「周囲の環境がよくない」、「物価が高い」

など上位に挙げられた項目は同じであるが、住民の場合一

番目が「周囲の環境がよくない」であるのに対し、事業所

従業員の一番目は「土地になじみや愛着がない」である。

 

注：「住民世論調査」とは「第17回品川区世論調査」（2006年 12月）を指す。 
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【年齢別】 

 「土地になじみや愛着がない」、「物価が高い」については若い年代ほど回答が多い。 

 

問15.品川区に住みたくない理由

　【年齢別】

複数回答

N=233 N=372 N=290 N=302 N=137

土地になじみや愛着がないから

仕事をするのに都合が悪いから

価格など住宅事情がよくないから

周囲の環境がよくないから

交通の便がよくないから

買い物に不便だから

近所付き合いが悪そうだから

物価が高いから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

こどもの教育環境がよくないから

高齢者や障害者が住みにくいから

その他

わからない

無回答

60歳以上29歳以下 30代 40代 50代

54.9

2.1

39.5

22.3

3.9

14.2

6.9

39.9

14.6

10.3

4.3

3.4

8.6

2.1

2.1

44.6

0.8

37.9

24.2

3.2

9.9

5.1

31.5

13.7

10.5

5.1

4.0

9.7

1.6

4.8

48.3

1.0

36.9

22.4

2.1

9.0

4.1

23.1

11.7

9.7

6.6

3.4

13.4

1.7

4.8

48.3

1.0

29.5

20.2

2.3

8.9

4.3

14.9

8.6

3.6

1.7

6.0

19.2

1.7

3.6

43.1

0.7

18.2

28.5

4.4

1.5

7.3

13.9

11.7

0.0

2.2

10.9

10.9

1.5

12.4
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【勤務地別】 

 勤務地別にみても特徴的な差はない。 

問15.品川区に住みたくない理由

　【勤務地別】

複数回答

N=460 N=489 N=33 N=224 N=114

土地になじみや愛着がないから

仕事をするのに都合が悪いから

価格など住宅事情がよくないから

周囲の環境がよくないから

交通の便がよくないから

買い物に不便だから

近所付き合いが悪そうだから

物価が高いから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

こどもの教育環境がよくないから

高齢者や障害者が住みにくいから

その他

わからない

無回答

荏原地区品川地区 大崎地区 八潮地区 大井地区

44.6

1.3

32.0

24.1

4.1

12.2

5.2

27.6

9.8

9.6

6.1

5.7

12.4

1.5

4.6

50.7

0.2

37.0

21.3

1.8

10.6

5.5

25.8

12.7

7.0

3.3

4.7

13.1

1.6

4.7

33.3

0.0

39.4

18.2

3.0

9.1

0.0

33.3

3.0

6.1

3.0

3.0

15.2

3.0

9.1

50.0

2.2

31.3

21.4

2.2

4.5

6.3

24.1

16.1

6.3

3.1

6.3

11.6

2.2

6.3

50.0

2.6

36.0

26.3

4.4

4.4

3.5

14.9

13.2

5.3

2.6

0.9

14.0

1.8

2.6
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【勤務先従業員規模別】 

 勤務先従業員数が1～9人の場合、「土地になじみや愛着がない」への回答は他に比べ少ない。 

 

問15.品川区に住みたくない理由

　【勤務先従業員規模別】

複数回答

N=89 N=163 N=273 N=203 N=288 N=301

土地になじみや愛着がないから

仕事をするのに都合が悪いから

価格など住宅事情がよくないから

周囲の環境がよくないから

交通の便がよくないから

買い物に不便だから

近所付き合いが悪そうだから

物価が高いから

まちの雰囲気が好きでないから

子どもを育てにくいから

こどもの教育環境がよくないから

高齢者や障害者が住みにくいから

その他

わからない

無回答

100～299人１～９人 10～19人 20～49人 50～99人 300人以上

30.3

1.1

22.5

27.0

2.2

14.6

5.6

21.3

10.1

9.0

4.5

5.6

11.2

4.5

11.2

52.8

1.2

34.4

29.4

3.7

8.0

3.7

24.5

11.7

6.1

4.3

4.3

11.0

1.2

4.9

50.9

0.4

32.6

21.2

3.3

7.0

5.9

26.4

13.9

7.3

4.8

5.9

15.0

1.5

2.6

48.8

1.5

41.9

18.2

2.5

9.4

6.4

24.6

13.3

7.9

5.4

5.4

7.9

2.0

5.4

49.0

0.7

32.6

19.8

2.8

9.4

2.4

28.5

9.4

7.6

3.1

3.8

14.2

1.4

3.8

46.8

1.7

35.2

25.6

3.0

11.0

7.0

23.6

13.0

9.3

3.7

5.0

13.6

1.3

6.0

 

 



 162

付１．クロス集計表 
 

問1.就業場所

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

主
に
品
川
区
内
の
事
業
所
内
で

仕
事
を
し
て
い
る

主
に
品
川
区
内
の
屋
外
で
仕
事

を
し
て
い
る

品
川
区
を
超
え
て
か
な
り
広
い

地
域
で
仕
事
を
し
て
い
る

（
品

川
区
内
に
い
る
こ
と
の
ほ
う
が

多
い

）

品
川
区
を
超
え
て
か
な
り
広
い

地
域
で
仕
事
を
し
て
い
る

（
品

川
区
内
に
い
る
こ
と
の
ほ
う
が

少
な
い

）

そ
の
他

無
回
答

4,079 88.2 2.2 5.3 3.5 0.6 0.2
男性 2,368 82.7 3.3 7.9 5.2 0.7 0.1
女性 1,692 95.8 0.8 1.7 0.9 0.5 0.3
無回答 19 89.5 - - 5.3 - 5.3
29歳以下 694 90.1 1.2 4.8 3.2 0.9 -
30代 1,184 89.3 2.2 4.8 3.1 0.4 0.2
40代 892 87.7 2.2 6.1 3.4 0.7 -
50代 849 87.3 2.6 5.9 3.8 0.5 -
60歳以上 425 84.5 3.3 5.2 4.7 0.9 1.4
無回答 35 94.3 2.9 - - - 2.9
品川地区 1,316 87.9 2.5 5.6 3.3 0.2 0.4
大崎地区 1,324 89.9 1.2 5.2 3.4 0.3 -
八潮地区 126 92.9 1.6 4.0 0.8 0.8 -
大井地区 731 88.9 1.9 4.7 3.6 0.8 0.1
荏原地区 472 85.6 4.2 4.7 4.0 1.3 0.2
無回答 110 71.8 5.5 10.9 5.5 4.5 1.8
1～９人　 388 81.4 4.4 6.2 5.9 1.3 0.8
１０～１９人 553 81.4 3.4 8.9 6.0 0.4 -
２０～４９人 773 84.3 2.5 6.7 5.4 0.9 0.1
５０～９９人 601 90.2 2.0 4.7 2.7 0.3 0.2
１００～２９９人 792 92.7 1.8 3.9 1.5 0.1 -
３００人以上 864 94.1 0.9 2.9 1.3 0.7 0.1
無回答 108 83.3 1.9 6.5 3.7 1.9 2.8
建設業 329 79.3 4.6 9.4 6.1 0.6 -
製造業 741 91.8 0.7 5.1 2.3 0.1 -
電気・ガス・水道業 69 87.0 2.9 5.8 4.3 - -
情報・通信業 361 86.4 1.4 5.0 6.6 0.6 -
運輸業 255 84.3 4.7 5.1 4.3 0.8 0.8
卸売・小売業 514 87.9 2.1 5.6 3.5 0.6 0.2
金融・保険業 78 89.7 3.8 3.8 2.6 - -
不動産業 53 98.1 - 1.9 - - -
飲食店・宿泊業 128 89.1 5.5 3.1 0.8 0.8 0.8
医療・福祉 259 88.8 3.9 4.6 1.5 1.2 -
小・中学校 7 100.0 - - - - -
高校・大学 94 100.0 - - - - -
その他教育・学習支援 39 92.3 - 5.1 2.6 - -
サービス業 737 87.8 1.9 5.2 3.9 0.8 0.4
その他 322 88.2 1.6 5.6 3.1 1.2 0.3
無回答 93 89.2 2.2 5.4 1.1 1.1 1.1

全体

勤
務
先
業
種
別

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別
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問2.品川区に関する情報入手手段

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

区
の
お
知
ら
せ

「
広
報
し
な
が

わ

」

品
川
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

区
勢
概
要
・
子
ど
も
区
勢
概
要

そ
の
他

、
区
発
行
の
冊
子
・
有

料
頒
布
物

イ
ン
タ
ー

Ｆ
Ｍ

広
聴
会
・
住
民
説
明
会

ふ
れ
あ
い
掲
示
板

音
声
案
内
情
報

「
知

っ
テ
ル
区

ん

」

区
政
資
料
コ
ー

ナ
ー

防
災
無
線

新
聞
・
雑
誌

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4,079 29.8 28.0 4.7 0.5 2.5 0.3 0.2 8.4 0.1 0.7 0.8 19.1 11.3 6.4 23.7 2.9
男性 2,368 27.2 29.1 3.8 0.4 2.6 0.4 0.3 7.7 0.0 0.9 0.8 20.4 11.9 6.2 25.1 2.2
女性 1,692 33.4 26.5 5.9 0.6 2.3 0.3 0.2 9.3 0.2 0.5 0.7 17.4 10.6 6.8 21.9 3.7
無回答 19 36.8 31.6 10.5 - 5.3 - - 10.5 - - - 15.8 5.3 - 10.5 10.5
29歳以下 694 13.8 22.3 2.6 0.3 1.0 0.3 - 4.8 0.3 0.1 0.3 18.0 15.3 6.1 35.9 1.9
30代 1,184 19.7 31.9 2.7 0.3 1.7 0.5 0.1 6.8 - 0.2 0.6 13.2 10.1 7.3 29.1 3.5
40代 892 28.8 33.7 5.3 0.6 2.2 0.2 0.1 8.0 0.1 0.3 0.4 19.6 9.5 6.3 21.5 2.8
50代 849 44.9 27.7 6.4 0.6 3.4 0.2 0.5 10.6 - 1.8 1.4 23.7 12.1 6.0 13.8 2.8
60歳以上 425 55.5 14.8 8.9 0.9 5.9 0.5 0.9 14.8 0.2 1.9 1.4 27.3 10.8 5.4 13.6 2.8
無回答 35 40.0 31.4 5.7 - 2.9 - - 14.3 - - - 17.1 5.7 8.6 14.3 5.7
品川地区 1,316 28.0 26.4 4.0 0.4 2.0 0.4 0.2 7.1 0.1 0.5 0.9 19.7 10.8 7.1 25.7 2.9
大崎地区 1,324 22.4 30.9 2.8 0.5 2.3 0.2 0.2 6.5 0.1 1.0 0.4 18.7 11.9 6.3 25.8 3.1
八潮地区 126 33.3 16.7 5.6 - 3.2 1.6 - 4.8 0.8 - 0.8 25.4 10.3 4.0 27.0 1.6
大井地区 731 32.7 29.7 6.2 0.8 3.0 0.4 0.4 10.9 0.1 1.0 0.7 19.6 13.1 6.8 20.4 3.0
荏原地区 472 49.8 26.1 8.7 0.4 3.4 0.4 0.2 13.8 - 0.4 1.7 15.7 8.7 5.1 16.7 1.9
無回答 110 32.7 23.6 8.2 0.9 2.7 - - 10.9 - 0.9 - 21.8 11.8 5.5 22.7 4.5
1～９人　 388 54.6 18.8 13.9 1.8 5.9 0.3 0.3 13.4 - 1.0 1.0 19.8 9.5 4.4 17.5 0.8
１０～１９人 553 32.9 25.5 6.9 0.4 2.2 0.5 - 10.1 - 0.9 1.6 18.3 12.7 6.3 24.4 2.5
２０～４９人 773 30.7 23.7 3.4 0.9 2.2 0.3 0.3 10.0 0.1 0.5 0.8 18.6 11.1 6.0 23.8 3.1
５０～９９人 601 29.8 31.3 2.8 - 2.7 0.2 0.2 7.0 - 0.7 0.7 18.1 12.1 7.5 22.6 3.0
１００～２９９人 792 24.6 31.4 3.3 0.1 1.8 0.3 - 6.3 0.1 0.8 0.3 20.1 11.6 7.1 23.5 3.4
３００人以上 864 19.4 32.8 2.2 0.2 2.2 0.6 0.7 5.7 0.2 0.6 0.6 19.9 10.4 6.6 27.1 3.0
無回答 108 40.7 24.1 10.2 0.9 0.9 - - 14.8 - 0.9 0.9 15.7 13.0 5.6 21.3 4.6
建設業 329 28.9 37.7 1.5 - 1.2 - 0.9 8.2 - 0.6 1.2 14.3 12.5 6.4 18.8 2.7
製造業 741 26.3 29.1 4.5 - 2.6 0.1 0.4 8.2 0.1 0.9 0.5 20.1 13.5 5.5 21.9 3.6
電気・ガス・水道業 69 42.0 33.3 5.8 - 1.4 - - 10.1 - - 4.3 21.7 10.1 5.8 21.7 -
情報・通信業 361 15.0 30.2 2.8 - 1.1 0.3 - 3.6 0.3 0.3 0.6 15.8 10.0 7.8 31.6 1.9
運輸業 255 29.4 17.6 4.7 1.2 1.2 1.2 - 8.2 - 0.4 0.4 22.0 9.8 9.4 30.2 1.6
卸売・小売業 514 30.5 22.2 5.4 1.6 3.1 0.2 0.2 9.1 0.2 0.6 0.6 18.9 10.5 5.3 27.4 3.5
金融・保険業 78 16.7 26.9 2.6 - 2.6 - - 9.0 - - - 25.6 11.5 6.4 28.2 3.8
不動産業 53 47.2 43.4 13.2 1.9 7.5 - - 9.4 - 3.8 1.9 20.8 9.4 7.5 18.9 1.9
飲食店・宿泊業 128 43.8 21.9 11.7 - 2.3 0.8 - 12.5 - 0.8 - 28.9 18.8 3.1 12.5 2.3
医療・福祉 259 51.0 31.3 5.4 0.8 9.3 0.4 0.4 11.6 - 1.9 1.2 19.7 6.6 7.7 15.4 1.9
小・中学校 7 14.3 28.6 - - 14.3 - - - - - - 14.3 28.6 14.3 14.3 -
高校・大学 94 35.1 35.1 - 1.1 2.1 - - 6.4 - - - 24.5 16.0 3.2 16.0 3.2
その他教育・学習支援 39 30.8 33.3 5.1 2.6 2.6 - - 10.3 - - 2.6 12.8 5.1 10.3 17.9 -
サービス業 737 29.0 28.6 4.9 0.4 1.9 0.7 0.3 8.4 0.1 0.7 0.9 18.5 10.2 6.5 24.2 2.7
その他 322 29.5 24.2 5.3 - 0.9 0.3 - 9.0 - 0.6 0.6 19.6 11.5 7.1 24.5 3.4
無回答 93 33.3 23.7 6.5 1.1 1.1 - - 7.5 - - - 11.8 14.0 5.4 29.0 6.5

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問3.この1年間で利用したことのある品川区の施設

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川
区
役
所
総
合
庁
舎

地
域
セ
ン
タ
ー

・
行
政
サ
ー

ビ

ス
コ
ー

ナ
ー

保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー

・
健

康
セ
ン
タ
ー

区
民
集
会
所

図
書
館

シ
ル
バ
ー

セ
ン
タ
ー

児
童
セ
ン
タ
ー

保
育
所
・
幼
稚
園

体
育
館

文
化
セ
ン
タ
ー

き

ゅ
り
あ
ん

品
川
歴
史
館

メ
イ
プ
ル
セ
ン
タ
ー

・
Ｏ
美
術

館
・
区
民
ギ

ャ
ラ
リ
ー

し
な
が
わ
水
族
館

公
園
内
の
屋
外
施
設

小
・
中
学
校
開
放
教
室

小
・
中
学
校
校
庭
・
体
育
館
・

プ
ー

ル

中
小
企
業
セ
ン
タ
ー

区
立
保
養
所

そ
の
他

無
回
答

4,079 23.4 8.1 7.6 3.5 10.5 0.9 0.9 0.9 2.6 3.8 20.1 1.4 1.0 13.2 5.5 0.9 2.5 5.3 0.4 7.6 34.8
男性 2,368 25.6 7.2 7.0 3.5 9.0 1.1 0.6 0.7 2.4 3.2 19.7 1.5 0.8 12.2 6.5 0.6 1.7 5.9 0.3 8.3 33.4
女性 1,692 20.4 9.5 8.3 3.4 12.6 0.6 1.4 1.2 3.0 4.8 20.6 1.2 1.3 14.7 4.2 1.2 3.6 4.4 0.4 6.7 36.9
無回答 19 10.5 5.3 15.8 5.3 10.5 - - - - - 26.3 5.3 - 5.3 - - - 5.3 - 10.5 26.3
29歳以下 694 14.6 4.9 6.9 1.3 8.5 0.3 0.6 0.4 3.3 2.3 14.0 0.7 1.0 16.1 4.3 0.1 1.7 2.3 - 7.1 42.2
30代 1,184 19.8 7.6 7.1 2.1 10.1 0.6 1.4 1.7 2.5 2.0 17.5 1.4 0.4 16.8 5.2 0.8 2.4 4.0 0.2 8.4 34.9
40代 892 25.3 7.2 7.5 3.6 12.2 1.1 1.3 0.9 2.5 4.0 21.9 1.2 0.7 11.0 5.4 1.7 3.3 6.4 0.2 7.8 35.7
50代 849 27.4 9.5 7.3 4.7 10.8 0.6 0.6 0.6 2.8 4.1 23.8 1.6 2.0 8.1 5.9 0.4 2.9 6.5 0.6 7.1 33.0
60歳以上 425 35.3 14.1 10.8 8.2 9.9 3.1 - 0.2 1.9 10.8 26.6 2.1 1.6 12.9 7.3 1.2 1.6 9.2 1.4 7.5 24.7
無回答 35 25.7 8.6 8.6 2.9 17.1 - 2.9 - 2.9 - 20.0 5.7 - 14.3 14.3 5.7 2.9 5.7 - 2.9 31.4
品川地区 1,316 22.0 8.0 10.0 3.2 11.1 0.5 1.1 1.2 2.5 2.0 19.4 1.4 0.7 13.3 5.8 1.1 2.4 4.0 0.1 7.9 36.0
大崎地区 1,324 18.4 5.9 4.2 3.5 8.8 0.2 0.2 0.2 2.3 2.3 15.3 0.6 0.8 11.0 3.7 0.6 1.4 3.1 0.3 9.2 41.8
八潮地区 126 21.4 14.3 6.3 0.8 8.7 0.8 - 2.4 4.0 2.4 19.8 2.4 0.8 17.5 11.1 0.8 1.6 4.8 - 8.7 31.7
大井地区 731 26.9 7.1 6.0 2.5 9.3 1.5 1.0 0.5 2.7 2.5 28.6 1.9 1.2 15.2 7.1 0.5 2.3 7.7 0.4 5.2 30.6
荏原地区 472 35.8 15.0 13.6 6.8 14.6 2.8 2.1 1.9 2.8 15.7 23.1 2.1 2.3 15.3 5.1 1.3 5.9 11.7 1.3 5.7 19.9
無回答 110 25.5 7.3 6.4 2.7 15.5 1.8 2.7 1.8 5.5 4.5 18.2 2.7 0.9 10.9 10.0 0.9 4.5 4.5 0.9 8.2 30.9
1～９人　 388 39.2 17.0 17.8 7.7 16.8 2.8 1.0 0.5 3.4 11.9 25.0 1.8 2.6 13.7 7.7 1.5 4.1 7.5 1.0 5.4 20.9
１０～１９人 553 25.3 10.8 9.9 3.4 12.1 0.5 1.6 2.0 2.9 4.9 16.8 1.8 1.1 14.3 5.8 1.1 2.7 2.9 - 7.2 35.3
２０～４９人 773 23.5 7.1 7.9 3.8 9.4 0.9 0.8 0.9 1.8 3.6 21.5 1.4 1.4 12.7 5.8 1.0 1.9 7.6 0.3 8.4 33.8
５０～９９人 601 22.8 6.2 4.8 3.3 10.6 1.0 0.7 0.5 2.8 3.5 21.5 0.7 0.5 12.5 5.7 0.3 2.8 7.2 0.7 5.2 37.3
１００～２９９人 792 22.9 6.8 6.9 3.7 9.8 0.4 1.4 1.3 2.5 2.0 21.0 1.6 0.4 13.9 6.3 1.4 2.8 4.5 0.1 7.6 34.0
３００人以上 864 16.4 6.4 3.6 1.0 8.0 0.2 0.3 0.2 2.9 1.4 17.1 1.0 1.0 13.0 3.8 0.2 1.7 3.4 0.3 10.0 41.1
無回答 108 18.5 4.6 9.3 5.6 10.2 4.6 0.9 1.9 2.8 6.5 20.4 2.8 - 10.2 1.9 - 1.9 3.7 0.9 7.4 32.4
建設業 329 30.4 7.6 8.2 4.6 7.3 0.9 1.8 0.9 2.4 3.6 23.4 1.2 0.6 13.4 7.0 0.3 1.5 7.3 0.6 4.9 29.5
製造業 741 19.4 5.9 5.1 2.3 11.5 0.5 0.9 0.9 3.4 1.6 19.8 1.3 1.5 12.3 5.8 1.1 3.0 6.6 0.3 7.8 37.2
電気・ガス・水道業 69 21.7 17.4 4.3 2.9 7.2 - 1.4 - 1.4 - 21.7 4.3 2.9 15.9 11.6 - 5.8 5.8 - 4.3 29.0
情報・通信業 361 15.2 5.3 3.0 3.3 6.6 0.3 0.8 0.6 3.0 2.2 13.6 - - 11.4 3.0 - 1.7 2.2 - 9.7 44.9
運輸業 255 21.6 6.7 4.3 2.0 7.5 - 0.8 0.4 2.0 2.0 18.0 2.0 - 13.3 7.8 0.4 2.4 5.9 0.4 11.8 31.4
卸売・小売業 514 22.4 7.0 7.4 3.1 11.3 2.3 0.8 1.4 2.5 4.1 19.1 1.0 1.8 13.2 5.8 1.9 1.8 3.7 - 6.4 40.7
金融・保険業 78 21.8 7.7 2.6 3.8 7.7 - - - 2.6 3.8 17.9 - - 12.8 2.6 - 1.3 3.8 - 9.0 33.3
不動産業 53 50.9 24.5 18.9 9.4 22.6 1.9 1.9 1.9 1.9 11.3 41.5 - 1.9 15.1 7.5 1.9 3.8 5.7 - - 17.0
飲食店・宿泊業 128 25.0 14.1 23.4 3.1 12.5 1.6 0.8 1.6 1.6 6.3 16.4 2.3 - 15.6 6.3 0.8 3.1 3.9 0.8 7.0 28.1
医療・福祉 259 39.4 18.9 22.0 6.2 15.1 1.2 0.8 1.9 3.9 9.3 26.6 1.9 2.3 15.1 5.4 1.2 5.0 12.4 1.5 5.4 24.7
小・中学校 7 42.9 - - - - - - - 14.3 14.3 42.9 28.6 - - - - 14.3 - - - 28.6
高校・大学 94 27.7 5.3 8.5 1.1 9.6 - - - 3.2 - 23.4 2.1 - 13.8 6.4 - 1.1 5.3 - 2.1 44.7
その他教育・学習支援 39 23.1 2.6 5.1 7.7 28.2 - 2.6 2.6 7.7 17.9 33.3 5.1 5.1 10.3 - - 5.1 7.7 - 7.7 23.1
サービス業 737 23.6 7.3 6.8 3.4 10.9 0.7 0.9 0.5 2.0 4.3 19.8 1.2 0.9 13.0 5.7 1.2 2.2 3.7 0.7 8.4 33.5
その他 322 19.3 8.7 3.7 4.7 9.3 0.9 0.6 0.6 1.9 4.7 18.9 1.2 0.6 14.6 4.0 0.3 2.5 4.3 - 9.6 32.9
無回答 93 19.4 5.4 11.8 3.2 9.7 3.2 1.1 2.2 2.2 3.2 19.4 3.2 - 12.9 2.2 - 2.2 5.4 - 8.6 37.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問4.区政への参加意向

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

積
極
的
に
参
加
し
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

参
加
を
意
識
し
た
こ
と
は
な
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

4,079 1.1 15.1 65.9 17.3 0.5
男性 2,368 1.4 15.8 64.4 18.1 0.3
女性 1,692 0.7 14.0 68.5 16.1 0.7
無回答 19 - 36.8 36.8 15.8 10.5
29歳以下 694 0.9 12.0 63.4 23.3 0.4
30代 1,184 1.0 13.4 66.6 18.9 0.1
40代 892 1.1 16.7 65.1 16.8 0.2
50代 849 1.4 15.5 69.7 12.8 0.5
60歳以上 425 1.2 20.0 64.0 12.5 2.4
無回答 35 2.9 25.7 48.6 17.1 5.7
品川地区 1,316 0.8 16.3 64.9 17.3 0.6
大崎地区 1,324 1.0 11.4 69.3 18.0 0.3
八潮地区 126 1.6 18.3 61.1 17.5 1.6
大井地区 731 1.6 16.4 65.3 16.4 0.3
荏原地区 472 1.5 19.1 62.1 16.9 0.4
無回答 110 0.9 16.4 64.5 14.5 3.6
1～９人　 388 2.3 24.2 54.6 17.3 1.5
１０～１９人 553 0.4 11.6 67.6 20.1 0.4
２０～４９人 773 1.2 15.7 63.9 18.9 0.4
５０～９９人 601 1.3 14.8 67.2 16.1 0.5
１００～２９９人 792 0.8 13.8 68.1 17.2 0.3
３００人以上 864 1.4 14.1 68.9 15.3 0.3
無回答 108 - 16.7 66.7 13.9 2.8
建設業 329 0.9 12.2 68.7 17.3 0.9
製造業 741 1.2 11.5 68.6 18.4 0.4
電気・ガス・水道業 69 5.8 27.5 50.7 15.9 -
情報・通信業 361 1.1 12.5 68.7 17.7 -
運輸業 255 0.4 17.6 63.5 17.3 1.2
卸売・小売業 514 0.4 15.4 66.5 17.3 0.4
金融・保険業 78 1.3 21.8 69.2 7.7 -
不動産業 53 3.8 32.1 50.9 13.2 -
飲食店・宿泊業 128 1.6 23.4 61.7 11.7 1.6
医療・福祉 259 1.9 23.9 59.5 14.3 0.4
小・中学校 7 - - 85.7 14.3 -
高校・大学 94 - 18.1 70.2 11.7 -
その他教育・学習支援 39 7.7 15.4 59.0 17.9 -
サービス業 737 0.8 14.2 64.3 19.9 0.7
その他 322 1.2 11.5 69.6 17.7 -
無回答 93 - 14.0 66.7 16.1 3.2

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

    

問5.区政への参加方法

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
を
通
じ

て
日
々
気
づ
い
た
こ
と
な
ど
の

意
見
を
述
べ
る

企
業
内
の
防
災
・
防
犯
組
織
な

ど
の
活
動
や
地
域
の
祭
り
・
集

会
等
を
通
し
て
区
政
に
参
加
す

る Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど

の
活
動
を
通
し
て
区
政
に
参
加

す
る

区
長
と
の
タ
ウ
ン
ミ
ー

テ

ィ
ン

グ
や
パ
ブ
リ

ッ
ク
コ
メ
ン
ト
な

ど
に
応
募
す
る

区
政
モ
ニ
タ
ー

や
検
討
委
員
会

の
委
員
と
し
て

、
区
政
に
直
接

参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

663 37.0 41.6 22.3 8.9 9.4 3.6 5.3
男性 407 36.6 45.7 20.6 10.1 10.3 1.5 3.4
女性 249 37.3 34.9 25.7 7.2 8.0 7.2 8.0
無回答 7 42.9 42.9 - - - - 14.3
29歳以下 89 47.2 36.0 20.2 10.1 6.7 2.2 5.6
30代 171 40.9 35.1 28.7 8.2 10.5 2.3 5.8
40代 159 43.4 42.1 22.0 8.8 11.3 1.3 4.4
50代 144 29.2 52.1 22.9 7.6 6.3 2.8 4.9
60歳以上 90 21.1 42.2 14.4 12.2 11.1 11.1 5.6
無回答 10 30.0 40.0 - - 10.0 20.0 10.0
品川地区 226 38.1 38.1 26.1 7.1 5.8 3.5 5.8
大崎地区 164 40.9 45.7 19.5 9.1 11.0 1.8 6.1
八潮地区 25 28.0 40.0 28.0 12.0 24.0 - 4.0
大井地区 132 37.9 44.7 19.7 8.3 10.6 4.5 0.8
荏原地区 97 28.9 40.2 20.6 14.4 10.3 7.2 10.3
無回答 19 36.8 36.8 21.1 - 5.3 - -
1～９人　 103 29.1 41.7 18.4 13.6 7.8 5.8 7.8
１０～１９人 66 37.9 42.4 21.2 4.5 9.1 4.5 9.1
２０～４９人 130 33.1 41.5 24.6 10.0 9.2 4.6 1.5
５０～９９人 97 50.5 37.1 16.5 14.4 12.4 2.1 3.1
１００～２９９人 115 37.4 40.9 27.8 5.2 9.6 3.5 4.3
３００人以上 134 38.1 45.5 23.9 4.5 9.7 0.7 7.5
無回答 18 22.2 38.9 16.7 16.7 - 11.1 5.6
建設業 43 41.9 48.8 20.9 4.7 18.6 7.0 -
製造業 94 36.2 36.2 23.4 8.5 11.7 2.1 11.7
電気・ガス・水道業 23 17.4 60.9 21.7 8.7 8.7 - -
情報・通信業 49 49.0 22.4 20.4 10.2 4.1 4.1 6.1
運輸業 46 28.3 45.7 21.7 6.5 2.2 2.2 4.3
卸売・小売業 81 32.1 42.0 18.5 8.6 8.6 6.2 4.9
金融・保険業 18 33.3 44.4 38.9 5.6 11.1 - -
不動産業 19 73.7 36.8 36.8 15.8 5.3 - 10.5
飲食店・宿泊業 32 28.1 46.9 15.6 9.4 12.5 6.3 -
医療・福祉 67 32.8 46.3 16.4 10.4 16.4 4.5 6.0
小・中学校 - - - - - - - -
高校・大学 17 47.1 35.3 41.2 11.8 11.8 5.9 -
その他教育・学習支援 9 55.6 22.2 22.2 11.1 11.1 - -
サービス業 111 41.4 37.8 22.5 9.0 8.1 3.6 6.3
その他 41 31.7 58.5 24.4 7.3 2.4 2.4 2.4
無回答 13 23.1 46.2 23.1 15.4 - - 7.7

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問6.意見・要望の伝達手段

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

電
話

来
庁

電
話
相
談

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4,079 55.3 18.6 9.4 14.5 2.3 18.8 4.8
男性 2,368 52.4 19.6 11.8 14.7 2.1 20.3 4.2
女性 1,692 59.2 17.4 6.1 14.3 2.5 16.8 5.4
無回答 19 57.9 10.5 - 5.3 - 5.3 26.3
29歳以下 694 65.9 13.1 6.1 13.0 1.9 21.2 2.3
30代 1,184 65.2 15.8 8.3 12.4 2.1 16.4 3.5
40代 892 61.8 18.7 8.7 12.3 1.7 18.7 3.8
50代 849 43.7 21.7 11.2 18.0 2.7 18.7 6.6
60歳以上 425 20.7 29.6 16.2 19.8 3.8 22.6 10.1
無回答 35 42.9 14.3 5.7 22.9 2.9 11.4 14.3
品川地区 1,316 57.1 18.6 9.4 13.5 2.4 17.3 4.6
大崎地区 1,324 60.8 17.2 7.9 14.0 1.5 18.6 4.1
八潮地区 126 46.8 16.7 8.7 15.9 - 23.8 4.0
大井地区 731 54.4 18.3 11.8 15.0 3.0 18.9 4.9
荏原地区 472 40.9 23.3 10.4 17.4 3.8 20.1 6.8
無回答 110 43.6 20.0 8.2 14.5 0.9 27.3 8.2
1～９人　 388 35.8 28.1 14.9 17.5 1.8 19.6 6.7
１０～１９人 553 49.9 19.3 8.3 15.0 2.5 21.9 5.8
２０～４９人 773 51.2 17.5 10.9 13.8 2.8 21.5 4.8
５０～９９人 601 59.2 19.3 9.0 16.3 2.3 15.8 4.2
１００～２９９人 792 64.0 16.2 8.0 13.9 1.9 16.2 4.0
３００人以上 864 61.8 15.9 7.5 13.0 2.2 18.9 3.7
無回答 108 42.6 25.9 13.0 13.0 1.9 16.7 11.1
建設業 329 54.1 20.1 10.9 12.8 3.0 19.5 3.6
製造業 741 58.2 17.3 8.0 14.0 2.6 19.6 5.1
電気・ガス・水道業 69 59.4 15.9 11.6 15.9 1.4 13.0 5.8
情報・通信業 361 66.2 12.5 7.8 11.4 1.4 16.9 4.7
運輸業 255 42.7 20.4 9.0 13.7 2.0 24.3 5.5
卸売・小売業 514 54.3 16.9 9.1 14.4 2.1 21.2 4.9
金融・保険業 78 66.7 16.7 11.5 15.4 1.3 12.8 -
不動産業 53 56.6 41.5 20.8 26.4 - 5.7 3.8
飲食店・宿泊業 128 39.1 24.2 17.2 18.0 4.7 16.4 7.8
医療・福祉 259 51.4 23.2 12.0 20.8 4.2 15.4 2.7
小・中学校 7 28.6 42.9 14.3 - - 14.3 14.3
高校・大学 94 63.8 24.5 6.4 12.8 1.1 7.4 5.3
その他教育・学習支援 39 61.5 25.6 15.4 7.7 5.1 12.8 5.1
サービス業 737 53.7 17.5 8.4 16.6 1.8 20.9 4.7
その他 322 55.0 19.9 8.1 11.5 2.5 19.3 5.0
無回答 93 57.0 17.2 9.7 8.6 - 15.1 8.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

  

問7.職場の地域貢献への取り組み姿勢

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

事
業
所
が
積
極
的
に
具
体
的
活

動
の
場
を
設
け

、
地
域
へ
の
貢

献
や
交
流
を
促
し
て
い
る

事
業
所
と
し
て
で
は
な
い
が

、

従
業
員
に
対
し

、
地
域
へ
の
貢

献
や
交
流
を
薦
め
て
い
る

経
営
者
や
上
司

、
同
僚
等
に
は

気
持
ち
は
あ
る
が

、
現
場
で
は

そ
の
よ
う
な
余
裕
は
な
く

、
具

体
的
な
取
り
組
み
は
で
き
て
い

な
い

地
域
へ
の
貢
献
や
交
流
を
積
極

的
に
し
よ
う
と
い
う
雰
囲
気
は

感
じ
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

4,079 23.8 8.0 24.9 33.5 5.7 4.1
男性 2,368 24.5 9.1 25.7 33.2 5.0 2.5
女性 1,692 23.0 6.6 23.8 34.0 6.6 6.0
無回答 19 15.8 5.3 21.1 26.3 5.3 26.3
29歳以下 694 22.2 10.1 23.2 34.4 6.2 3.9
30代 1,184 23.6 7.7 24.7 35.6 5.8 2.7
40代 892 27.5 6.1 25.0 34.3 5.6 1.6
50代 849 25.3 8.1 26.7 29.7 5.3 4.8
60歳以上 425 16.9 9.4 24.2 32.9 4.9 11.5
無回答 35 20.0 8.6 25.7 25.7 8.6 11.4
品川地区 1,316 24.0 7.5 24.2 33.8 6.6 3.8
大崎地区 1,324 19.3 6.0 24.6 40.6 5.9 3.5
八潮地区 126 27.8 8.7 21.4 27.0 11.9 3.2
大井地区 731 27.4 9.7 26.7 28.9 3.6 3.8
荏原地区 472 31.4 11.7 26.1 21.2 4.2 5.5
無回答 110 15.5 10.0 22.7 36.4 4.5 10.9
1～９人　 388 14.4 10.6 30.9 33.2 3.6 7.2
１０～１９人 553 17.7 5.8 28.0 36.3 6.7 5.4
２０～４９人 773 16.7 9.1 31.0 35.3 4.1 3.8
５０～９９人 601 19.6 9.8 25.3 36.3 5.0 4.0
１００～２９９人 792 25.1 7.3 22.7 36.4 6.6 1.9
３００人以上 864 40.5 7.1 17.6 26.2 6.0 2.7
無回答 108 20.4 5.6 14.8 29.6 13.0 16.7
建設業 329 19.5 7.6 30.1 34.7 4.3 4.0
製造業 741 22.9 8.2 24.3 33.5 6.6 4.5
電気・ガス・水道業 69 49.3 5.8 13.0 24.6 2.9 4.3
情報・通信業 361 9.1 6.9 26.0 48.2 6.9 2.8
運輸業 255 26.7 8.2 26.7 27.1 7.5 3.9
卸売・小売業 514 17.3 9.7 24.7 40.7 4.1 3.5
金融・保険業 78 42.3 10.3 15.4 28.2 3.8 -
不動産業 53 18.9 11.3 35.8 28.3 1.9 3.8
飲食店・宿泊業 128 31.3 3.9 30.5 21.1 3.9 9.4
医療・福祉 259 54.1 4.6 24.7 10.8 3.5 2.3
小・中学校 7 28.6 14.3 - 42.9 - 14.3
高校・大学 94 57.4 6.4 23.4 6.4 1.1 5.3
その他教育・学習支援 39 20.5 10.3 17.9 48.7 2.6 -
サービス業 737 22.7 9.0 23.3 35.1 5.6 4.3
その他 322 13.7 8.4 25.5 38.8 9.3 4.3
無回答 93 17.2 6.5 22.6 34.4 10.8 8.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問8.品川区内での地域活動

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川
区
に
あ
る
趣
味
の
サ
ー

ク

ル
活
動
等
の
グ
ル
ー

プ
に
参
加

し

、
活
動
し
て
い
る

品
川
区
に
あ
る
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

組
織
に
参
加
し

、
活
動
し
て
い

る 品
川
区
に
あ
る
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
に

参
加
し

、
活
動
し
て
い
る

品
川
区
で
区
や
民
間
企
業
の
各

種
教
室
な
ど
に
通

っ
て
い
る

そ
の
他

特
に
活
動
は
し
て
い
な
い

無
回
答

4,079 2.1 1.4 0.4 2.5 1.7 91.2 1.3
男性 2,368 1.7 1.5 0.5 1.5 1.9 92.0 1.4
女性 1,692 2.7 1.3 0.4 3.8 1.4 90.3 1.2
無回答 19 - 5.3 - - - 84.2 10.5
29歳以下 694 1.3 0.7 0.1 1.2 1.3 95.0 0.4
30代 1,184 0.8 0.7 0.6 3.0 1.2 93.5 0.4
40代 892 1.3 0.9 0.4 2.8 1.5 92.7 0.8
50代 849 3.4 2.6 0.4 2.0 2.5 87.8 2.5
60歳以上 425 5.9 3.5 0.5 3.3 2.4 83.5 3.8
無回答 35 2.9 2.9 - 2.9 2.9 82.9 5.7
品川地区 1,316 2.3 1.9 0.4 2.2 2.1 90.4 1.5
大崎地区 1,324 1.4 0.7 0.3 2.1 0.9 94.2 0.7
八潮地区 126 0.8 0.8 0.8 2.4 - 94.4 0.8
大井地区 731 1.8 1.2 0.5 3.0 2.5 90.7 1.1
荏原地区 472 4.2 3.0 0.4 3.4 2.1 85.6 2.8
無回答 110 2.7 0.9 0.9 1.8 0.9 90.0 2.7
1～９人　 388 6.4 4.4 0.8 4.1 1.0 82.7 3.1
１０～１９人 553 1.8 0.4 0.2 2.5 0.9 92.9 1.4
２０～４９人 773 1.9 1.4 0.4 2.8 1.7 91.6 0.9
５０～９９人 601 1.2 1.3 0.7 1.8 1.8 92.5 1.2
１００～２９９人 792 2.0 1.1 0.4 1.9 1.1 92.9 0.6
３００人以上 864 1.2 1.3 0.3 2.3 2.4 92.0 1.2
無回答 108 2.8 0.9 - 1.9 4.6 85.2 4.6
建設業 329 1.5 1.2 0.6 1.5 3.0 90.6 1.5
製造業 741 1.8 1.1 0.4 4.2 1.2 90.7 1.6
電気・ガス・水道業 69 2.9 2.9 - 1.4 1.4 91.3 -
情報・通信業 361 1.1 0.3 0.3 0.8 0.6 96.4 0.6
運輸業 255 1.2 1.2 0.4 2.0 0.8 92.5 2.0
卸売・小売業 514 3.1 2.3 0.2 2.9 1.2 90.9 0.6
金融・保険業 78 - 3.8 2.6 1.3 5.1 88.5 -
不動産業 53 1.9 3.8 1.9 1.9 1.9 88.7 1.9
飲食店・宿泊業 128 4.7 0.8 - 1.6 2.3 87.5 3.9
医療・福祉 259 4.6 2.7 - 3.1 1.5 87.6 1.2
小・中学校 7 - 14.3 14.3 - - 71.4 -
高校・大学 94 1.1 - - 1.1 1.1 93.6 3.2
その他教育・学習支援 39 5.1 - 2.6 2.6 - 92.3 -
サービス業 737 1.6 1.8 0.4 2.3 1.9 92.0 0.9
その他 322 1.9 0.6 0.3 1.6 2.2 92.2 1.6
無回答 93 3.2 - - 4.3 4.3 84.9 3.2

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問9.品川区で取り組みたい活動

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

公
園
・
花
壇
等
の
緑
化
活
動

職
場
の
周
辺
等
の
清
掃
活
動

資
源
の
再
利
用
・
リ
サ
イ
ク
ル

活
動

子
育
て
家
庭
の
手
助
け
な
ど
の

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

高
齢
者
や
障
害
者
へ
の
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
活
動

地
球
環
境
問
題
に
対
す
る
活
動

地
域
の
祭
り
や
文
化
振
興
の
活

動 地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
振
興
の
活
動

地
域
の
防
犯
・
防
災
活
動

地
域
の
人
材
育
成
・
人
づ
く
り

活
動

地
域
の
産
業
交
流
・
産
業
活
性

化
の
活
動

そ
の
他

と
く
に
な
い

無
回
答

4,079 12.5 13.8 20.7 4.4 6.9 14.1 14.4 11.2 15.1 5.1 5.4 1.0 39.8 1.8
男性 2,368 10.7 14.9 17.0 2.6 4.9 13.6 13.3 12.8 17.1 5.2 6.8 1.0 42.0 1.6
女性 1,692 15.1 12.3 25.9 6.9 9.6 15.0 15.8 9.0 12.4 4.9 3.5 0.9 36.9 2.0
無回答 19 15.8 10.5 26.3 5.3 10.5 - 26.3 5.3 15.8 10.5 10.5 - 31.6 15.8
29歳以下 694 11.4 14.6 20.0 5.6 6.3 15.7 19.6 16.3 10.5 4.8 3.6 0.9 38.3 0.7
30代 1,184 12.0 12.8 20.4 5.7 6.5 14.1 13.2 11.9 11.7 5.2 5.2 1.3 42.9 1.0
40代 892 9.8 15.0 22.3 3.7 5.2 14.3 13.6 10.3 16.1 4.5 5.6 1.0 37.1 1.6
50代 849 14.1 15.4 21.6 2.6 8.2 14.8 12.8 8.8 21.3 5.8 6.9 1.1 37.9 2.8
60歳以上 425 18.1 10.1 18.1 3.3 9.6 10.1 13.2 7.1 17.6 5.4 5.6 0.2 44.5 4.0
無回答 35 17.1 8.6 17.1 8.6 8.6 5.7 25.7 11.4 17.1 5.7 5.7 - 22.9 8.6
品川地区 1,316 13.4 14.4 20.0 3.9 6.5 13.1 15.0 12.8 15.0 4.6 5.2 1.2 38.6 1.7
大崎地区 1,324 11.3 13.1 20.4 3.4 5.1 15.3 13.7 10.3 14.7 5.2 6.3 0.8 42.6 1.5
八潮地区 126 11.1 16.7 23.0 6.3 10.3 20.6 19.0 13.5 12.7 4.8 1.6 - 31.0 1.6
大井地区 731 13.3 15.7 22.6 5.5 7.8 15.3 12.6 11.1 16.0 5.1 6.0 0.7 40.2 1.2
荏原地区 472 13.6 11.7 21.8 6.4 10.6 11.0 15.9 9.5 15.9 6.6 4.2 1.5 36.0 3.4
無回答 110 9.1 9.1 14.5 3.6 7.3 9.1 14.5 6.4 15.5 4.5 3.6 0.9 44.5 4.5
1～９人　 388 15.2 8.8 19.3 5.7 10.1 12.1 14.9 11.1 17.5 5.9 6.2 0.5 41.0 3.4
１０～１９人 553 9.6 11.9 22.4 3.6 7.8 13.6 11.8 9.2 12.8 5.1 4.0 0.9 42.7 2.5
２０～４９人 773 12.7 11.3 17.5 3.5 7.0 10.9 13.3 10.1 12.5 4.3 5.6 0.6 43.5 1.3
５０～９９人 601 13.0 15.5 21.5 4.0 6.2 13.0 13.6 12.1 15.5 5.3 6.0 1.2 40.4 2.2
１００～２９９人 792 11.7 15.8 22.1 3.9 5.3 15.2 15.3 11.7 15.8 5.7 5.3 1.3 38.6 0.9
３００人以上 864 13.1 17.2 21.9 5.4 6.6 17.5 16.8 12.0 16.4 5.0 5.9 1.2 35.0 1.3
無回答 108 15.7 9.3 17.6 6.5 8.3 18.5 12.0 12.0 19.4 3.7 3.7 0.9 38.9 6.5
建設業 329 10.6 12.5 18.5 2.7 3.6 13.4 14.9 11.9 15.2 4.3 5.5 1.2 40.4 1.5
製造業 741 11.9 14.3 21.3 3.2 5.0 14.8 14.2 9.6 15.2 4.3 5.9 1.1 40.5 1.9
電気・ガス・水道業 69 21.7 20.3 23.2 4.3 7.2 21.7 26.1 11.6 15.9 10.1 13.0 1.4 29.0 -
情報・通信業 361 12.7 10.5 22.2 5.0 5.3 12.7 14.7 12.7 12.7 6.1 5.0 1.1 42.7 0.8
運輸業 255 11.8 17.3 18.8 2.4 5.9 15.3 14.1 13.7 19.2 2.0 4.7 - 39.6 1.6
卸売・小売業 514 12.5 13.4 21.4 4.3 7.0 13.2 12.1 10.1 13.2 3.9 5.4 0.4 43.2 1.8
金融・保険業 78 14.1 15.4 28.2 2.6 7.7 20.5 19.2 12.8 11.5 3.8 15.4 1.3 25.6 1.3
不動産業 53 18.9 30.2 20.8 5.7 17.0 13.2 26.4 11.3 34.0 7.5 11.3 1.9 26.4 3.8
飲食店・宿泊業 128 18.0 16.4 21.1 7.0 8.6 14.8 21.9 12.5 26.6 7.0 8.6 1.6 32.0 5.5
医療・福祉 259 17.4 11.2 22.4 10.8 22.0 11.6 16.2 10.8 10.8 9.3 1.9 2.3 34.7 0.8
小・中学校 7 - 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 - - 42.9 -
高校・大学 94 9.6 14.9 19.1 4.3 2.1 13.8 16.0 12.8 17.0 16.0 7.4 - 36.2 3.2
その他教育・学習支援 39 17.9 10.3 30.8 15.4 10.3 20.5 7.7 17.9 7.7 10.3 5.1 - 35.9 -
サービス業 737 11.0 13.7 20.4 3.7 5.6 13.7 13.4 10.4 15.1 4.6 4.2 0.8 40.3 1.5
その他 322 11.2 13.4 18.0 3.7 6.2 13.4 11.2 10.6 14.3 3.7 4.7 1.6 44.4 1.9
無回答 93 11.8 11.8 16.1 4.3 6.5 15.1 11.8 14.0 15.1 2.2 4.3 - 40.9 8.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問10.参加する際の制約

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

活
動
で
き
る
時
間
の
不
足

家
族
の
理
解
・
協
力
の
不
足

職
場
の
理
解
の
不
足

精
神
的
な
ゆ
と
り
の
不
足

活
動
や
事
業
の
情
報
の
不
足

活
動
に
対
す
る
動
機
づ
け
・
意

欲
の
不
足

活
動
す
る
仲
間
の
不
足

そ
の
他

参
加
し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

4,079 63.1 3.5 8.5 22.4 20.3 23.4 9.6 1.8 16.1 2.2
男性 2,368 61.1 3.9 9.6 20.9 19.5 23.0 8.7 2.0 17.7 1.7
女性 1,692 66.0 3.0 7.1 24.5 21.3 24.1 10.8 1.6 13.8 2.7
無回答 19 52.6 - - 15.8 21.1 21.1 10.5 - 15.8 15.8
29歳以下 694 65.3 2.4 8.5 26.4 23.1 28.2 14.4 1.6 17.3 1.0
30代 1,184 65.4 4.1 11.1 23.0 19.3 23.6 9.6 1.4 18.1 0.8
40代 892 64.9 3.6 8.6 23.4 19.2 21.6 7.8 1.7 14.3 1.7
50代 849 64.0 3.7 7.3 20.6 22.3 23.6 8.5 2.1 12.2 3.8
60歳以上 425 48.2 2.8 3.8 16.5 16.7 19.1 7.8 3.3 20.2 5.4
無回答 35 54.3 5.7 5.7 8.6 22.9 20.0 8.6 2.9 8.6 8.6
品川地区 1,316 63.3 2.9 9.3 21.4 20.4 24.2 10.1 2.2 14.1 2.1
大崎地区 1,324 60.5 3.7 8.9 22.9 21.9 25.2 10.3 1.7 19.0 1.7
八潮地区 126 67.5 2.4 7.1 19.8 16.7 15.1 6.3 1.6 14.3 3.2
大井地区 731 65.0 3.0 8.1 23.5 21.5 24.8 8.5 1.6 15.9 1.9
荏原地区 472 67.4 5.3 7.4 24.2 15.3 18.0 9.7 1.7 11.4 3.4
無回答 110 55.5 4.5 3.6 14.5 16.4 17.3 5.5 1.8 26.4 3.6
1～９人　 388 63.1 5.2 5.4 23.7 20.1 19.6 11.9 1.3 15.7 3.6
１０～１９人 553 60.2 3.3 7.4 23.5 20.3 22.2 9.9 1.6 19.5 2.2
２０～４９人 773 59.8 3.6 8.4 23.2 19.3 22.5 9.4 0.9 18.5 2.5
５０～９９人 601 62.9 3.3 9.3 24.5 21.6 25.0 10.3 2.0 15.6 2.0
１００～２９９人 792 67.4 2.8 8.3 20.7 19.9 25.0 10.4 2.7 13.8 1.1
３００人以上 864 65.5 3.7 10.1 21.1 21.8 24.9 7.4 2.0 13.9 1.9
無回答 108 50.9 1.9 11.1 16.7 11.1 18.5 9.3 3.7 18.5 6.5
建設業 329 58.1 4.0 10.6 21.6 20.1 25.2 11.6 1.8 18.2 1.5
製造業 741 62.9 3.2 9.2 22.7 18.9 26.7 8.2 1.8 14.7 2.2
電気・ガス・水道業 69 58.0 2.9 2.9 10.1 14.5 13.0 5.8 4.3 14.5 5.8
情報・通信業 361 61.2 3.0 10.2 23.8 22.7 24.1 11.6 1.9 19.1 0.8
運輸業 255 53.7 3.1 6.7 21.2 20.8 20.4 9.8 3.5 22.0 2.0
卸売・小売業 514 65.0 5.8 9.9 21.2 22.0 22.8 8.9 1.6 16.9 1.8
金融・保険業 78 75.6 2.6 6.4 19.2 25.6 20.5 15.4 3.8 9.0 2.6
不動産業 53 67.9 3.8 9.4 28.3 18.9 18.9 15.1 - 7.5 1.9
飲食店・宿泊業 128 70.3 4.7 10.2 24.2 25.0 22.7 12.5 1.6 10.2 3.9
医療・福祉 259 79.2 3.9 5.0 34.0 15.8 17.4 9.3 1.2 9.7 1.5
小・中学校 7 28.6 - - 28.6 28.6 14.3 14.3 - 28.6 14.3
高校・大学 94 75.5 - 5.3 28.7 26.6 25.5 11.7 2.1 7.4 2.1
その他教育・学習支援 39 66.7 2.6 15.4 30.8 20.5 20.5 17.9 - 10.3 2.6
サービス業 737 61.3 2.7 7.2 21.7 19.9 24.3 8.3 1.4 16.6 2.3
その他 322 59.3 3.1 7.8 16.1 20.8 23.0 8.4 2.2 20.5 2.8
無回答 93 55.9 3.2 14.0 16.1 11.8 25.8 9.7 2.2 15.1 5.4

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問11.日ごろ心がけている防災活動

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

職
場
近
隣
の
防
災
訓
練
等
に
参

加
し
た
こ
と
が
あ
る

職
場
で
災
害
に
あ

っ
た
場
合
に

備
え

、
家
へ
の
道
順
を
確
認
し

て
い
る

職
場
で
災
害
に
あ

っ
た
場
合
に

備
え

、
ス
ニ
ー

カ
ー

や
防
災

グ

ッ
ズ
を
用
意
し
て
い
る

家
族
の
避
難
所
の
確
認
や
集
合

場
所
・
連
絡
方
法
な
ど
を
決
め

て
い
る

携
帯
ラ
ジ
オ
を
用
意
し
て
い
る

簡
易
な
食
料
を
用
意
し
て
い
る

応
急
救
命
講
習
や
Ａ
Ｅ
Ｄ
の
講

習
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

緊
急
地
震
速
報
や
災
害
時
伝
言

ダ
イ
ヤ
ル

「
１
７
１

」
を
知

っ

て
い
る

そ
の
他

と
く
に
な
い

無
回
答

4,079 29.3 27.3 12.8 20.9 13.1 18.2 22.1 26.9 1.7 22.5 0.9
男性 2,368 31.3 29.6 12.7 20.4 15.9 15.5 22.7 26.2 1.6 23.4 0.9
女性 1,692 26.7 24.0 13.0 21.5 9.1 21.8 21.3 28.1 1.7 21.2 0.9
無回答 19 21.1 21.1 15.8 21.1 15.8 31.6 21.1 21.1 - 21.1 5.3
29歳以下 694 21.6 18.7 8.9 15.3 4.3 16.6 21.5 23.2 1.4 30.0 0.4
30代 1,184 26.4 25.8 13.3 17.0 6.8 17.4 18.8 27.1 1.4 25.1 0.5
40代 892 33.1 30.9 13.7 20.7 14.5 18.7 25.2 28.8 1.9 19.1 0.8
50代 849 33.8 31.4 14.8 27.9 20.1 19.2 26.7 29.8 2.2 17.4 0.9
60歳以上 425 33.6 29.2 11.3 26.4 27.3 18.8 16.5 22.6 1.2 20.7 3.1
無回答 35 28.6 25.7 22.9 31.4 17.1 28.6 28.6 31.4 - 17.1 2.9
品川地区 1,316 28.7 23.9 11.3 20.2 12.7 16.4 21.3 26.1 1.8 24.9 1.1
大崎地区 1,324 32.9 30.1 16.1 20.2 12.2 19.4 21.0 27.6 1.9 20.8 0.6
八潮地区 126 34.1 27.0 7.1 15.9 9.5 15.9 31.0 25.4 - 19.0 0.8
大井地区 731 27.6 28.9 12.3 23.3 14.1 20.0 23.4 29.7 1.8 22.4 0.5
荏原地区 472 22.7 28.0 11.0 22.7 15.7 18.2 26.3 25.4 1.3 19.9 1.9
無回答 110 29.1 19.1 9.1 19.1 14.5 14.5 10.0 19.1 - 29.1 0.9
1～９人　 388 21.6 25.3 12.1 19.8 20.9 17.5 15.5 22.7 1.5 27.6 2.3
１０～１９人 553 15.9 23.7 8.5 22.1 11.6 14.6 15.2 23.0 0.9 31.1 1.1
２０～４９人 773 25.0 25.9 10.3 19.4 12.3 16.6 17.5 22.9 1.6 25.9 1.0
５０～９９人 601 30.1 28.0 11.5 21.5 11.3 20.1 22.3 30.1 1.5 20.0 0.5
１００～２９９人 792 37.0 31.3 14.5 19.2 12.4 20.3 28.8 29.2 1.9 16.2 0.5
３００人以上 864 38.3 28.1 17.8 23.1 12.2 19.0 28.2 30.7 2.3 18.2 0.7
無回答 108 25.0 22.2 10.2 20.4 20.4 16.7 16.7 27.8 0.9 30.6 1.9
建設業 329 22.8 23.1 12.2 22.8 12.8 15.8 14.6 25.5 0.9 30.7 0.6
製造業 741 33.7 32.3 15.2 22.4 13.1 19.0 21.5 24.8 1.6 17.8 1.1
電気・ガス・水道業 69 33.3 31.9 13.0 30.4 18.8 17.4 33.3 29.0 2.9 17.4 1.4
情報・通信業 361 28.0 25.2 12.2 16.1 10.2 20.2 14.4 29.6 1.4 25.2 1.1
運輸業 255 29.0 22.7 10.6 18.0 15.7 14.5 25.1 27.1 1.2 26.3 0.8
卸売・小売業 514 26.8 28.0 10.5 23.2 12.8 18.5 16.5 25.1 1.8 22.6 0.6
金融・保険業 78 30.8 25.6 19.2 35.9 5.1 21.8 23.1 35.9 1.3 19.2 -
不動産業 53 49.1 32.1 15.1 24.5 26.4 18.9 30.2 37.7 - 11.3 7.5
飲食店・宿泊業 128 31.3 22.7 7.8 22.7 14.8 17.2 25.0 24.2 3.1 19.5 3.1
医療・福祉 259 29.3 23.6 11.2 18.5 10.4 15.1 42.9 30.9 0.8 19.3 0.4
小・中学校 7 28.6 42.9 42.9 14.3 14.3 57.1 71.4 42.9 - - -
高校・大学 94 23.4 28.7 23.4 12.8 13.8 16.0 61.7 31.9 2.1 9.6 3.2
その他教育・学習支援 39 15.4 17.9 12.8 23.1 5.1 12.8 28.2 25.6 5.1 20.5 -
サービス業 737 28.5 28.0 11.3 19.4 13.7 19.0 18.5 25.8 1.8 25.0 0.1
その他 322 32.9 28.0 14.6 22.4 13.4 19.6 20.5 28.0 3.1 21.7 0.6
無回答 93 25.8 23.7 15.1 12.9 15.1 17.2 20.4 25.8 - 33.3 3.2

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問12.広域災害時の対応

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

家
族
の
こ
と
が
心
配
な
の
で
ま

ず

、
何
と
か
居
住
地
に
戻
る
こ

と
を
考
え
る
だ
ろ
う

地
元
の
広
域
避
難
所
等
に
避
難

し
て
し
ば
ら
く
様
子
を
見
る
だ

ろ
う

職
場
に
留
ま
り

、
地
域
の
人
に

協
力
し
て
救
援
活
動
な
ど
を
す

る
だ
ろ
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4,079 50.0 23.2 17.5 1.8 7.0 0.5
男性 2,368 50.8 20.3 19.5 2.2 6.8 0.5
女性 1,692 49.0 27.2 15.0 1.2 7.2 0.4
無回答 19 31.6 31.6 - - 21.1 15.8
29歳以下 694 46.3 26.1 17.1 1.2 9.4 -
30代 1,184 54.9 21.5 14.5 1.9 7.0 0.3
40代 892 54.9 19.3 16.9 2.0 6.4 0.4
50代 849 44.3 24.0 23.3 1.9 5.9 0.6
60歳以上 425 44.7 29.2 17.2 1.4 6.1 1.4
無回答 35 34.3 34.3 2.9 5.7 14.3 8.6
品川地区 1,316 49.1 24.2 17.3 1.7 6.9 0.7
大崎地区 1,324 51.4 25.2 14.2 2.2 6.8 0.2
八潮地区 126 48.4 17.5 23.8 0.8 8.7 0.8
大井地区 731 52.0 20.4 19.0 1.0 7.5 0.1
荏原地区 472 47.0 19.7 24.2 1.9 6.6 0.6
無回答 110 45.5 27.3 13.6 2.7 7.3 3.6
1～９人　 388 45.4 25.0 18.0 2.3 8.0 1.3
１０～１９人 553 55.7 21.2 13.6 1.4 8.0 0.2
２０～４９人 773 48.1 24.6 16.7 1.8 7.8 1.0
５０～９９人 601 51.6 23.1 17.0 1.3 7.0 -
１００～２９９人 792 51.3 24.2 17.4 1.9 5.1 0.1
３００人以上 864 47.2 22.3 21.4 2.0 6.7 0.3
無回答 108 54.6 17.6 13.9 0.9 10.2 2.8
建設業 329 53.8 22.5 14.6 1.2 7.6 0.3
製造業 741 54.5 22.5 15.1 1.2 6.1 0.5
電気・ガス・水道業 69 43.5 21.7 26.1 4.3 4.3 -
情報・通信業 361 49.9 27.1 14.1 2.8 5.8 0.3
運輸業 255 50.6 21.2 19.2 0.8 7.5 0.8
卸売・小売業 514 49.6 25.9 14.4 1.6 8.4 0.2
金融・保険業 78 55.1 23.1 17.9 1.3 2.6 -
不動産業 53 45.3 15.1 32.1 1.9 5.7 -
飲食店・宿泊業 128 46.1 25.0 20.3 0.8 4.7 3.1
医療・福祉 259 44.4 13.9 33.6 0.4 7.7 -
小・中学校 7 28.6 28.6 28.6 - 14.3 -
高校・大学 94 34.0 21.3 37.2 4.3 2.1 1.1
その他教育・学習支援 39 43.6 30.8 15.4 - 10.3 -
サービス業 737 48.2 24.7 16.1 2.7 7.7 0.5
その他 322 52.2 23.6 13.0 2.2 8.7 0.3
無回答 93 52.7 21.5 15.1 1.1 7.5 2.2

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

     

問13.品川区での居住意向

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

住
み
た
い

将
来
的
に
は
住
み
た
い

あ
ま
り
住
み
た
く
な
い

住
み
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4,079 22.9 4.7 18.5 14.5 38.0 1.3
男性 2,368 18.2 5.7 20.6 16.8 37.6 1.1
女性 1,692 29.7 3.4 15.7 11.2 38.8 1.2
無回答 19 5.3 - 10.5 10.5 31.6 42.1
29歳以下 694 18.2 7.9 21.9 11.7 39.8 0.6
30代 1,184 23.6 5.1 18.2 13.2 39.3 0.7
40代 892 22.8 5.0 16.9 15.6 38.3 1.3
50代 849 21.6 2.6 19.3 16.3 38.2 2.1
60歳以上 425 32.7 2.1 15.8 16.5 31.8 1.2
無回答 35 14.3 2.9 11.4 20.0 28.6 22.9
品川地区 1,316 22.9 4.5 18.8 16.1 36.2 1.4
大崎地区 1,324 18.1 4.7 20.8 16.1 39.7 0.7
八潮地区 126 16.7 7.1 11.9 14.3 47.6 2.4
大井地区 731 25.3 4.7 17.5 13.1 38.3 1.1
荏原地区 472 34.3 5.5 15.3 8.9 34.3 1.7
無回答 110 23.6 1.8 13.6 9.1 43.6 8.2
1～９人　 388 43.0 4.6 13.9 9.0 25.8 3.6
１０～１９人 553 26.6 4.5 17.0 12.5 38.2 1.3
２０～４９人 773 19.3 4.4 19.1 16.2 40.0 1.0
５０～９９人 601 19.8 6.5 19.6 14.1 38.9 1.0
１００～２９９人 792 18.6 4.2 20.3 16.0 39.3 1.6
３００人以上 864 19.6 4.3 18.8 16.1 40.7 0.6
無回答 108 34.3 5.6 15.7 10.2 32.4 1.9
建設業 329 22.2 4.3 21.6 14.3 35.9 1.8
製造業 741 24.7 5.0 17.8 14.4 36.7 1.3
電気・ガス・水道業 69 18.8 4.3 17.4 13.0 44.9 1.4
情報・通信業 361 16.3 4.7 22.4 16.1 39.9 0.6
運輸業 255 18.0 4.3 17.6 17.3 41.2 1.6
卸売・小売業 514 25.1 3.5 21.4 16.5 32.1 1.4
金融・保険業 78 19.2 14.1 11.5 14.1 41.0 -
不動産業 53 32.1 5.7 7.5 13.2 34.0 7.5
飲食店・宿泊業 128 32.0 6.3 14.8 8.6 35.9 2.3
医療・福祉 259 30.9 4.2 15.1 8.1 40.9 0.8
小・中学校 7 28.6 - 14.3 14.3 42.9 -
高校・大学 94 17.0 3.2 17.0 17.0 44.7 1.1
その他教育・学習支援 39 25.6 2.6 15.4 15.4 41.0 -
サービス業 737 21.8 4.5 18.5 14.8 39.5 0.9
その他 322 21.1 4.7 18.0 13.0 41.3 1.9
無回答 93 23.7 7.5 16.1 18.3 32.3 2.2

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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問14.住みたい理由

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
を
通
じ
土
地
に
な
じ
み
や

愛
着
が
あ
る
か
ら

仕
事
を
す
る
の
に
都
合
が
よ
い

か
ら

価
格
な
ど
住
宅
事
情
が
よ
さ
そ

う
だ
か
ら

周
囲
の
環
境
が
よ
い
か
ら

交
通
の
便
が
よ
い
か
ら

買
い
物
に
便
利
だ
か
ら

近
所
付
き
合
い
が
よ
さ
そ
う
だ

か
ら

物
価
が
安
い
か
ら

ま
ち
の
雰
囲
気
が
よ
い
か
ら

子
育
て
環
境
が
よ
い
か
ら

こ
ど
も
の
教
育
環
境
が
よ
さ
そ

う
だ
か
ら

高
齢
者
や
障
害
者
が
住
み
や
す

い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,127 44.5 24.8 3.7 24.2 73.1 32.6 5.3 7.3 18.0 11.4 9.0 7.5 6.3 0.4 2.0
男性 565 45.5 29.9 3.9 21.8 73.1 30.8 4.6 7.3 19.5 9.6 7.8 7.4 4.8 0.5 2.3
女性 561 43.3 19.6 3.6 26.6 73.1 34.2 6.1 7.3 16.4 13.2 10.2 7.5 7.8 0.2 1.8
無回答 1 100.0 - - 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - -
29歳以下 181 30.4 30.4 1.7 21.5 79.0 33.1 6.1 1.7 19.3 9.4 8.3 2.2 5.5 - 1.1
30代 339 38.6 25.1 4.1 21.5 70.5 24.2 1.5 4.4 18.0 16.8 10.0 4.7 7.7 0.6 0.9
40代 248 45.6 23.4 4.8 24.6 72.6 33.5 5.2 6.5 22.2 10.9 11.3 5.2 6.9 - 3.2
50代 205 54.6 18.0 4.4 32.2 76.1 38.5 6.3 10.2 13.7 6.8 6.3 11.7 5.4 0.5 1.5
60歳以上 148 60.1 29.1 2.7 20.9 69.6 41.9 12.2 18.2 14.9 8.1 6.1 17.6 4.1 0.7 4.7
無回答 6 16.7 16.7 - 50.0 50.0 16.7 - - 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 - -
品川地区 361 42.4 25.2 3.3 23.5 75.1 30.7 3.6 2.8 16.1 9.7 8.9 5.5 6.4 0.6 1.4
大崎地区 301 37.2 25.6 5.0 24.9 74.1 26.2 3.3 3.7 17.9 6.3 6.6 7.3 6.0 - 1.7
八潮地区 30 46.7 23.3 - 13.3 73.3 33.3 3.3 3.3 20.0 10.0 10.0 6.7 3.3 - 3.3
大井地区 219 48.4 23.7 4.1 23.3 72.1 28.8 6.4 5.0 18.7 13.7 8.7 7.3 8.7 0.9 3.2
荏原地区 188 53.7 23.4 3.2 25.5 71.8 49.5 10.6 24.5 19.7 19.1 12.8 12.8 4.3 - 2.7
無回答 28 53.6 28.6 - 35.7 53.6 39.3 7.1 10.7 25.0 17.9 10.7 3.6 7.1 - -
1～９人　 185 58.9 33.0 2.2 21.1 74.1 42.2 10.8 13.0 14.1 12.4 6.5 10.3 2.7 0.5 5.4
１０～１９人 172 44.8 26.7 4.1 23.8 70.3 37.8 6.4 8.1 19.8 12.2 9.9 5.2 7.0 - 0.6
２０～４９人 183 44.8 23.0 3.3 26.8 73.2 29.5 4.4 6.0 16.4 10.4 5.5 8.2 4.9 0.5 1.6
５０～９９人 158 44.9 25.9 3.2 24.7 74.1 31.6 3.2 3.8 20.9 8.2 12.7 7.0 7.0 - 1.3
１００～２９９人 180 41.7 20.6 5.0 27.2 75.0 24.4 6.1 6.1 18.3 12.8 11.1 6.7 9.4 0.6 1.7
３００人以上 206 32.0 21.8 5.3 23.3 71.4 29.6 1.5 4.9 20.9 12.6 9.7 8.3 6.8 0.5 1.0
無回答 43 48.8 16.3 - 18.6 76.7 34.9 4.7 14.0 9.3 7.0 4.7 4.7 7.0 - 4.7
建設業 87 40.2 21.8 4.6 18.4 78.2 29.9 4.6 3.4 21.8 14.9 11.5 6.9 2.3 - 2.3
製造業 220 37.7 21.8 5.0 30.0 73.2 36.4 2.7 10.0 16.8 14.1 9.5 6.8 7.3 - 1.4
電気・ガス・水道業 16 31.3 6.3 - 31.3 62.5 31.3 6.3 12.5 25.0 18.8 31.3 12.5 6.3 - -
情報・通信業 76 34.2 35.5 5.3 22.4 69.7 22.4 1.3 - 15.8 5.3 5.3 3.9 7.9 - 2.6
運輸業 57 50.9 19.3 1.8 28.1 71.9 24.6 1.8 3.5 14.0 8.8 8.8 7.0 5.3 1.8 3.5
卸売・小売業 147 42.9 29.9 3.4 25.9 73.5 36.7 8.2 4.8 16.3 11.6 6.1 4.8 8.2 - 2.0
金融・保険業 26 38.5 34.6 7.7 15.4 84.6 15.4 3.8 - 19.2 - 3.8 3.8 3.8 - -
不動産業 20 60.0 30.0 - 35.0 75.0 50.0 5.0 20.0 25.0 15.0 10.0 15.0 - - 5.0
飲食店・宿泊業 49 67.3 28.6 2.0 18.4 69.4 40.8 8.2 10.2 20.4 10.2 8.2 10.2 6.1 - 4.1
医療・福祉 91 58.2 20.9 2.2 27.5 76.9 31.9 7.7 9.9 24.2 17.6 7.7 14.3 5.5 2.2 -
小・中学校 2 100.0 - 50.0 - - - - 50.0 - - - - - - -
高校・大学 19 57.9 21.1 - 15.8 63.2 26.3 5.3 - 15.8 10.5 5.3 10.5 - - -
その他教育・学習支援 11 45.5 18.2 - 36.4 90.9 63.6 - 36.4 45.5 27.3 27.3 27.3 9.1 - -
サービス業 194 44.8 27.8 5.7 20.6 73.7 33.5 9.3 8.8 17.5 10.8 12.9 9.3 4.6 0.5 3.1
その他 83 41.0 21.7 - 21.7 63.9 26.5 2.4 2.4 15.7 3.6 4.8 2.4 12.0 - 2.4
無回答 29 44.8 10.3 - 17.2 82.8 31.0 3.4 13.8 6.9 6.9 - 3.4 6.9 - -

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
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業
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模
別

勤
務
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業
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問15.住みたくない理由

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

土
地
に
な
じ
み
や
愛
着
が
な
い

か
ら

仕
事
を
す
る
の
に
都
合
が
悪
い

か
ら

価
格
な
ど
住
宅
事
情
が
よ
く
な

い
か
ら

周
囲
の
環
境
が
よ
く
な
い
か
ら

交
通
の
便
が
よ
く
な
い
か
ら

買
い
物
に
不
便
だ
か
ら

近
所
付
き
合
い
が
悪
そ
う
だ
か

ら 物
価
が
高
い
か
ら

ま
ち
の
雰
囲
気
が
好
き
で
な
い

か
ら

子
ど
も
を
育
て
に
く
い
か
ら

こ
ど
も
の
教
育
環
境
が
よ
く
な

い
か
ら

高
齢
者
や
障
害
者
が
住
み
に
く

い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,345 48.0 1.1 34.0 22.8 3.0 9.4 5.2 25.4 12.1 7.7 4.2 4.9 12.7 1.7 4.8
男性 886 47.4 1.2 34.9 22.7 2.8 8.1 5.6 25.6 11.2 8.2 5.2 5.2 12.1 2.3 5.3
女性 455 49.0 0.7 32.3 23.3 3.3 11.6 4.4 24.6 13.8 6.4 2.2 4.4 14.1 0.7 4.0
無回答 4 75.0 25.0 25.0 - - 50.0 - 50.0 25.0 50.0 - - - - -
29歳以下 233 54.9 2.1 39.5 22.3 3.9 14.2 6.9 39.9 14.6 10.3 4.3 3.4 8.6 2.1 2.1
30代 372 44.6 0.8 37.9 24.2 3.2 9.9 5.1 31.5 13.7 10.5 5.1 4.0 9.7 1.6 4.8
40代 290 48.3 1.0 36.9 22.4 2.1 9.0 4.1 23.1 11.7 9.7 6.6 3.4 13.4 1.7 4.8
50代 302 48.3 1.0 29.5 20.2 2.3 8.9 4.3 14.9 8.6 3.6 1.7 6.0 19.2 1.7 3.6
60歳以上 137 43.1 0.7 18.2 28.5 4.4 1.5 7.3 13.9 11.7 - 2.2 10.9 10.9 1.5 12.4
無回答 11 63.6 - 27.3 - - 18.2 - - 18.2 18.2 - - 27.3 - -
品川地区 460 44.6 1.3 32.0 24.1 4.1 12.2 5.2 27.6 9.8 9.6 6.1 5.7 12.4 1.5 4.6
大崎地区 489 50.7 0.2 37.0 21.3 1.8 10.6 5.5 25.8 12.7 7.0 3.3 4.7 13.1 1.6 4.7
八潮地区 33 33.3 - 39.4 18.2 3.0 9.1 - 33.3 3.0 6.1 3.0 3.0 15.2 3.0 9.1
大井地区 224 50.0 2.2 31.3 21.4 2.2 4.5 6.3 24.1 16.1 6.3 3.1 6.3 11.6 2.2 6.3
荏原地区 114 50.0 2.6 36.0 26.3 4.4 4.4 3.5 14.9 13.2 5.3 2.6 0.9 14.0 1.8 2.6
無回答 25 52.0 - 20.0 32.0 4.0 4.0 4.0 24.0 16.0 16.0 4.0 4.0 12.0 - 4.0
1～９人　 89 30.3 1.1 22.5 27.0 2.2 14.6 5.6 21.3 10.1 9.0 4.5 5.6 11.2 4.5 11.2
１０～１９人 163 52.8 1.2 34.4 29.4 3.7 8.0 3.7 24.5 11.7 6.1 4.3 4.3 11.0 1.2 4.9
２０～４９人 273 50.9 0.4 32.6 21.2 3.3 7.0 5.9 26.4 13.9 7.3 4.8 5.9 15.0 1.5 2.6
５０～９９人 203 48.8 1.5 41.9 18.2 2.5 9.4 6.4 24.6 13.3 7.9 5.4 5.4 7.9 2.0 5.4
１００～２９９人 288 49.0 0.7 32.6 19.8 2.8 9.4 2.4 28.5 9.4 7.6 3.1 3.8 14.2 1.4 3.8
３００人以上 301 46.8 1.7 35.2 25.6 3.0 11.0 7.0 23.6 13.0 9.3 3.7 5.0 13.6 1.3 6.0
無回答 28 46.4 3.6 25.0 21.4 3.6 10.7 7.1 25.0 14.3 - 3.6 3.6 14.3 3.6 -
建設業 118 43.2 - 40.7 21.2 2.5 7.6 2.5 33.9 14.4 8.5 6.8 4.2 16.1 0.8 2.5
製造業 239 52.7 0.4 35.6 23.0 2.1 10.5 7.1 29.3 13.8 9.6 3.8 2.9 11.7 1.3 3.8
電気・ガス・水道業 21 33.3 - 52.4 19.0 9.5 14.3 4.8 33.3 23.8 - - 9.5 4.8 - -
情報・通信業 139 54.0 1.4 36.0 23.0 2.2 15.8 7.2 37.4 10.1 12.9 5.8 5.0 9.4 2.2 4.3
運輸業 89 40.4 - 37.1 20.2 3.4 5.6 3.4 22.5 4.5 7.9 7.9 7.9 7.9 3.4 10.1
卸売・小売業 195 49.2 2.6 37.4 24.1 1.0 6.7 5.1 19.5 13.8 7.2 5.6 6.2 11.3 1.5 3.6
金融・保険業 20 55.0 5.0 50.0 25.0 - 10.0 5.0 15.0 - 10.0 - - 25.0 - 5.0
不動産業 11 45.5 - 27.3 - - - - 9.1 9.1 - - - 27.3 - 9.1
飲食店・宿泊業 30 46.7 3.3 36.7 13.3 3.3 10.0 20.0 40.0 13.3 13.3 6.7 6.7 16.7 - -
医療・福祉 60 38.3 1.7 45.0 30.0 1.7 5.0 3.3 25.0 11.7 5.0 1.7 3.3 13.3 1.7 5.0
小・中学校 2 - - 50.0 100.0 - - - 50.0 50.0 - - - - - -
高校・大学 32 46.9 3.1 15.6 12.5 9.4 12.5 - 21.9 9.4 3.1 - 6.3 28.1 - 6.3
その他教育・学習支援 12 75.0 - 33.3 41.7 - 8.3 8.3 25.0 8.3 - 8.3 16.7 - - -
サービス業 245 44.5 0.8 24.5 21.2 4.1 11.0 2.4 18.4 10.6 6.9 2.0 4.1 14.3 2.0 7.3
その他 100 54.0 - 25.0 30.0 6.0 6.0 8.0 16.0 15.0 4.0 3.0 7.0 10.0 2.0 5.0
無回答 32 46.9 3.1 34.4 18.8 3.1 12.5 6.3 34.4 15.6 3.1 3.1 3.1 18.8 6.3 3.1

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
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業
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勤
務
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業
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別
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（１）性別

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

無
回
答

4,079 58.1 41.5 0.5
29歳以下 694 44.1 55.8 0.1
30代 1,184 51.9 48.1 0.1
40代 892 61.7 38.1 0.2
50代 849 67.6 32.3 0.1
60歳以上 425 73.2 26.6 0.2
無回答 35 37.1 25.7 37.1
品川地区 1,316 58.6 41.0 0.4
大崎地区 1,324 57.6 42.4 0.1
八潮地区 126 70.6 29.4 -
大井地区 731 58.0 41.9 0.1
荏原地区 472 54.9 44.5 0.6
無回答 110 57.3 34.5 8.2
1～９人　 388 60.6 38.1 1.3
１０～１９人 553 54.6 45.0 0.4
２０～４９人 773 61.3 38.6 0.1
５０～９９人 601 60.7 38.8 0.5
１００～２９９人 792 55.9 43.8 0.3
３００人以上 864 56.1 43.6 0.2
無回答 108 59.3 37.0 3.7
建設業 329 65.3 34.3 0.3
製造業 741 59.5 40.1 0.4
電気・ガス・水道業 69 71.0 29.0 -
情報・通信業 361 65.7 34.1 0.3
運輸業 255 79.2 20.8 -
卸売・小売業 514 56.6 43.0 0.4
金融・保険業 78 56.4 42.3 1.3
不動産業 53 64.2 35.8 -
飲食店・宿泊業 128 53.1 45.3 1.6
医療・福祉 259 30.9 68.7 0.4
小・中学校 7 42.9 57.1 -
高校・大学 94 42.6 55.3 2.1
その他教育・学習支援 39 38.5 61.5 -
サービス業 737 58.1 41.7 0.3
その他 322 52.2 47.5 0.3
無回答 93 57.0 39.8 3.2

全体

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

 

（２）年齢

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

2
0
歳
未
満

2
0
歳
以
上
3
0
歳
未
満

3
0
歳
以
上
4
0
歳
未
満

4
0
歳
以
上
5
0
歳
未
満

5
0
歳
以
上
6
0
歳
未
満

6
0
歳
以
上
7
0
歳
未
満

7
0
歳
以
上

無
回
答

4,079 0.2 16.8 29.0 21.9 20.8 8.5 1.9 0.9
男性 2,368 0.2 12.8 25.9 23.2 24.2 10.9 2.3 0.5
女性 1,692 0.2 22.6 33.6 20.1 16.2 5.3 1.4 0.5
無回答 19 - 5.3 5.3 10.5 5.3 - 5.3 68.4
品川地区 1,316 0.3 17.9 29.9 19.8 22.4 7.4 1.3 1.0
大崎地区 1,324 0.2 18.2 29.4 24.6 19.0 7.1 1.0 0.5
八潮地区 126 - 15.1 29.4 28.6 19.8 7.1 - -
大井地区 731 - 15.7 29.7 20.2 22.3 9.3 2.2 0.5
荏原地区 472 0.2 14.2 25.2 20.6 19.9 12.9 6.6 0.4
無回答 110 - 7.3 26.4 22.7 19.1 14.5 1.8 8.2
1～９人　 388 0.8 10.3 18.6 16.5 21.4 21.1 10.1 1.3
１０～１９人 553 0.4 17.5 29.1 21.3 21.0 8.7 1.3 0.7
２０～４９人 773 0.4 18.0 29.8 18.4 21.7 9.2 1.8 0.8
５０～９９人 601 - 16.5 27.6 23.3 24.0 7.0 1.0 0.7
１００～２９９人 792 - 15.8 31.6 25.3 19.2 7.2 0.1 0.9
３００人以上 864 - 19.3 32.2 24.5 19.7 3.5 0.1 0.7
無回答 108 - 17.6 25.0 14.8 14.8 14.8 10.2 2.8
建設業 329 - 14.6 32.5 17.6 22.2 9.7 2.7 0.6
製造業 741 0.1 17.0 27.8 22.9 22.9 7.2 1.1 0.9
電気・ガス・水道業 69 - 10.1 29.0 24.6 23.2 10.1 2.9 -
情報・通信業 361 - 28.3 33.5 19.9 15.2 1.4 0.8 0.8
運輸業 255 - 9.8 22.4 28.2 25.5 12.2 1.2 0.8
卸売・小売業 514 0.2 16.5 26.5 23.9 21.4 8.6 2.1 0.8
金融・保険業 78 - 9.0 35.9 30.8 21.8 1.3 1.3 -
不動産業 53 - 11.3 28.3 22.6 15.1 17.0 5.7 -
飲食店・宿泊業 128 3.9 14.1 26.6 16.4 21.1 11.7 4.7 1.6
医療・福祉 259 - 16.6 38.2 18.9 17.8 5.8 1.5 1.2
小・中学校 7 - 28.6 42.9 14.3 - 14.3 - -
高校・大学 94 - 13.8 36.2 22.3 18.1 7.4 - 2.1
その他教育・学習支援 39 - 15.4 35.9 30.8 15.4 2.6 - -
サービス業 737 0.1 16.8 27.5 21.3 20.8 10.2 2.4 0.8
その他 322 - 17.1 23.3 20.5 23.9 12.7 2.2 0.3
無回答 93 - 20.4 34.4 18.3 9.7 9.7 4.3 3.2

全体

性
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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（３）居住地域

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川
区

大
田
区

目
黒
区

世
田
谷
区

そ
の
他
2
3
区

2
3
区
以
外
の
東
京
都

川
崎
市

横
浜
市

そ
の
他
神
奈
川
県

埼
玉
県

千
葉
県

そ
の
他
地
域

無
回
答

4,079 15.1 10.9 2.6 3.9 16.8 5.9 6.6 13.0 5.4 8.2 8.2 1.4 1.9
男性 2,368 12.5 8.7 2.0 3.0 17.1 7.1 5.8 13.7 6.7 9.8 10.2 1.6 1.8
女性 1,692 18.9 14.1 3.5 5.3 16.5 4.1 7.9 11.9 3.6 6.0 5.5 1.1 1.5
無回答 19 10.5 - - - 10.5 10.5 - 15.8 - - 5.3 - 47.4
29歳以下 694 11.0 12.1 2.4 3.5 19.3 5.0 7.3 14.6 4.3 9.1 9.7 1.2 0.6
30代 1,184 11.4 11.3 2.8 4.7 18.1 6.6 8.4 12.7 4.7 8.2 7.0 1.4 2.8
40代 892 14.0 11.0 3.3 4.7 17.5 5.3 5.6 14.3 4.9 8.5 8.1 1.2 1.6
50代 849 16.8 9.8 1.9 3.1 15.7 5.5 6.0 11.3 6.9 8.4 11.0 2.0 1.6
60歳以上 425 31.3 10.6 2.6 2.4 10.8 6.8 4.0 12.0 6.4 6.6 4.9 0.9 0.7
無回答 35 14.3 2.9 2.9 5.7 8.6 11.4 8.6 11.4 8.6 - - - 25.7
品川地区 1,316 14.7 9.8 2.6 3.0 17.1 4.6 6.7 15.5 5.5 8.7 8.7 1.4 1.7
大崎地区 1,324 8.8 10.5 3.1 4.8 19.0 8.6 6.3 12.5 5.0 9.4 9.5 1.2 1.3
八潮地区 126 11.1 11.1 1.6 4.0 24.6 0.8 7.1 13.5 8.7 7.1 7.9 2.4 -
大井地区 731 18.5 12.4 1.1 2.5 14.1 5.7 7.8 13.4 6.0 7.8 8.2 1.4 1.1
荏原地区 472 30.7 13.6 4.0 6.6 12.5 3.6 5.9 8.5 3.4 5.1 3.6 1.3 1.3
無回答 110 11.8 7.3 2.7 2.7 14.5 5.5 4.5 5.5 9.1 4.5 7.3 2.7 21.8
1～９人　 388 37.9 12.1 3.9 4.1 11.6 3.1 5.9 7.2 3.4 3.9 2.8 1.3 2.8
１０～１９人 553 20.8 11.4 3.8 3.6 14.5 5.2 7.1 10.8 4.9 6.9 7.1 1.8 2.2
２０～４９人 773 15.4 12.4 2.1 4.0 18.2 5.3 6.0 13.7 4.5 7.2 7.8 1.3 2.1
５０～９９人 601 10.5 12.6 2.3 4.0 16.1 6.3 6.0 13.8 5.0 10.0 10.8 1.3 1.2
１００～２９９人 792 10.5 9.5 2.7 3.4 17.7 6.6 6.8 15.9 6.4 10.2 8.6 0.6 1.1
３００人以上 864 6.7 8.6 1.7 4.4 19.6 7.2 8.1 14.2 7.1 8.6 10.1 2.0 1.9
無回答 108 29.6 13.0 4.6 3.7 13.0 5.6 2.8 3.7 1.9 10.2 5.6 0.9 5.6
建設業 329 14.0 9.4 2.1 2.4 14.9 6.7 6.4 15.8 6.4 7.6 8.8 2.7 2.7
製造業 741 15.4 10.3 2.3 3.1 16.3 5.5 5.3 15.0 6.1 8.2 10.0 1.3 1.2
電気・ガス・水道業 69 13.0 11.6 1.4 4.3 21.7 7.2 7.2 13.0 5.8 8.7 5.8 - -
情報・通信業 361 9.7 8.9 1.7 4.4 19.7 5.5 5.8 13.3 4.7 12.7 10.8 1.7 1.1
運輸業 255 13.7 10.6 2.7 2.7 17.3 3.1 3.1 16.1 9.0 7.1 11.0 2.0 1.6
卸売・小売業 514 16.5 11.1 3.3 3.9 16.3 3.9 7.6 12.1 6.6 8.2 7.6 1.4 1.6
金融・保険業 78 7.7 6.4 1.3 1.3 19.2 7.7 7.7 23.1 3.8 14.1 5.1 1.3 1.3
不動産業 53 28.3 11.3 - 1.9 17.0 11.3 1.9 11.3 1.9 3.8 9.4 - 1.9
飲食店・宿泊業 128 33.6 12.5 6.3 6.3 11.7 1.6 5.5 7.8 3.1 5.5 2.3 1.6 2.3
医療・福祉 259 18.1 17.4 3.5 5.8 14.3 4.2 8.5 14.7 1.5 3.1 5.8 1.5 1.5
小・中学校 7 14.3 - - - 42.9 - - 14.3 - 28.6 - - -
高校・大学 94 5.3 9.6 1.1 7.4 20.2 6.4 13.8 8.5 5.3 11.7 8.5 - 2.1
その他教育・学習支援 39 15.4 20.5 - 10.3 12.8 10.3 5.1 7.7 - 10.3 2.6 - 5.1
サービス業 737 14.4 11.7 3.3 4.2 17.5 7.1 7.5 10.4 5.8 7.3 7.3 1.1 2.4
その他 322 15.2 9.3 2.2 3.7 17.4 9.0 8.1 12.1 3.7 9.3 8.1 0.6 1.2
無回答 93 16.1 9.7 2.2 4.3 15.1 8.6 6.5 7.5 3.2 8.6 7.5 2.2 8.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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（４）現在の居住地での定住意向

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

ず

っ
と
住
み
た
い

当
分
は
住
み
た
い

あ
ま
り
住
み
た
く
な
い

す
ぐ
に
で
も
転
出
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4,079 37.0 42.0 5.3 1.8 12.2 1.6
男性 2,368 37.5 41.7 5.4 1.6 12.3 1.4
女性 1,692 36.5 42.6 5.1 2.1 12.2 1.4
無回答 19 26.3 21.1 - - 5.3 47.4
29歳以下 694 21.8 49.3 8.4 2.9 16.6 1.2
30代 1,184 30.7 45.9 5.8 2.4 13.6 1.5
40代 892 36.3 43.4 4.4 1.5 13.1 1.3
50代 849 47.6 36.2 4.6 1.3 9.4 0.9
60歳以上 425 60.7 29.2 2.4 - 5.6 2.1
無回答 35 31.4 25.7 2.9 2.9 5.7 31.4
品川地区 1,316 37.6 40.6 6.3 2.4 11.7 1.4
大崎地区 1,324 33.2 45.4 5.4 1.1 13.6 1.3
八潮地区 126 37.3 43.7 5.6 3.2 10.3 -
大井地区 731 38.6 43.5 4.2 1.2 11.4 1.1
荏原地区 472 45.1 37.1 3.8 1.7 11.0 1.3
無回答 110 30.9 27.3 5.5 6.4 15.5 14.5
1～９人　 388 48.5 31.7 3.6 1.5 11.6 3.1
１０～１９人 553 35.4 43.6 5.2 1.8 12.3 1.6
２０～４９人 773 38.9 37.9 6.5 2.1 12.2 2.5
５０～９９人 601 37.3 39.9 6.5 1.8 13.3 1.2
１００～２９９人 792 35.2 47.9 4.2 1.4 10.2 1.1
３００人以上 864 33.1 45.1 5.4 2.1 13.4 0.8
無回答 108 34.3 43.5 3.7 1.9 13.9 2.8
建設業 329 35.3 43.5 4.0 2.4 13.1 1.8
製造業 741 33.3 42.9 6.9 2.3 13.4 1.2
電気・ガス・水道業 69 40.6 43.5 5.8 1.4 7.2 1.4
情報・通信業 361 31.9 47.6 6.4 1.7 11.6 0.8
運輸業 255 43.1 36.1 3.5 2.4 14.1 0.8
卸売・小売業 514 40.9 38.3 4.9 2.7 11.7 1.6
金融・保険業 78 35.9 50.0 6.4 1.3 6.4 -
不動産業 53 45.3 30.2 3.8 1.9 15.1 3.8
飲食店・宿泊業 128 43.0 38.3 3.1 2.3 9.4 3.9
医療・福祉 259 36.3 43.6 4.2 1.5 13.5 0.8
小・中学校 7 28.6 57.1 - - 14.3 -
高校・大学 94 33.0 50.0 4.3 - 11.7 1.1
その他教育・学習支援 39 33.3 41.0 5.1 - 17.9 2.6
サービス業 737 38.0 42.7 4.2 0.9 11.8 2.3
その他 322 39.1 37.9 8.4 1.6 11.2 1.9
無回答 93 34.4 43.0 5.4 1.1 12.9 3.2

年
齢
別

性
別

全体

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

 

（５）勤務地

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

品
川

大
崎

八
潮

大
井
東

大
井
西

荏
原
東

荏
原
中

荏
原
西

無
回
答

4,079 32.3 32.5 3.1 10.8 7.1 3.3 4.8 3.5 2.7
男性 2,368 32.6 32.2 3.8 11.2 6.7 2.9 4.2 3.8 2.7
女性 1,692 31.9 33.2 2.2 10.3 7.7 3.7 5.6 3.1 2.2
無回答 19 26.3 5.3 - 5.3 - 15.8 - - 47.4
29歳以下 694 34.6 35.2 2.7 7.9 8.6 2.4 4.9 2.4 1.2
30代 1,184 33.2 32.9 3.1 11.9 6.4 2.1 4.6 3.4 2.4
40代 892 29.1 36.5 4.0 9.8 6.8 3.6 4.3 3.0 2.8
50代 849 34.7 29.6 2.9 12.7 6.5 2.7 4.7 3.7 2.5
60歳以上 425 27.1 25.2 2.1 11.1 8.7 8.5 6.6 6.6 4.2
無回答 35 37.1 20.0 - 8.6 2.9 - 2.9 2.9 25.7
1～９人　 388 20.9 30.2 0.8 8.8 5.2 10.6 8.0 11.3 4.4
１０～１９人 553 31.5 31.6 2.2 11.6 5.6 3.6 7.4 4.2 2.4
２０～４９人 773 32.5 29.9 2.7 11.8 7.4 2.6 5.4 5.0 2.7
５０～９９人 601 31.3 32.8 3.8 13.5 6.7 1.8 5.2 2.5 2.5
１００～２９９人 792 35.5 34.0 3.2 12.2 6.6 2.3 2.8 1.6 1.9
３００人以上 864 35.9 35.8 4.5 7.1 9.8 2.1 2.5 0.5 1.9
無回答 108 28.7 24.1 2.8 12.0 4.6 4.6 5.6 5.6 12.0
建設業 329 33.7 22.2 0.6 15.2 8.5 4.3 6.7 5.5 3.3
製造業 741 28.7 35.9 - 12.4 8.4 5.7 4.0 3.2 1.6
電気・ガス・水道業 69 23.2 39.1 7.2 4.3 8.7 2.9 2.9 8.7 2.9
情報・通信業 361 34.3 47.1 - 11.9 2.5 1.4 - 1.1 1.7
運輸業 255 37.3 13.3 26.7 10.6 1.6 2.7 0.4 1.2 6.3
卸売・小売業 514 35.8 31.3 0.2 10.3 9.3 2.3 4.5 3.7 2.5
金融・保険業 78 37.2 26.9 2.6 10.3 9.0 1.3 3.8 7.7 1.3
不動産業 53 15.1 47.2 - 15.1 1.9 11.3 5.7 3.8 -
飲食店・宿泊業 128 28.1 29.7 0.8 6.3 14.8 1.6 6.3 9.4 3.1
医療・福祉 259 24.7 14.7 7.3 11.2 10.0 6.2 20.8 3.5 1.5
小・中学校 7 14.3 42.9 - - 14.3 - 28.6 - -
高校・大学 94 20.2 42.6 - - 11.7 2.1 13.8 7.4 2.1
その他教育・学習支援 39 33.3 28.2 - 5.1 7.7 - 2.6 15.4 7.7
サービス業 737 33.9 38.8 1.6 8.8 5.8 2.3 3.3 2.7 2.7
その他 322 38.5 32.6 4.3 12.7 5.9 0.9 1.9 1.2 1.9
無回答 93 31.2 28.0 2.2 12.9 3.2 4.3 3.2 4.3 10.8

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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（６）通勤に利用している交通手段

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

Ｊ
Ｒ

私
鉄

地
下
鉄

バ
ス

自
転
車

自
家
用
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

4,079 57.5 36.7 10.4 9.0 5.2 2.5 5.7 2.0 0.8
男性 2,368 60.5 35.2 10.3 8.1 3.7 3.7 5.1 2.3 0.6
女性 1,692 53.7 39.0 10.6 10.3 7.4 0.9 6.7 1.5 0.5
無回答 19 26.3 15.8 10.5 - - - 5.3 5.3 52.6
29歳以下 694 61.1 39.6 10.5 6.6 4.0 0.7 4.5 1.3 0.3
30代 1,184 59.7 39.9 10.5 8.5 5.2 1.8 4.4 1.4 0.2
40代 892 57.6 36.9 11.2 8.9 5.2 3.3 6.1 1.2 0.2
50代 849 57.7 35.0 10.5 11.9 5.5 2.7 6.2 1.6 0.6
60歳以上 425 46.1 27.1 8.7 8.7 6.4 5.6 9.9 7.3 3.1
無回答 35 40.0 25.7 5.7 5.7 11.4 2.9 5.7 - 28.6
品川地区 1,316 56.9 43.2 7.7 10.6 4.3 3.1 5.4 1.7 0.4
大崎地区 1,324 66.3 32.8 14.7 6.4 2.0 0.9 3.7 0.8 0.2
八潮地区 126 60.3 27.8 3.2 42.9 4.8 13.5 0.8 0.8 -
大井地区 731 63.3 28.7 7.4 7.1 7.5 1.2 7.3 1.9 0.5
荏原地区 472 25.8 45.1 13.1 6.1 12.9 4.0 11.4 6.4 2.1
無回答 110 51.8 33.6 9.1 5.5 6.4 4.5 5.5 1.8 10.9
1～９人　 388 34.3 26.3 7.5 4.9 10.1 7.2 16.0 7.5 4.1
１０～１９人 553 50.6 32.0 9.8 9.2 8.0 3.3 8.3 3.6 -
２０～４９人 773 53.8 37.4 10.2 9.7 7.0 2.3 6.5 1.6 0.3
５０～９９人 601 60.7 40.4 11.6 6.8 4.0 1.8 4.0 0.7 0.5
１００～２９９人 792 63.6 42.9 10.9 11.7 3.5 0.9 3.0 0.4 0.3
３００人以上 864 69.7 36.8 11.1 8.9 2.0 2.1 2.5 0.5 -
無回答 108 41.7 25.9 10.2 9.3 6.5 2.8 5.6 8.3 10.2
建設業 329 57.1 31.6 10.3 8.8 4.6 2.7 7.3 2.7 0.6
製造業 741 59.4 34.7 10.3 6.5 5.7 1.5 7.0 0.7 0.5
電気・ガス・水道業 69 60.9 37.7 10.1 8.7 2.9 1.4 4.3 4.3 1.4
情報・通信業 361 70.6 34.6 12.5 5.0 1.1 - 4.4 0.6 0.6
運輸業 255 58.4 23.1 6.7 19.6 5.5 13.7 3.5 1.6 -
卸売・小売業 514 55.3 38.7 11.9 8.9 3.3 3.1 6.8 2.1 0.8
金融・保険業 78 53.8 53.8 9.0 7.7 2.6 1.3 3.8 1.3 -
不動産業 53 54.7 26.4 5.7 3.8 1.9 3.8 13.2 3.8 3.8
飲食店・宿泊業 128 36.7 30.5 10.2 6.3 15.6 1.6 13.3 5.5 3.1
医療・福祉 259 51.0 44.8 8.1 13.1 13.1 1.9 3.1 1.5 0.4
小・中学校 7 57.1 28.6 14.3 - - - - - -
高校・大学 94 52.1 44.7 17.0 4.3 - - 4.3 1.1 1.1
その他教育・学習支援 39 51.3 41.0 10.3 7.7 10.3 2.6 5.1 5.1 -
サービス業 737 55.6 39.2 10.7 8.4 5.6 2.2 5.0 3.0 0.7
その他 322 63.7 43.5 8.7 13.0 3.7 0.6 4.0 1.6 0.6
無回答 93 52.7 29.0 14.0 8.6 5.4 2.2 4.3 3.2 6.5

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

 



 178

 

（７）職場の最寄り駅

複数回答

サ
ン
プ
ル
数

大
井
町
駅

目
黒
駅

五
反
田
駅

大
崎
駅

西
大
井
駅

旗
の
台
駅

武
蔵
小
山
駅

天
王
洲
ア
イ
ル
駅

中
延
駅

青
物
横
丁
駅

そ
の
他

無
回
答

3,350 14.3 5.2 23.0 13.2 1.6 2.4 2.1 5.8 1.2 4.2 23.8 4.8
男性 1,981 14.8 5.0 22.0 13.9 1.7 2.1 2.5 4.9 1.0 4.2 24.1 4.9
女性 1,362 13.5 5.4 24.4 12.1 1.5 2.9 1.5 7.1 1.5 4.2 23.6 4.6
無回答 7 28.6 - 28.6 14.3 - - - 14.3 14.3 - - -
29歳以下 613 10.9 3.9 27.1 13.5 2.3 4.4 1.6 6.5 1.6 3.1 21.7 4.6
30代 1,018 13.5 4.5 19.6 14.1 1.3 2.8 2.0 7.7 1.4 3.7 25.4 5.2
40代 733 14.9 6.7 24.6 14.5 0.7 0.8 1.6 4.6 1.1 4.4 24.3 3.4
50代 688 16.9 5.8 22.1 12.2 1.6 2.2 2.3 5.1 0.4 5.8 23.5 4.2
60歳以上 280 17.1 4.3 24.6 8.2 3.6 1.4 4.3 1.8 1.8 4.3 21.8 8.9
無回答 18 16.7 11.1 11.1 11.1 5.6 - - 16.7 - - 27.8 -
品川地区 1,095 15.6 1.4 11.7 12.1 0.4 1.4 0.7 16.9 0.7 10.0 24.7 5.8
大崎地区 1,210 0.2 12.5 50.5 24.7 - 0.2 0.2 - - - 10.4 3.1
八潮地区 94 26.6 - - - - - 1.1 4.3 - 8.5 55.3 4.3
大井地区 584 44.2 0.2 0.2 0.3 6.5 - 0.2 0.2 0.5 3.8 40.1 5.0
荏原地区 291 5.2 0.7 5.5 1.0 4.1 20.6 18.2 - 9.6 - 32.6 5.2
無回答 76 11.8 5.3 17.1 6.6 - 2.6 5.3 6.6 1.3 2.6 27.6 14.5
1～９人　 209 13.9 7.2 31.6 8.6 1.0 3.3 7.7 1.0 2.4 4.3 15.3 6.7
１０～１９人 412 12.9 2.7 27.9 9.7 1.9 3.6 3.2 1.0 1.2 4.9 27.9 5.1
２０～４９人 617 12.0 5.7 27.7 8.9 1.6 2.3 3.9 2.8 1.3 4.5 27.9 3.4
５０～９９人 533 14.6 5.8 24.8 9.2 2.6 1.5 1.7 6.0 1.9 4.7 26.8 1.9
１００～２９９人 714 11.3 4.2 20.9 14.7 0.4 2.1 1.1 9.8 0.7 4.5 28.6 3.2
３００人以上 796 20.1 6.3 16.3 21.6 2.1 2.6 - 8.7 0.9 3.4 16.1 2.8
無回答 69 7.2 1.4 8.7 4.3 - - - 1.4 - - 5.8 71.0
建設業 266 18.0 3.8 24.8 10.2 1.1 2.6 6.0 1.9 - 4.1 25.9 2.3
製造業 616 17.7 4.2 16.4 25.0 3.4 0.5 1.6 2.6 0.8 5.2 21.1 2.8
電気・ガス・水道業 59 5.1 3.4 40.7 6.8 - - 3.4 11.9 - 5.1 25.4 3.4
情報・通信業 335 8.4 6.6 29.6 17.6 - 0.3 1.5 10.1 - 0.6 24.5 1.8
運輸業 185 25.9 2.2 3.2 13.0 - - 0.5 10.8 1.1 5.4 32.4 5.4
卸売・小売業 422 14.9 7.6 24.4 10.7 0.9 1.4 2.8 4.0 - 5.7 24.6 4.3
金融・保険業 71 14.1 4.2 25.4 - - - 8.5 16.9 - 5.6 23.9 1.4
不動産業 39 15.4 7.7 41.0 5.1 - 2.6 - 2.6 2.6 - 23.1 -
飲食店・宿泊業 74 20.3 4.1 12.2 13.5 - 5.4 4.1 12.2 6.8 1.4 18.9 6.8
医療・福祉 202 26.2 1.5 14.4 5.0 5.0 14.4 1.5 - 6.4 4.0 19.8 3.0
小・中学校 7 - - - 14.3 28.6 - - - - - 42.9 14.3
高校・大学 87 12.6 1.1 26.4 12.6 4.6 13.8 - - 2.3 - 25.3 3.4
その他教育・学習支援 29 6.9 6.9 37.9 6.9 3.4 3.4 - 3.4 - 10.3 24.1 3.4
サービス業 607 6.4 6.6 31.1 9.7 1.2 2.3 1.8 7.6 1.6 4.6 24.2 4.6
その他 279 15.4 7.5 24.4 10.8 0.7 0.7 0.4 9.3 0.7 5.0 25.8 2.5
無回答 72 2.8 1.4 9.7 5.6 - - - 1.4 - 1.4 9.7 68.1

性
別

全体

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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（８）職業

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

会
社
員
・
団
体
職
員

商
工
自
営
業

会
社
役
員
・
団
体
役
員

公
務
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

無
回
答

4,079 79.9 2.2 4.3 0.0 7.7 3.9 2.0
男性 2,368 83.7 2.5 6.0 0.0 2.5 2.8 2.4
女性 1,692 75.2 1.4 1.8 0.1 14.9 5.3 1.3
無回答 19 36.8 21.1 5.3 - 15.8 10.5 10.5
29歳以下 694 85.2 0.3 0.1 0.1 8.1 4.0 2.2
30代 1,184 87.7 0.5 1.4 - 5.2 3.3 1.9
40代 892 84.9 1.3 2.9 - 6.8 2.6 1.5
50代 849 77.1 1.6 6.8 0.1 8.8 4.1 1.3
60歳以上 425 46.6 12.2 16.7 - 13.4 7.1 4.0
無回答 35 62.9 5.7 5.7 - 8.6 11.4 5.7
品川地区 1,316 81.2 1.1 3.9 - 7.9 3.9 2.1
大崎地区 1,324 83.8 1.3 4.2 0.1 6.5 2.9 1.2
八潮地区 126 89.7 - 1.6 - 4.8 2.4 1.6
大井地区 731 82.6 2.5 3.0 - 6.8 3.3 1.8
荏原地区 472 63.3 7.0 8.7 0.2 11.0 7.2 2.5
無回答 110 60.9 5.5 3.6 - 14.5 7.3 8.2
1～９人　 388 46.9 16.5 12.9 - 12.9 10.3 0.5
１０～１９人 553 73.1 0.7 6.7 - 15.2 3.6 0.7
２０～４９人 773 80.6 0.6 6.0 - 9.3 3.0 0.5
５０～９９人 601 86.9 0.3 3.8 0.2 6.2 2.5 0.2
１００～２９９人 792 90.2 - 1.8 - 3.8 4.0 0.3
３００人以上 864 92.7 0.1 0.6 0.1 3.7 2.8 -
無回答 108 13.9 11.1 - - 8.3 4.6 62.0
建設業 329 89.7 1.2 6.4 - 1.5 1.2 -
製造業 741 88.3 0.9 4.7 - 4.5 1.2 0.4
電気・ガス・水道業 69 91.3 2.9 2.9 - 1.4 1.4 -
情報・通信業 361 93.1 - 3.6 - 1.9 1.4 -
運輸業 255 85.9 1.2 3.9 - 7.5 1.2 0.4
卸売・小売業 514 77.2 5.1 5.3 - 8.4 3.3 0.8
金融・保険業 78 93.6 - 1.3 - 3.8 1.3 -
不動産業 53 75.5 9.4 11.3 - 1.9 1.9 -
飲食店・宿泊業 128 43.8 14.1 4.7 0.8 33.6 2.3 0.8
医療・福祉 259 72.6 - 3.1 0.4 13.9 9.3 0.8
小・中学校 7 71.4 - - - - 28.6 -
高校・大学 94 61.7 - - - 6.4 31.9 -
その他教育・学習支援 39 56.4 2.6 2.6 - 12.8 25.6 -
サービス業 737 77.6 1.9 4.6 - 10.9 4.1 0.9
その他 322 80.1 1.9 3.4 - 9.6 4.7 0.3
無回答 93 26.9 2.2 - - 1.1 4.3 65.6

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別

 

（９）勤務先事業所の従業員数

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

1
～

９
人

１
０
～

１
９
人

２
０
～

４
９
人

５
０
～

９
９
人

１
０
０
～

２
９
９
人

３
０
０
人
以
上

無
回
答

4,079 9.5 13.6 19.0 14.7 19.4 21.2 2.6
男性 2,368 9.9 12.8 20.0 15.4 18.7 20.5 2.7
女性 1,692 8.7 14.7 17.6 13.8 20.5 22.3 2.4
無回答 19 26.3 10.5 5.3 15.8 10.5 10.5 21.1
29歳以下 694 6.2 14.3 20.5 14.3 18.0 24.1 2.7
30代 1,184 6.1 13.6 19.4 14.0 21.1 23.5 2.3
40代 892 7.2 13.2 15.9 15.7 22.4 23.8 1.8
50代 849 9.8 13.7 19.8 17.0 17.9 20.0 1.9
60歳以上 425 28.5 12.9 20.0 11.3 13.6 7.3 6.4
無回答 35 14.3 11.4 17.1 11.4 20.0 17.1 8.6
品川地区 1,316 6.2 13.2 19.1 14.3 21.4 23.6 2.4
大崎地区 1,324 8.8 13.2 17.4 14.9 20.3 23.3 2.0
八潮地区 126 2.4 9.5 16.7 18.3 19.8 31.0 2.4
大井地区 731 7.4 13.0 20.2 16.6 20.4 20.0 2.5
荏原地区 472 24.6 17.8 21.4 12.1 11.2 9.3 3.6
無回答 110 15.5 11.8 19.1 13.6 13.6 14.5 11.8
建設業 329 7.0 19.1 33.1 13.4 14.9 10.9 1.5
製造業 741 4.3 11.1 15.7 14.6 19.6 34.4 0.4
電気・ガス・水道業 69 7.2 13.0 13.0 7.2 29.0 30.4 -
情報・通信業 361 2.5 11.6 22.7 15.2 23.3 24.7 -
運輸業 255 5.1 4.7 15.3 19.6 24.7 29.4 1.2
卸売・小売業 514 15.2 19.5 17.1 17.9 18.1 11.5 0.8
金融・保険業 78 6.4 16.7 9.0 23.1 11.5 32.1 1.3
不動産業 53 47.2 9.4 7.5 15.1 20.8 - -
飲食店・宿泊業 128 28.9 19.5 21.9 5.5 19.5 3.1 1.6
医療・福祉 259 15.1 17.4 12.7 12.4 13.9 27.4 1.2
小・中学校 7 - - 28.6 42.9 28.6 - -
高校・大学 94 - 3.2 4.3 17.0 54.3 21.3 -
その他教育・学習支援 39 23.1 30.8 30.8 7.7 5.1 2.6 -
サービス業 737 10.3 12.8 21.4 13.8 19.4 20.6 1.6
その他 322 11.2 13.4 24.8 16.1 17.1 15.8 1.6
無回答 93 1.1 5.4 2.2 6.5 4.3 5.4 75.3

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
業
種
別

全体

性
別
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（10）勤務先事業所の業種

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
業

情
報
・
通
信
業

運
輸
業

卸
売
・
小
売
業

金
融
・
保
険
業

不
動
産
業

飲
食
店
・
宿
泊
業

医
療
・
福
祉

小
・
中
学
校

高
校
・
大
学

そ
の
他
教
育
・
学
習
支
援

サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他

無
回
答

4,079 8.1 18.2 1.7 8.9 6.3 12.6 1.9 1.3 3.1 6.3 0.2 2.3 1.0 18.1 7.9 2.3
男性 2,368 9.1 18.6 2.1 10.0 8.5 12.3 1.9 1.4 2.9 3.4 0.1 1.7 0.6 18.1 7.1 2.2
女性 1,692 6.7 17.6 1.2 7.3 3.1 13.1 2.0 1.1 3.4 10.5 0.2 3.1 1.4 18.1 9.0 2.2
無回答 19 5.3 15.8 - 5.3 - 10.5 5.3 - 10.5 5.3 - 10.5 - 10.5 5.3 15.8
29歳以下 694 6.9 18.3 1.0 14.7 3.6 12.4 1.0 0.9 3.3 6.2 0.3 1.9 0.9 18.0 7.9 2.7
30代 1,184 9.0 17.4 1.7 10.2 4.8 11.5 2.4 1.3 2.9 8.4 0.3 2.9 1.2 17.1 6.3 2.7
40代 892 6.5 19.1 1.9 8.1 8.1 13.8 2.7 1.3 2.4 5.5 0.1 2.4 1.3 17.6 7.4 1.9
50代 849 8.6 20.0 1.9 6.5 7.7 13.0 2.0 0.9 3.2 5.4 - 2.0 0.7 18.0 9.1 1.1
60歳以上 425 9.6 14.4 2.1 1.9 8.0 12.9 0.5 2.8 4.9 4.5 0.2 1.6 0.2 21.9 11.3 3.1
無回答 35 5.7 20.0 - 8.6 5.7 11.4 - - 5.7 8.6 - 5.7 - 17.1 2.9 8.6
品川地区 1,316 8.4 16.2 1.2 9.4 7.2 14.0 2.2 0.6 2.7 4.9 0.1 1.4 1.0 19.0 9.4 2.2
大崎地区 1,324 5.5 20.1 2.0 12.8 2.6 12.2 1.6 1.9 2.9 2.9 0.2 3.0 0.8 21.6 7.9 2.0
八潮地区 126 1.6 - 4.0 - 54.0 0.8 1.6 - 0.8 15.1 - - - 9.5 11.1 1.6
大井地区 731 10.7 21.1 1.2 7.1 4.2 13.8 2.1 1.2 3.7 7.5 0.1 1.5 0.7 14.8 8.2 2.1
荏原地区 472 11.4 20.3 2.1 1.9 2.3 11.4 2.1 2.3 4.7 16.7 0.4 4.7 1.5 12.9 2.8 2.3
無回答 110 10.0 10.9 1.8 5.5 14.5 11.8 0.9 - 3.6 3.6 - 1.8 2.7 18.2 5.5 9.1
1～９人　 388 5.9 8.2 1.3 2.3 3.4 20.1 1.3 6.4 9.5 10.1 - - 2.3 19.6 9.3 0.3
１０～１９人 553 11.4 14.8 1.6 7.6 2.2 18.1 2.4 0.9 4.5 8.1 - 0.5 2.2 17.0 7.8 0.9
２０～４９人 773 14.1 15.0 1.2 10.6 5.0 11.4 0.9 0.5 3.6 4.3 0.3 0.5 1.6 20.4 10.3 0.3
５０～９９人 601 7.3 18.0 0.8 9.2 8.3 15.3 3.0 1.3 1.2 5.3 0.5 2.7 0.5 17.0 8.7 1.0
１００～２９９人 792 6.2 18.3 2.5 10.6 8.0 11.7 1.1 1.4 3.2 4.5 0.3 6.4 0.3 18.1 6.9 0.5
３００人以上 864 4.2 29.5 2.4 10.3 8.7 6.8 2.9 - 0.5 8.2 - 2.3 0.1 17.6 5.9 0.6
無回答 108 4.6 2.8 - - 2.8 3.7 0.9 - 1.9 2.8 - - - 11.1 4.6 64.8

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別
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（11）現在の事業所での勤務年数

単一回答

サ
ン
プ
ル
数

１
年
未
満

２
～

５
年

５
～

９
年

１
０
～

１
９
年

２
０
年
以
上

無
回
答

4,079 11.3 32.9 17.0 21.0 15.7 2.1
男性 2,368 10.1 30.8 17.1 19.9 19.8 2.3
女性 1,692 13.1 35.9 16.8 22.7 9.9 1.5
無回答 19 - 31.6 26.3 5.3 21.1 15.8
29歳以下 694 22.2 58.1 15.3 2.3 - 2.2
30代 1,184 13.1 32.9 21.8 29.1 1.2 2.0
40代 892 9.3 27.9 15.1 25.2 20.6 1.8
50代 849 5.8 25.9 13.5 22.7 30.7 1.3
60歳以上 425 4.7 17.4 16.2 17.2 41.2 3.3
無回答 35 - 22.9 31.4 17.1 17.1 11.4
品川地区 1,316 12.2 33.3 16.4 21.4 14.7 2.1
大崎地区 1,324 11.7 36.5 16.8 20.5 13.0 1.5
八潮地区 126 13.5 35.7 15.9 19.8 13.5 1.6
大井地区 731 11.4 31.6 17.8 19.3 18.2 1.8
荏原地区 472 8.1 25.8 17.6 23.7 22.7 2.1
無回答 110 7.3 21.8 20.9 22.7 16.4 10.9
1～９人　 388 7.5 22.9 18.6 20.1 30.9 -
１０～１９人 553 11.8 37.3 17.5 22.1 11.2 0.2
２０～４９人 773 12.4 33.0 17.9 21.6 14.5 0.6
５０～９９人 601 11.3 35.6 21.5 19.3 11.5 0.8
１００～２９９人 792 12.5 35.5 17.0 21.8 12.9 0.3
３００人以上 864 11.5 32.9 13.8 22.7 18.9 0.3
無回答 108 4.6 13.0 3.7 4.6 11.1 63.0
建設業 329 7.9 28.9 15.2 26.1 21.6 0.3
製造業 741 9.4 29.1 14.8 25.8 20.2 0.5
電気・ガス・水道業 69 15.9 34.8 13.0 20.3 15.9 -
情報・通信業 361 16.3 34.3 17.5 21.3 9.4 1.1
運輸業 255 9.0 38.4 14.9 16.1 21.2 0.4
卸売・小売業 514 11.5 33.3 16.9 21.6 16.3 0.4
金融・保険業 78 16.7 37.2 24.4 7.7 14.1 -
不動産業 53 11.3 43.4 15.1 18.9 11.3 -
飲食店・宿泊業 128 18.8 35.2 13.3 15.6 17.2 -
医療・福祉 259 11.6 36.3 21.2 20.1 10.8 -
小・中学校 7 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 -
高校・大学 94 9.6 26.6 17.0 25.5 21.3 -
その他教育・学習支援 39 10.3 33.3 23.1 15.4 17.9 -
サービス業 737 10.9 33.6 19.5 21.2 13.8 0.9
その他 322 12.4 38.8 19.3 17.7 11.8 -
無回答 93 6.5 12.9 4.3 5.4 1.1 69.9

全体

性
別

年
齢
別

勤
務
地
別

勤
務
先
従
業
員
規

模
別

勤
務
先
業
種
別
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付２．アンケート調査票（従業者用） 

昼間区民世論調査アンケート（個人あて） 
 
調査の目的・趣旨 

 
品川区では、区を取り巻く社会経済環境の変化等を踏まえ、平成 20 年 4月、新基

本構想を策定しました。この構想では、区民と区、さらに品川区外にお住まいで品

川区内で働く方など「昼間区民」も含め、協働による「私たちのまち」品川区をつ

くることをめざしております。 

このたび、皆様のニーズや意識等を把握し、品川区の行政計画に反映させていた

だくために、品川区内の事業所で働かれている方（個人）を対象にアンケート調査

を実施いたします。調査の趣旨をご理解いただき、是非このアンケート調査にご協

力くださいますようお願いいたします。 

 
 

ご記入にあたっての留意事項 

 
■ 回答いただく内容は、ほとんどが、「該当するものをお選びください」などと

なっていますので、実態やお考えに近いものを選び、番号に「○」をつけてく

ださい。「その他」を選んだ場合には、その理由などを具体的にご記入くださ

い。 

■ 本調査にご回答いただいた内容および個人に関する情報は、品川区の行政計画

の策定などの行政目的以外では一切使用いたしません。また、ご回答いただい

た内容は、個人を特定できるものではありませんので、ご意見をありのままに

ご回答ください。 

■ 調査票は全部で６ページになっています。最後までご回答いただいているかを

ご確認のうえ、事業所でとりまとめてご返送いただきますので、あわせてお配

りしていただいている小封筒に封入いただき、ご担当者の方にお渡しください。 

 

ご回答の期限は、平成２０年６月１３日（金）です。 
 

 

 

 

 

 

平成２０年５月 

 品 川 区 
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問1． あなたは、日頃、主にどこで仕事をされていますか、最も近いもの一つに○をつけてくださ

い。 
 
１．主に品川区内の事業所内（事務所、営業所、工場、商店等）で仕事をしている（事業所に

いることが多い） 

２．主に品川区内（外販、営業、配送、建設など）の屋外で仕事をしている（品川区内にいるが

事業所外あるいは、移動していることが多い） 

３．品川区を超えてかなり広い地域で仕事をしている（それでも品川区内にいることのほうが多い） 

４．品川区を超えてかなり広い地域で仕事をしている（品川区内にいることのほうが少ない） 

５．その他（                                ） 

 

問2． あなたは、品川区に関する情報を入手する手段として、どのようなものを利用しています

か。次の中からあてはまるものすべてに○をつけてください。 
 
１．区のお知らせ「広報しながわ」 ８．ふれあい掲示板（統合ポスター） 

２．品川区ホームページ ９．音声案内情報「知っテル区ん」 

３．ケーブルテレビ 10．区政資料コーナー 

（区民チャンネル5ｃｈ・11ｃｈ） 11．防災無線 

４．区勢概要・子ども区勢概要 12．新聞・雑誌 

５．その他、区発行の冊子・有料頒布物 13．テレビ・ラジオ（ケーブルテレビ以外） 

６．インターＦＭ(76.1MHz、月～金6：56～6：59) 14．その他（         ） 

７．広聴会・住民説明会 15．わからない 

 

問3． 品川区の施設について、あなたがこの１年間で利用したことのあるものすべてに○をつけ

てください。 
 
１．品川区役所総合庁舎 11．きゅりあん（区立総合区民会館） 

２．地域センター・行政サービスコーナー 12．品川歴史館 

３．保健所・保健センター・健康センター 13．メイプルセンター・Ｏ美術館・区民ギャラリー 

４．区民集会所（地域センター内に併設） 14．しながわ水族館 

５．図書館 15．公園内の屋外施設 

６．シルバーセンター 16．小・中学校開放教室 

７．児童センター 17．小・中学校校庭・体育館・プール 

８．保育所・幼稚園 18．中小企業センター 

９．体育館 19．区立保養所 

10．文化センター 20．その他（        ） 

 

問4． あなたは、品川区政へ参加してみたいですか。最も近いもの一つに○をつけてください。 
 

１．積極的に参加したい ３．参加を意識したことはない 

２．機会があれば参加したい ４．参加したくない 

 
問5． （問４で１または２をお選びになった方にお聞きします。）あなたは、どのような形で区政へ

参加してみたいですか。次の中からあてはまるものすべてに○をつけてください。 
 
１．インターネットなどを通じて日々気づいたことなどの意見を述べる 

２．企業内の防災・防犯組織などの活動や地域の祭り・集会等を通して区政に参加する 

３．ＮＰＯ・ボランティアなどの活動を通して区政に参加する 

４．区長とのタウンミーティングやパブリックコメントなどに応募する 

５．区政モニターや検討委員会の委員として、区政に直接参加する 

６．その他（                                ） 

 

問6． あなたは、区政へのご意見・ご要望はどのような形で区に伝えたいと思いますか。次の中

からあてはまるものすべてに○をつけてください。 
 
１．インターネット（品川区ホームページの「区民の声をお聞かせください」の入り口から） 

２．電話 

３．来庁（役所の窓口） 

４．電話相談（区民相談、行政相談など） 

５．その他（                                ） 

６．わからない 

 

 

 

問7． あなたの職場（仕事の場）は、日頃、地元との交流や貢献、品川区や区民との連携・協力

に対して積極的に取り組んでいるとお感じになりますか。あなたの印象にもっとも近いもの

一つに○をつけてください。 
 
１．事業所が積極的に具体的活動の場を設け、地域への貢献や交流を促している 

２．事業所としてではないが、従業員に対し、地域への貢献や交流を薦めている 

３．経営者や上司、同僚等には気持ちはあるが、現場ではそのような余裕はなく、具体的

な取り組みはできていない 

４．地域への貢献や交流を積極的にしようという雰囲気は感じられない 

５．その他（                                ） 

 

問8． あなたは、仕事や職場以外で、品川区内のサークル、ボランティア、ＮＰＯなどで活動をさ

れていますか。該当するものすべてに○をつけてください。 
 
１．品川区にある趣味のサークル活動等のグループに参加し、活動している 

２．品川区にあるボランティア組織に参加し、活動している 

３．品川区にあるＮＰＯ法人に参加し、活動している 

４．品川区で区や民間企業の各種教室（英会話、資格取得、フィットネス、趣味の習い事等）

などに通っている 

５．その他（                                 ） 

６．特に活動はしていない 

あなたの品川区との関わりなどについておうかがいします。 

あなたの品川区との連携・協力への関心や参加意向などについておうかがいします。 
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問9． あなたが、品川区で取り組みたいと思うものすべてに○をつけてください。 
 
１．公園・花壇等の緑化活動 ８．地域のスポーツ振興の活動 

２．職場の周辺等の清掃活動 ９．地域の防犯・防災活動 

３．資源の再利用・リサイクル活動 10．地域の人材育成・人づくり活動 

４．子育て家庭の手助けなどのボランティア活動 11．地域の産業交流・産業活性化の活動 

５．高齢者や障害者へのボランティア活動 12．その他（           ） 

６．地球環境問題に対する活動 13．とくにない 

７．地域の祭りや文化振興の活動 

 

問10． あなたがいま、品川区や区民との連携・協力の取り組みに参加しようとした時に、制約と

なると思われることすべてに○をつけてください。 
 
１．活動できる時間の不足 ６．活動に対する動機づけ・意欲の不足 

２．家族の理解・協力の不足 ７．活動する仲間の不足 

３．職場の理解の不足  ８．その他（             ） 

４．精神的なゆとりの不足 ９．参加したいと思わない 

５．活動や事業の情報の不足 

 
 
 
問11． 職場での防災活動に関して、あなたが日頃から心がけていることはどのようなことですか。

あてはまるものすべてに○をつけてください。 
 
１．職場近隣の防災訓練等に参加したことがある 

２．職場で災害にあった場合に備え、家への道順を確認している 

３．職場で災害にあった場合に備え、スニーカーや防災グッズを用意している 

４．家族の避難所の確認や集合場所・連絡方法などを決めている 

５．携帯ラジオを用意している 

６．簡易な食料（チョコやキャラメル）を用意している 

７．応急救命講習やＡＥＤの講習を受けたことがある 

８．緊急地震速報や災害時伝言ダイヤル「１７１」を知っている 

９．その他（                     ） 

10．とくにない 

 

問12． 仮に仕事場（職場）にいる時に地震など広域災害が起こったと想定した場合、あなたはど

のように対応をしたいと思われますか。あなたの考えに最も近いもの一つに○をつけてく

ださい。 
 
１．家族のことが心配なのでまず、何とか居住地に戻ることを考えるだろう 

２．地元の広域避難所等に避難してしばらく様子を見るだろう 

３．職場に留まり、地域の人に協力して救援活動などをするだろう 

４．その他（                      ） 

５．わからない 

 
 
 
問13． あなたは、品川区に住みたいと思いますか。該当するもの一つに○をつけてください。 
 
１．住みたい ３．あまり住みたくない ５．わからない 

２．将来的には住みたい ４．住みたくない 

 

問14． （問 13 で１または２をお選びになった方にお聞きします。）これから品川区に住みたいと思

う理由は何ですか。該当するものすべてに○をつけてください。 
 
１．仕事を通じ土地になじみや愛着があるから ８．物価が安いから 

２．仕事（商売）をするのに都合がよいから ９．まちの雰囲気がよいから 

３．価格など住宅事情がよさそうだから 10．子育て環境がよいから 

４．周囲の環境がよいから 11．こどもの教育環境がよさそうだから 

５．交通の便がよいから 12．高齢者や障害者が住みやすいから 

６．買い物に便利だから 13．その他（           ） 

７．近所付き合いがよさそうだから 14．わからない 

 

問15． （問 13 で３または４をお選びになった方にお聞きします。）品川区に住みたくないと思う理

由は何ですか。該当するものすべてに○をつけてください。 
 
１．土地になじみや愛着がないから ８．物価が高いから 

２．仕事（商売）をするのに都合が悪いから ９．まちの雰囲気が好きでないから 

３．価格など住宅事情がよくないから 10．子どもを育てにくいから 

４．周囲の環境がよくないから 11．こどもの教育環境がよくないから 

５．交通の便がよくないから 12．高齢者や障害者が住みにくいから 

６．買い物に不便だから 13．その他（            ） 

７．近所付き合いが悪そうだから 14．わからない 

 

 

 

問16． 品川区にご意見ご要望などございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

防災への取り組みなどについておうかがいします。 

居住場所としての品川区の印象についておうかがいします。 

区政全般についておうかがいします。 
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（１）性別 １．男性 ２．女性 

 

（２）年齢 １．20 歳未満 ５．50 歳以上 60 歳未満 

 ２．20 歳以上 30 歳未満 ６．60 歳以上 70 歳未満 

 ３．30 歳以上 40 歳未満 ７．70 歳以上 

 ４．40 歳以上 50 歳未満 

 

（３）お住まいの地域 
 
１．品川区 ７．川崎市 

２．大田区 ８．横浜市 

３．目黒区 ９．その他神奈川県 

４．世田谷区 10．埼玉県 

５．その他 23 区 11．千葉県 

６．23 区以外の東京都 12．その他地域 
 
ご自宅の郵便番号 

 

 

（４）現在お住まいの地域での定住意向（ずっと住み続けたいか） 
 
１．ずっと住みたい ４．すぐにでも転出したい 

２．当分は住みたい ５．わからない 

３．あまり住みたくない（転出したい） 

 

（５）勤務地（事業所の所在地） 
 
１．品川(東品川、北品川、南品川、西品川、広町) ５．大井西(大井、西大井) 

２．大崎(上大崎、東五反田、西五反田、大崎) ６．荏原東(戸越、豊町、二葉) 

３．八潮(八潮) ７．荏原中(平塚、中延、西中延、東中延、旗の台) 

４．大井東(東大井、南大井、勝島) ８．荏原西(小山台、小山、荏原) 
 
勤務地（事業所所在地）の郵便番号 

 

 

（６）通勤に利用している交通手段 
 
１．ＪＲ(山手線・京浜東北線・横須賀線・埼京線・湘南新宿ﾗｲﾝ) ５．自転車 

２．私鉄(東急線・京急線・りんかい線・東京モノレール) ６．自家用車 

３．地下鉄(東京メトロ・都営地下鉄) ７．徒歩 

４．バス ８．その他（        ） 

 

（７）（（６）で１、２または３をお選びになった方）職場の最寄り駅 
 
１．大井町駅 ７．武蔵小山駅 

２．目黒駅 ８．天王洲アイル駅 

３．五反田駅 ９．中延駅 

４．大崎駅 10．青物横丁駅 

５．西大井駅 11．その他（            ） 

６．旗の台駅 

 

（８）職業 
 
１．会社員・団体職員 ４．公務員 

２．商工自営業 ５．パート・アルバイト 

３．会社役員・団体役員 ６．その他 

 

（９）現在勤務している事業所の従業員数（正社員のほかパート・アルバイトを含む） 
 
１．1～９人  ４．５０～９９人 

２．１０～１９人 ５．１００～２９９人 

３．２０～４９人 ６．３００人以上 

 

（10）現在勤務している事業所の業種 
 
１．建設業 ９．飲食店・宿泊業 

２．製造業 10．医療・福祉 

３．電気・ガス・水道業 11．小・中学校 

４．情報・通信業 12．高校・大学 

５．運輸業 13．その他教育・学習支援 

６．卸売・小売業 14．サービス業 

７．金融・保険業 15．その他（            ） 

８．不動産業 

 

（11）現在の事業所での勤務（仕事）経験年数 
 
１．１年未満 ４．１０～１９年 

２．２～５年 ５．２０年以上 

３．５～９年 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

 

最後にあなたご自身についておうかがいします。 
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